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Conditions of Sale for Fine & Rare Wines
The following Conditions of Sale, as amended 
by any published or posted notices or verbal 
announcements during the sale, constitute the 
entire terms and conditions on which property 
listed in the catalog shall be offered for sale or 
sold by Bonhams & Butterfields Auctioneers 
Corp. and any consignor of such property 
for whom we act as agent. As used herein, 
“Bonhams,” “we” and “us” refer to Bonhams 
& Butterfields Auctioneers Corp. If live online 
bidding is available for the subject auction, 
additional terms and conditions of sale relating 
to online bidding will apply; see www.bonhams.
com/WebTerms for the supplemental terms. As 
used herein, “Bonhams,” “we” and “us” refer to 
Bonhams & Butterfields Auctioneers Corp. 

1.	  Bidders and purchasers must be at least 
21 years of age to participate in the auction 
and have the legal authority to buy, receive and 
possess the alcoholic beverage lots offered in 
the catalog. Each winning bidder shall present 
satisfactory legal documentation that he or 
she is at least 21 years of age. In the case of 
a purchaser that is a corporation, partnership 
or similar entity, the person receiving the 
purchased lots on its behalf must meet the 
foregoing requirements. 

2.	 Unless otherwise noted, all wines are of 
good appearance (good appearance means 
a standard level of fill, given the wine’s age) 
and have a clean, intact label, a cork that 
appears to be sound and no evidence of 
leaking. Purchasers of older wines must make 
appropriate allowances for natural variation 
of ullages and conditions of cork and wine. 
Except as expressly stated below, no wine 
returns will be accepted. 

3.	 All Bordeaux wines are château bottled 
unless otherwise noted. All other wines are 
cataloged with the producer and/or bottler 
noted, where appropriate. All German wines are 
Riesling unless otherwise noted. 

4.	 For reference, Bordeaux wines are 
cataloged with their area for 1855 classification. 
Since the wines of Pomerol are not officially 
classified, the generally accepted practice of 
granting Château Pétrus Premier Cru Classe 
will be followed. Other well-known Pomerol 
Chateaux will be cataloged as Cru Classe.

5.	 Solely for the convenience of bidders, a 
currency converter may be provided at the 
auction. The rates quoted for conversion of 
other currencies to U.S. dollars are indications 
only and should not be relied upon by a bidder, 
and Bonhams, Bedford and their respective 
agents shall not be responsible for any errors or 
omissions in the currency converter.

6.	 As used herein, the term “bid price” means 
the price at which a lot is successfully knocked 
down to the purchaser. The term “purchase 
price” means the aggregate of (a) the bid price, 

(b) a PREMIUM retained by us and payable 
by the purchaser EQUAL TO 20% OF THE 
BID PRICE, and (c) unless the purchaser is 
exempt by law from the payment thereof, any 
California, Arizona, Connecticut, Georgia, 
Illinois, Massachusetts, Nevada, New York, 
Pennsylvania, Texas, Washington state or other 
state or local sales tax (or compensating use 
tax) and other applicable taxes. 

7.	 On the fall of the auctioneer’s hammer, the 
highest bidder shall have purchased the offered 
lot in accordance and subject to compliance 
with all of the conditions set forth herein and 
(a) assumes full risk and responsibility therefor, 
(b) if requested will sign a confirmation of 
purchase, and (c) will pay the purchase price 
in full or such part as we may require for all 
lots purchased. No lot may be transferred. 
Any person placing a bid as agent on behalf 
of another (whether or not such person 
has disclosed that fact or the identity of the 
principal) may be jointly and severally liable with 
the principal under any contract resulting from 
the acceptance of a bid.

Unless otherwise agreed, payment in good 
funds is due and payable within five (5) business 
days following the auction sale. Whenever the 
purchaser pays only a part of the total purchase 
price for one or more lots purchased, we may 
apply such payments, in our sole discretion, 
to the lot or lots we choose. Payment will not 
be deemed made in full until we have collected 
good funds for all amounts due. 

Payment for purchases may be made in or 
by (a) cash, (b) cashier’s check or money 
order, (c) personal check with approved credit 
drawn on a U.S. bank, (d) wire transfer or 
other immediate bank transfer, or (e) Visa, 
MasterCard, American Express or Discover 
credit, charge or debit card. A processing 
fee will be assessed on any returned checks. 
Please note that the amount of cash notes and 
cash equivalents that can be accepted from a 
given purchaser may be limited. 

The purchaser grants us a security interest in 
the property, and we may retain as collateral 
security for the purchaser’s obligations to us, 
any property and all monies held or received 
by us for the account of the purchaser, in our 
possession. We retain all rights of a secured 
party under the California Commercial Code. 
If the foregoing conditions or any other 
applicable conditions herein are not complied 
with, in addition to other remedies available to 
us and the consignor by law, including without 
limitation, the right to hold the purchaser 
liable for the purchase price, we at our option 
may either (a) cancel the sale, retaining as 
liquidated damages all payments made by 
the purchaser or (b) resell the property, either 
publicly or privately, and in such event the 
purchaser shall be liable for the payment of any 
deficiency plus all costs and expenses of both 

sales, our commission at our standard rates, 
all other charges due hereunder, attorneys’ 
fees, expenses and incidental damages. In 
addition, where two or more amounts are 
owed in respect of different transactions by 
the purchaser to us, to Bonhams 1793 Limited 
and/or to any of our other affiliates, subsidiaries 
or parent companies worldwide within the 
Bonhams Group, we reserve the right to apply 
any monies paid in respect of a transaction to 
discharge any amount owed by the purchaser. 
If all fees, commissions, premiums, bid price 
and other sums due to us from the purchaser 
are not paid promptly as provided in these 
Conditions of Sale, we reserve the right to 
impose a finance charge equal to 1.5% per 
month on all amounts due to us beginning on 
the 31st day following the sale until payment 
is received, in addition to other remedies 
available to us by law.

8.	 We reserve the right to withdraw any 
property and to divide and combine lots at any 
time before such property’s auction. Unless 
otherwise announced by the auctioneer at the 
time of sale, all bids are per lot as numbered 
in the catalog and no lots shall be divided or 
combined for sale.

9.	 We reserve the right to reject a bid from 
any bidder, to split any bidding increment, 
and to advance the bidding in any manner the 
auctioneer may decide. In the event of any 
dispute between bidders, or in the event the 
auctioneer doubts the validity of any bid, the 
auctioneer shall have sole and final discretion 
either to determine the successful bidder or to 
re-offer and resell the article in dispute. If any 
dispute arises after the sale, our sales records 
shall be conclusive in all respects. 

10.	 If we are prevented by fire, theft or any other 
reason whatsoever from delivering any property 
to the purchaser or a sale otherwise cannot be 
completed, our liability shall be limited to the 
sum actually paid therefor by the purchaser and 
shall in no event include any compensatory, 
incidental or consequential damages.

11.	 If a lot is offered subject to a reserve, we 
may implement such reserve by bidding on 
behalf of the consignor, whether by opening 
bidding or continuing bidding in response 
to other bidders until reaching the reserve. 
If we have an interest in an offered lot and 
the proceeds therefrom other than our 
commissions, we may bid therefor to protect 
such interest. CONSIGNORS ARE NOT 
ALLOWED TO BID ON THEIR OWN ITEMS.

12.	All statements contained in the catalog or 
in any bill of sale, condition report, invoice or 
elsewhere as to authorship, period, culture, 
source, origin, measurement, quality, rarity, 
provenance, importance, exhibition and literature 
of historical relevance, or physical condition ARE 
QUALIFIED STATEMENTS OF OPINION AND 



Conditions of Sale for Fine & Rare Wines  (continued)
NOT REPRESENTATIONS OR WARRANTIES. 
No employee or agent of Bonhams is authorized 
to make on our behalf or on that of the consignor 
any representation or warranty, oral or written, with 
respect to any property.

13.	All purchased property shall be removed 
from the premises at which the sale is 
conducted by the date(s) and time(s) set forth 
in the “Notice to Bidders” or “Buyer’s Guide” 
portion of this catalog. Purchased property 
that is permitted to remain onsite at Bonhams’ 
facility should be removed at the purchaser’s 
expense promptly following the date of the sale. 
If not so removed, a storage fee of $5.00 per lot 
per day will be payable to us by the purchaser 
beginning at the close of the 60th day following 
the sale, and we may thereafter transfer 
such property to an offsite warehouse at the 
purchaser’s risk and expense. Accounts must 
be settled in full before property will be released. 

Packing and handling of purchased lots are 
the sole responsibility of the purchaser. Limited 
shipping of wines may be arranged through 
Bonhams as described elsewhere in the catalog. 
Purchaser will bear the cost and risk of any 
packing, pick-up, shipping, insurance and any 
applicable taxes thereon. Bonhams assumes no 
liability for assisting with any customer’s packing, 
shipping or insurance arrangements. Bonhams 
and the consignors will not be liable for any acts 
or omissions of any third party packers or carriers, 
whether or not recommended by us. Such 
packers or carriers may carry their own insurance 
and any claim for lost or damaged property should 
be addressed directly to them.

Bonhams makes no representations as to the 
legal rights of anyone to ship or import alcoholic 
beverages into or within any state or jurisdiction. 
Purchasers are required to comply with their 
respective states’ or jurisdictions’ regulations 
regarding the importation, exportation and 
shipment of alcoholic beverages, and purchasers 
are solely responsible for the importation, 
exportation and shipment of alcoholic beverage 
products purchased. All alcoholic beverage 
property, however shipped or received, requires 
the recipient to be in possession of photo 
identification confirming that he or she is 21 years 
of age or older. In addition, many jurisdictions 
prohibit the importation, or limit the quantity, of 
alcoholic beverages entering such jurisdiction, 
and some jurisdictions require the purchaser, 
seller and/or shipper to obtain certain permits 
or licenses prior thereto. It is the purchaser’s 
sole responsibility to determine whether any 
such restrictions, limitations or prohibitions are 
applicable prior to bidding and to obtain any 
required permits or licenses, and any delay 
in obtaining or the denial of any such permit 
or license shall not serve as the basis for any 
cancellation or rescission of any purchase made 
hereunder or any delay in making full payment for 
the purchase when due. 

14.	The copyright in the text of the catalog 
and the photographs, digital images and 
illustrations of lots in the catalog belong to 
Bonhams or its licensors. You will not reproduce 
or permit anyone else to reproduce such text, 
photographs, digital images or illustrations 
without our prior written consent. 

15.	These Conditions of Sale shall bind the 
successors and assigns of all bidders and 
purchasers and inure to the benefit of our 
successors and assigns. No waiver, amendment 
or modification of the terms hereof (other 
than published or posted notices or oral 
announcements during the sale) shall bind us 
unless specifically stated in writing and signed by 
us. If any part of these Conditions of Sale is for 
any reason invalid or unenforceable, the rest shall 
remain valid and enforceable. 

16.	These Conditions of Sale and the purchaser’s 
and our respective rights and obligations 
hereunder are governed by the laws of the State 
of California. By bidding at an auction, each 
purchaser and bidder agrees to be bound by 
these Conditions of Sale. Any dispute, controversy 
or claim arising out of or relating to this agreement, 
or the breach, termination or validity thereof, 
brought by or against Bonhams (but not including 
claims brought against the consignor by the 
purchaser of lots consigned hereunder) shall be 
resolved by the procedures set forth below.

Mediation and  
Arbitration Procedures

(a) Within 30 days of written notice that there 
is a dispute, the parties or their authorized 
and empowered representatives shall meet by 
telephone and/or in person to mediate their 
differences. If the parties agree, a mutually 
acceptable mediator shall be selected and the 
parties will equally share such mediator’s fees. The 
mediator shall be a retired judge or an attorney 
familiar with commercial law and trained in or 
qualified by experience in handling mediations. 
Any communications made during the mediation 
process shall not be admissible in any subsequent 
arbitration, mediation or judicial proceeding. All 
proceedings and any resolutions thereof shall be 
confidential, and the terms governing arbitration 
set forth in paragraph (c) below shall govern. 

(b) If mediation does not resolve all disputes 
between the parties, or in any event no longer 
than 60 days after receipt of the written notice 
of dispute referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before 
a single neutral arbitrator. Such arbitrator shall 
be a retired judge or an attorney familiar with 
commercial law and trained in or qualified by 
experience in handling arbitrations. Such arbitrator 
shall make all appropriate disclosures required by 
law. The arbitrator shall be drawn from a panel 
of a national arbitration service agreed to by the 
parties, and shall be selected as follows: (i) If the 

national arbitration service has specific rules or 
procedures, those rules or procedures shall be 
followed; (ii) If the national arbitration service does 
not have rules or procedures for the selection of 
an arbitrator, the arbitrator shall be an individual 
jointly agreed to by the parties. If the parties 
cannot agree on a national arbitration service, the 
arbitration shall be conducted by the American 
Arbitration Association, and the arbitrator shall 
be selected in accordance with the Rules of the 
American Arbitration Association. The arbitrator’s 
award shall be in writing and shall set forth 
findings of fact and legal conclusions. 

(c) Unless otherwise agreed to by the parties or 
provided by the published rules of the national 
arbitration service: 

(i) the arbitration shall occur within 60 days 
following the selection of the arbitrator; 

(ii) the arbitration shall be conducted in the city of 
San Francisco, California; and 

(iii) discovery and the procedure for the arbitration 
shall be as follows: 

(A) All arbitration proceedings shall be confidential; 

(B) The parties shall submit written briefs to 
the arbitrator no later than 15 days before the 
arbitration commences; 

(C) Discovery, if any, shall be limited as follows: 
(I) Requests for no more than 10 categories of 
documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefor; (II) No 
more than two (2) depositions per party, provided 
however, the deposition(s) are to be completed 
within one (1) day; (III) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accordance 
with California law; 

(D) Each party shall have no longer than eight (8) 
hours to present its position. The entire hearing 
before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days; 

(E) The award shall be made in writing no more 
than 30 days following the end of the proceeding. 
Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having 
jurisdiction thereof. 

To the fullest extent permitted by law, and except 
as required by applicable arbitration rules, each 
party shall bear its own attorneys’ fees and costs 
in connection with the proceedings and shall share 
equally the fees and expenses of the arbitrator. 

Limited Right of  
Rescission for Wine

If within 21 days after the date of sale the original 
purchaser (a) delivers written notice to us alleging 
that a wine lot is short or ullaged or is out of 
condition (other than as described in the catalog) 



or that the identification of such lot as set forth in the catalog description of 
such lot (as amended by any saleroom notices or verbal announcements 
during the sale) is not substantially correct based on a fair reading of the 
catalog (including the terms of any glossary contained therein), and (b) within 
10 days after such notice returns the lot to us in the same condition as at the 
time of sale, and (c) establishes the allegation in the notice to our satisfaction 
(including by providing one or more written opinions by recognized experts 
in the field, as we may reasonably require), then the sale of such lot will be 
rescinded and, unless we have already paid to the consignor monies owed 
him in connection with the sale, the original purchase price will be refunded. 

If, prior to receiving such notice from the original purchaser alleging such 
defect, we have paid the consignor monies owed him in connection with the 
sale, we shall pay the original purchaser the amount of our commissions, 
any other sale proceeds to which we are entitled and applicable taxes 
received from the purchaser on the sale and make demand on the consignor 
to pay the balance of the original purchase price to the original purchaser. 
Should the consignor fail to pay such amount promptly, we may disclose 
the identity of the consignor and assign to the original purchaser our rights 
against the consignor with respect to the lot the sale of which is sought to be 
rescinded. Upon such disclosure and assignment, any liability of Bonhams as 
consignor’s agent with respect to said lot shall automatically terminate. 

The foregoing limited right of rescission is available to the original purchaser 
only and may not be assigned to or relied upon by any subsequent 
transferee of the property sold. The purchaser hereby accepts the benefit 
of the consignor’s warranty of title and other representations and warranties 
made by the consignor for the purchaser’s benefit. Nothing in this section 
shall be construed as an admission by us of any representation of fact, 
express or implied, obligation or responsibility with respect to any lot. THE 
PURCHASER’S SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY AGAINST BONHAMS 
FOR ANY REASON WHATSOEVER IS THE LIMITED RIGHT OF RESCISSION 
DESCRIBED IN THIS SECTION. 

Limitation of Liability 

Except as expressly provided above, all property is sold “AS IS.” Neither 
Bonhams nor the consignor makes any representation or warranty, express 
or implied, as to the title, merchantability, fitness or condition of the property 
or as to the correctness of description, genuineness, attribution, provenance 
or period of the property or as to whether the purchaser acquires any 
copyrights or other intellectual property rights in lots sold or as to whether a 
work of art is subject to the artist’s moral rights or other residual rights of the 
artist. The purchaser expressly acknowledges and agrees that in no event 
shall Bonhams be liable for any damages including, without limitation, any 
compensatory, incidental or consequential damages.

Pick-Up of Wine 

Purchased wine in San Francisco may be picked up at Bonhams’ San 
Francisco facility Monday through Friday from 9am to 4.30pm. We ask that 
you contact the Wine Department at (415) 503 3382 a minimum of 24 hours 
in advance of pick-up. There will be additional storage charges for wine left 
on the premises for more than 60 days. 

address in envelopes marked as “photo auction estimate”. 
Alternatively, you can submit your request using our online 
form at www.bonhams.com/us. Digital images may 
be attached to the form. Please limit your images to no 
more than five (5) per item.

Consigning Your Property
After you receive an estimate, you may consign your 
property to us for sale in the next appropriate auction. 
Our staff assists you throughout the process, arranging 
transportation of your items to our galleries (at the 
consignor’s expense), providing a detailed inventory of 
your consignment, and reporting the prices realized for 
each lot. We provide secure storage for your property in 
our warehouses and all items are insured throughout the 
auction process. You will receive payment for your property 
approximately 35 days after completion of sale.

Sales commissions vary with the potential auction value of 
the property and the particular auction in which the property 
is offered. Please call us for commission rates. 

Professional Appraisal Services
Bonhams specialists conduct insurance and fair market 
value appraisals for private collectors, corporations, 
museums, fiduciaries and government entities on a daily 
basis. Insurance appraisals, used for insurance purposes, 
reflect the cost of replacing property in today’s retail market. 

Fair market value appraisals are used for estate, tax and 
family division purposes and reflect prices paid by a willing 
buyer to a willing seller.

When we conduct a private appraisal, our specialists will 
prepare a thorough inventory listing of all your appraised 
property by category. Valuations, complete descriptions and 
locations of items are included in the documentation.

Appraisal fees vary according to the nature of the collection, 
the amount of work involved, the travel distance, and 
whether the property is subsequently consigned for auction. 

Our appraisers are available to help you anywhere and at 
any time. Please call our Client Services Department to 
schedule an appraisal.

Estate Services
Since 1865, Bonhams has been serving the needs of 
fiduciaries – lawyers, trust officers, accountants and 
executors – in the disposition of large and small estates. Our 
services are specially designed to aid in the efficient appraisal 
and disposition of fine art, antiques, jewelry, and collectibles. 
We offer a full range of estate services, ranging from flexible 
financial terms to tailored accounting for heirs and their 
agents to world-class marketing and sales support.

For more information or to obtain a detailed Trust and Estates 
package, please visit our website at www.bonhams.
com/us or contact our Client Services Department.

SELLING AT AUCTION
Bonhams can help you every step of the way when you are 
ready to sell art, antiques and collectible items at auction. 
Our regional offices and representatives throughout the US 
are available to service all of your needs. Should you have 
any further questions, please visit our website at www.
bonhams.com/us for more information or call our Client 
Services Department at (800) 223 2854 ext. 23550.

Auction Estimates
The first step in the auction process is to determine the 
auction value of your property. Bonhams world-renowned 
specialists will evaluate your special items at no charge and 
in complete confidence. You can obtain an auction estimate 
in many ways:

• Attend one of our Auction Appraisal Events held regularly 
at our galleries and in other major metropolitan areas. The 
updated schedule for Bonhams Auction Appraisal Events 
is available at www.bonhams.com/us.

• Call our Client Services Department to schedule a private 
appointment at one of our galleries. If you have a large 
collection, our specialists can travel, by appointment, to 
evaluate your property on site. 

• Send clear photographs to us of each individual item, 
including item dimensions and other pertinent information 
with each picture. Photos should be sent to Bonhams 

SELLER’S GUIDE

Conditions of Sale for Fine & Rare Wines  (continued)



BIDDING & BUYING AT AUCTION 
Whether you are an experienced bidder or an 
enthusiastic novice, auctions provide a stimulating 
atmosphere unlike any other. Bonhams previews 
and sales are free and open to the public. As you 
will find in these directions, bidding and buying at 
auction is easy and exciting. Should you have any 
further questions, please visit our website at www.
bonhams.com/us or call our Client Services 
Department at +1 (800) 223 2854 ext. 23550.

Catalogs 
Before each auction we publish illustrated 
catalogs that include dates and times for 
previews and auctions. Our catalogs also provide 
descriptions and estimated values for each “lot.” 
A lot may refer to a single item or to a group of 
items auctioned together. We offer our catalogs 
by subscription or by single copy. For information 
on subscribing to our catalogs, you may refer 
to the subscription form in this catalog, call our 
Client Services Department, or visit our website at 
www.bonhams.com/us.

Previews 
Auction previews are your chance to inspect each 
lot prior to the auction. We encourage you to look 
closely and examine each object on which you 
may want to bid so that you will know as much 
as possible about it. Items are sold “as is” and 
with all faults; illustrations in our catalogs, website 
and other materials are provided for identification 
only. At the previews, our staff is always available 
to answer your questions and guide you through 
the auction process. Condition reports may be 
available upon request.

Estimates 
Bonhams catalogs include estimates for each 
lot, exclusive of buyer’s premium and tax. The 
estimates are provided as an approximate 
guide to current market value and should not be 
interpreted as a representation or prediction of 
actual selling prices. They are determined well 
in advance of a sale and are subject to revision. 
Please contact us should you have any questions 
about value estimates.

Reserves 
All lots in a catalog are subject to a reserve unless 
otherwise indicated. The reserve is the minimum 
price that the seller is willing to accept for a lot. 
This amount is confidential and does not exceed 
the low estimated value.

BIDDING AT AUCTION 
At Bonhams, you can bid in many ways: in person, 
via absentee bid, over the phone, or via Bonhams’ 
online bidding facility. Absentee bids can be 
submitted in person, online, via fax or via email. 

A valid Bonhams client account is required to 
participate in bidding activity. You can obtain 
registration information online, at the reception 
desk or by calling our Client Services Department.

By bidding at auction, whether in person or by 
agent, by absentee bid, telephone, online or other 
means, the buyer or bidder agrees to be bound by 
the Conditions of Sale. 

Lots are auctioned in consecutive numerical order 
as they appear in the catalog. Bidding normally 
begins below the low estimate. The auctioneer 

will accept bids from interested parties present 
in the saleroom, from telephone bidders, and 
from absentee bidders who have left written bids 
in advance of the sale. The auctioneer may also 
execute bids on behalf of the consignor up to the 
amount of the reserve, but never above it. 

We assume no responsibility for failure to execute 
bids for any reason whatsoever.

In Person 
If you are planning to bid at auction, you will need 
to register at the reception desk in order to receive 
a numbered bid card. To place a bid, hold up 
your card so that the auctioneer can clearly see 
it. Decide on the maximum amount that you wish 
to pay, exclusive of buyer’s premium and tax, and 
continue bidding until your bid prevails or you 
reach your limit. If you are the successful bidder 
on a lot, the auctioneer will acknowledge your 
paddle number and bid amount.

Absentee Bids 
As a service to those wishing to place bids, we 
may at our discretion accept bids without charge 
in advance of sale in writing on bidding forms 
available from us. “Buy” bids will not be accepted; 
all bids must state the highest bid price the bidder 
is willing to pay. Our auction staff will try to bid 
just as you would, with the goal of obtaining 
the item at the lowest bid price possible. In the 
event identical bids are submitted, the earliest 
bid submitted will take precedence. Absentee 
bids shall be executed in competition with other 
absentee bids, any applicable reserve, and bids 
from other auction participants. A friend or agent 
may place bids on your behalf, provided that we 
have received your written authorization prior to 
the sale. Absentee bid forms are available in our 
catalogs, online at www.bonhams.com/us, 
and at our San Francisco, Los Angeles and New 
York galleries.

By Telephone  
Under special circumstances, we can arrange for 
you to bid by telephone. To arrange for a telephone 
bid, please contact our Client Services Department 
a minimum of 24 hours prior to the sale. 

Online 
Web users may place absentee bids online from 
anywhere in the world. To bid online, please visit 
our website at www.bonhams.com/us.

Bid Increments 
Bonhams generally uses the following increment 
multiples as bidding progresses:

$50-200.........................by $10s 
$200-500.......................by $20/50/80s  
$500-1,000....................by $50s 
$1,000-2,000.................by $100s 
$2,000-5,000.................by $200/500/800s 
$5,000-10,000…............by $500s 
$10,000-20,000.............by $1,000s 
$20,000-50,000.............by $2,000/5,000/8,000s 
$50,000-100,000...........by $5,000s 
$100,000-200,000.........by $10,000s 
above $200,000.............at auctioneer’s discretion

The auctioneer may split or reject 
any bid at any time at his or her 
discretion as outlined in the 
Conditions of Sale. 

Currency Converter 
Solely for the convenience of bidders, a currency 
converter may be provided at Bonhams sales.  
The rates quoted for conversion of other 
currencies to U.S. Dollars are indications only and 
should not be relied upon by a bidder, and neither 
Bonhams nor its agents shall be responsible 
for any errors or omissions in the operation or 
accuracy of the currency converter.

Buyer’s Premium 
A buyer’s premium is added to the winning bid 
price of each individual lot purchased, at the 
rates set forth in the Conditions of Sale. The 
winning bid price plus the premium constitute the 
purchase price for the lot. Applicable sales taxes 
are computed based on this figure, and the total 
becomes your final purchase price. 

Unless specifically illustrated and noted, fine 
art frames are not included in the estimate or 
purchase price. Bonhams accepts no liability 
for damage or loss to frames during storage or 
shipment.

All sales are final and subject to the Conditions of 
Sale found in our catalogs, on our website, and 
available at the reception desk.

Payment  
All buyers are asked to pay and pick up by 
3pm on the business day following the auction. 
Payment may be made to Bonhams by cash, 
checks drawn on a U.S. bank, money order, 
wire transfer, or by Visa, MasterCard, American 
Express or Discover credit or charge card or debit 
card. All items must be paid for within 5 business 
days of the sale. Please note that payment by 
personal or business check may result in property 
not being released until purchase funds clear our 
bank.

Sales Tax 
California, Arizona, Colorado, Connecticut, 
Florida, Georgia, Illinois, Nevada, New York, 
Massachusetts, Pennsylvania, Texas, Washington 
DC and Washington state residents must pay 
applicable sales tax. Other state or local taxes 
(or compensating use taxes) may apply. Sales 
tax will be automatically added to the invoice 
unless a valid resale number has been furnished 
or the property is shipped via common carrier to 
destinations outside the states listed above. If you 
wish to use your resale license please contact 
Cashiers for our form.

Auction Results 
To find out the final purchase price for any lot 
following the sale, please call our automated 
auction results line at +1 (800) 223 2854 ext. 
3400. Auction results are usually available on the 
next business day following the sale or online at  
www.bonhams.com/us.

BUYER’S GUIDE



Case Terms:
owc...................................original wooden case
oc................................................ original carton

After Sale Collection
All lots in this auction, unless otherwise noted, are being 
held in our San Francisco warehouse. We will transport wine 
purchases from San Francisco to our Los Angeles gallery on 
a first-come, first-served basis. Our California trucks do not 
run on a regular schedule and space is limited. If you prefer to 
have your wine shipped directly to you in Southern California, 
our cashiers can provide a third party shipping quote for you. 
We recommend purchases sent to our Los Angeles gallery be 
picked up within 24 hours of arrival.

Transportation arrangements should be made by contacting Nory 
Suzuki at +1 (415) 503 3382 or nory.suzuki@bonhams.com.

Notice to Bidders

Condition Notes

Please note that in keeping with our standard inspection 
guidelines wines from vintages 2000 and younger may not 
include condition notes unless we feel they are necessary to 
fully describe the condition of the wine. 

Base Neck
Very Top Shoulder
Top Shoulder

Very High Shoulder
High Shoulder

Mid-Shoulder

Low Shoulder

New York Area Buyers
We will help facilitate a one-time consolidated shipment 
between San Francisco and our East Coast warehouse at 
$15 per lot for buyers who pay their invoices in full within 5 
business days of the auction. To make arrangements please 
contact Nory Suzuki at +1 (415) 503 3382 or nory.suzuki@
bonhams.com. 

Arrangements to collect sold wine should be made within 14 
days of the auction. 

Clients who do not pick up their sold wine within 60 days of 
the auction will incur storage charges of $5 per lot, per day 
beginning on day 61.



The majority of this collection 
was purchased from long 
time retailer Jurgensen’s in 
Pasadena in the late 80’s and 
carefully stored and cared for 
in a temperature and humidity 
controlled home cellar.

1
Dom Pérignon Vintage Champagne 
1962 
(u.5.5cm below foil, lightly scuffed label)
1 bottle
$600 - 900

2
Dom Pérignon Vintage Champagne 
1964 
(u.2.5cm below foil, scuffed label)
1 bottle
$400 - 600

3
Salon Vintage Champagne 1959 
Le Mesnil, Cuvee Brut
(fill under foil, lightly scuffed, bin soiled and 
tissue stained label)
1 bottle
$1,500 - 2,500

4
Salon Vintage Champagne 1969 
Le Mesnil, Cuvee Brut
(fills under foil, 2 lightly scuffed, bin soiled 
labels)
2 bottles
$2,500 - 4,000

5
Moët & Chandon Vintage 
Champagne 1964 (3)
Brut Impérial
(fills under foil, 2 lightly scuffed labels)
Mumm Vintage Champagne 1964 (1)
Cordon Rouge Brut
(fill under foil, lightly scuffed, bin soiled label)
4 bottles
$450 - 800

6
Krug Champagne NV (1 ogb)
Grande Cuvée
(fill under foil)
Laurent-Perrier Vintage 
Champagne 1985 (1)
Grand Siècle
(fill under foil, lightly scuffed label)
Perrier-Jouët Vintage Champagne 
1988 (1)
Cuvée Belle Epoque
(fill under foil)
Veuve Clicquot Vintage 
Champagne 1988 (2 ogb)
La Grande Dame
(1-u.3.5cm, 1-u.4cm, 2 scuffed labels)
5 bottles
$550 - 850

7
Château Ausone 1982 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(1 base neck, 1 top shoulder, lightly corroded 
capsules, 1 nicked, 2 scuffed, stained labels)
2 bottles
$600 - 1,000

8
Musigny Blanc 1988 
Comte de Vogüé
(lightly corroded capsule, heavily wine stained, 
scuffed, nicked label)
1 bottles
$400 - 600

9
Corton-Charlemagne 1988 
L. Jadot
(1 stained, 2 scuffed labels)
2 bottles
$200 - 380

10
Montrachet, Marquis de Laguiche 
1988 (3)
J. Drouhin
(stained, scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
Montrachet, Marquis de Laguiche 
1989 (2)
J. Drouhin
(stained, scuffed labels)
5 bottles
$1,500 - 2,500

11
Montrachet 1983 
Ramonet
(u.2cm, lightly scuffed, wine stained label)
1 bottle
$1,200 - 2,000

12
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 
1989 
Ramonet
(all scuffed, 3 stained labels)
4 bottles
$1,200 - 2,000

13
Charmes-Chambertin 1969 
Rebouseau par Piat
(u.3.5cm, damp stained, scuffed label)
1 bottle
$150 - 250

14
Romanée-St-Vivant 1990 
Domaine de la Romanée-Conti 
(slightly depressed cork, lightly scuffed label, 
#03500)
1 bottle
$800 - 1,200

15
Grands-Échézeaux 1990 
Domaine de la Romanée-Conti
(lightly scuffed label, #02368)
1 bottle
$800 - 1,200

16
Richebourg 1990 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.2cm, nicked capsule, scuffed label, signs of 
past seepage, #02368)
1 bottle
$1,500 - 2,200

17
La Tâche 1990 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.2cm or better, scuffed labels, #03500-02)
3 bottles
$8,500 - 12,000

The following reoffered lot 
comes from a consignor in 
the Western US. Purchased 
on release, and kept in in a 
temperature and humidity 
controlled custom home built 
cellar.

18
Bâtard-Montrachet 2004 (5 
magnums)
H. Boillot
(5 scuffed and stained labels, 5 past seepage)
Corton-Charlemagne 2004 (1 
magnum)
H. Boillot
(scuffed label, sign of seepage)
6 magnums
$1,600 - 2,200

Ancient vintages of First 
Growths from the collection of 
a gentleman in Boston. All have 
been kept in his temperature-
controlled storage unit for 
more than 20 years.

19
Château Margaux 1934 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(mid-shoulder, heavily stained label, slightly 
corroded capsule)
1 bottle
$380 - 480
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From a San Francisco collector, 
the following wines were all 
purchased en primeur, and 
have been kept in a modern, 
temperature-controlled cellar. 
All wines are in immaculate 
condition, and the first lot 
offers the unique opportunity to 
purchase all five First Growths 
from the famed 2000 vintage.

20
Château Haut-Brion 2000 (12)
Graves 1er Grand Cru Classé
Château Lafite Rothschild 2000 (12)
Château Latour 2000 (12)
Château Mouton Rothschild 2000 
(12)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
Château Margaux 2000 (12)
Margaux 1er Grand Cru Classé
5 dozen bottles, 4 in owc
$60,000 - 80,000

21
Château Cheval Blanc 2000 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
1 dozen bottles owc
$7,000 - 9,000

22
Château Léoville-Las-Cases 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$2,500 - 3,500

23
Château Lynch-Bages 2000 
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$2,000 - 3,000

From a San Francisco collector, 
a selection of 2000 Bordeaux 
purchased en primeur and kept 
in a custom home cellar. Wine 
being held off-site, and will not 
be available for pick up in San 
Francisco on auction day.

24
Château Lafite Rothschild 2000 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$13,000 - 18,000

25
Château Latour 2000 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$9,000 - 14,000

26
Château Haut-Brion 2000 
Graves 1er Grand Cru Classé
6 magnums owc
$6,000 - 8,000

Reoffered lots from a San 
Francisco collector. All wines 
have been purchased on release 
and kept in professional storage.

27
Château Lafite Rothschild 1985 (2)
(1 very top shoulder, 2 torn label)
Château Lafite Rothschild 1994 (7)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 scuffed and 3 nicked labels, 1 water-
stained label)
9 bottles
$4,000 - 5,000

28
Château Haut-Brion 1983 (1)
Graves 1er Grand Cru Classé
Château Mouton Rothschild 1993 
(1)
(scuffed and stained label)
Château Mouton Rothschild 1994 
(6)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(5 nicked and 1 wine-stained label)
8 bottles
$2,000 - 3,000

29
Château Pétrus 1987 
Pomerol
(2 torn labels, signed by Christian Moueix)
2 bottles
$1,800 - 2,800

Removed from professional 
storage in Southern California 
as well as a home cellar near 
the Central Coast of CA, this 
consignor has decided he has 
more than enough wine in his 
collection and it was time to 
part with a selection.

30
Échézeaux 1993 
Domaine de la Romanée-Conti
(in the neck, heavily scuffed labels, 2 missing 
vintage tags, #03541, 03543)
2 bottles
$1,100 - 1,600

31
Richebourg 1998 (1)
A.-F. Gros
(heavily scuffed label)
Clos de la Roche 1976 (1)
Domaine Ponsot
(u.3cm, scuffed label)
Vosne-Romanée, Les Beaux Monts 
1994 (1)
E. Rouget
(u.2.5cm, scuffed label)
3 bottles
$700 - 900

32
Beaune Blanc, Clos de Mouches 
2000 (1)
J. Drouhin
Beaune-Avaux Red 1995 (1)
L. Jadot
(scuffed label)
Chambolle-Musigny 1er Cru, Aux 
Echanges 1995 (1)
Leymarie
(scuffed and pen-marked label)
Corton Charlemagne 2001 (3)
L. Latour
(lightly scuffed labels)
Corton 1998 (1)
Bonneau du Martray
(scuffed label)
Pommard, Les Cras Vieilles Vignes 
1995 (1)
L. Muzard
(torn and stained label)
Latricières-Chambertin 1996 (1)
Newman
(scuffed and bin-soiled label)
9 bottles
$380 - 480

33
Chassagne-Montrachet, Les 
Embrazées 2001 (3)
B. Morey
Chassagne-Montrachet, Les 
Embrazées 2002 (1)
B. Morey
Puligny-Montrachet, La 
Truffières 2001 (3)
B. Morey
(1 lightly scuffed label)
Chassagne-Montrachet, Les 
Vergers 2001 (1)
M. Morey
Chassagne-Montrachet Red 1995 
(1)
Morey-Coffinet
(torn label)
9 bottles
$280 - 380
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34
Château Berliquet 2000 (1)
St-Émilion Grand Cru Classé
(lightly scuffed label)
Château Canon-la-Gaffelière 1999 
(1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
L’Ermitage de Chasse-Spleen 1998 
(4)
Haut-Médoc, the second wine of Château 
Chasse-Spleen
(2 light bin-soiled labels)
Château de Fieuzal 1995 (1)
Pessac-Léognan
(scuffed label)
Château Lascombes 2000 (2)
Margaux 2me Cru Classé
(scuffed labels)
Les Pagodes de Cos 2000 (3)
St-Estèphe, the 2nd wine of Château Cos 
d’Estournel
Réserve de la Comtesse 2000 (3)
Pauillac, the 2nd wine of Château Pichon-
Lalande
Château Reignac 1998 (4)
Bordeaux Superieur
(1 stained and 4 scuffed labels)
19 bottles
$550 - 750

35
Château Cos d’Estournel 2003 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(scuffed and pen-marked label)
Château Ducru-Beaucaillou 2003 
(1)
(pen-marked label)
Château Gruaud-Larose 1986 (1)
(base neck, scuffed label)
Château Léoville-Las-Cases 1997 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(in the neck)
4 bottles
$380 - 480

36
Château l’Évangile 1982 (1)
(in the neck, scuffed and wrinkled label)
Château l’Évangile 1997 (1)
Château l’Évangile 1998 (1)
Pomerol
(heavily scuffed label)
3 bottles
$450 - 550

37
Carruades de Lafite 1995 (10)
(all in the neck, 8 scuffed labels, 1 heavily 
wine-stained label)
Carruades de Lafite 2000 (2)
Pauillac, the 2nd wine of Château Lafite
(2 in the neck, 1 scuffed label)
1 dozen bottles
$1,800 - 2,500

38
Château Lafite Rothschild 1988 (1)
(in the neck, nicked label)
Château Lafite Rothschild 1990 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(in the neck, lightly scuffed label)
2 bottles
$1,000 - 1,500

39
Château Lafite Rothschild 1995 (1)
(in the neck, pen-marked label)
Château Lafite Rothschild 2002 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(in the neck, lightly scuffed label)
2 bottles
$1,000 - 1,500

40
Château Lynch-Bages 1989 
Pauillac 5me Cru Classé
(all in the neck, 4 scuffed and 1 stained label)
4 bottles
$800 - 1,200

41
Château Lynch-Bages 1995 
Pauillac 5me Cru Classé
(2 mildew stained, 8 scuffed and 2 stained 
labels)
10 bottles
$900 - 1,400

42
Château Lynch-Bages 1999 
Pauillac 5me Cru Classé
(all in the neck, 1 lightly scuffed label)
6 bottles
$420 - 550

43
Château Margaux 1978 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(base neck, bin-soiled and lightly scuffed 
label)
1 bottle
$180 - 280

44
Château Margaux 1999 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(all in the neck, 12 scuffed and 2 pen-marked 
labels, 1 nicked capsule)
1 dozen bottles
$3,200 - 4,200

45
Château Mouton Rothschild 1970 
(2)
(1 mid, 1 low shoulder, 2 glue-stained and 
scuffed labels, 1 detached label, 1 torn 
capsule)
Château Mouton Rothschild 1983 
(1)
(base neck, wrinkled and lightly bin-soiled 
label)
Château Mouton Rothschild 1985 
(1)
(top shoulder, lightly wrinkled and scuffed 
label, slight past seepage)
Château Mouton Rothschild 1988 
(1)
(base neck, scuffed and wrinkled label)
Château Mouton Rothschild 1996 
(1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(in the neck, scuffed label)
6 bottles
$1,400 - 1,900

46
Château Haut-Brion 1998 (1)
(in the neck, scuffed label)
Château Haut-Brion 2004 (1)
Graves 1er Grand Cru Classé
(in the neck, scuffed label)
2 bottles
$500 - 700

47
Château La Mission Haut-Brion 
1982 
Graves Cru Classé
(in the neck, scuffed and wrinkled label)
1 bottle
$600 - 800

48
Château Pétrus 1987 
Pomerol
(in the neck, scuffed label, nicked capsule)
1 bottle
$900 - 1,400

49
Château Pichon-Baron 2000 (3)
Château Pichon-Lalande 1986 (1)
(lightly scuffed label)
Château Pichon-Lalande 1997 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(scuffed label)
Château Pontet-Canet 2007 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(in the neck, lightly scuffed label)
6 bottles
$550 - 750
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50
Château Monbousquet 1998 (1)
(lightly scuffed label)
Château Monbousquet 1999 (1)
St-Émilion Grand Cru Classé
Château Pavie 1999 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(lightly scuffed label)
Château Pavie-Maquin 1995 (1)
(pen-marked label)
Château Troplong-Mondot 2000 (3)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
7 bottles
$500 - 700

51
Châteauneuf-du-Pape 1995 (6)
Château de Beaucastel
Châteauneuf-du-Pape 1998 (3)
Château de Beaucastel
(2 lightly scuffed labels)
Châteauneuf-du-Pape 1999 (1)
Château de Beaucastel
(scuffed and pen-marked label)
Châteauneuf-du-Pape Blanc 2000 
(1)
Château de Beaucastel
(stained and nicked label)
11 bottles
$550 - 750

52
Châteauneuf-du-Pape, Les 
Closiers 1998 (1)
Caves des Papes
(heavily scuffed label)
Châteauneuf-du-Pape 1998 (3)
Château Fortia
Châteauneuf-du-Pape 1999 (1)
Château St. André
Châteauneuf-du-Pape 2000 (3)
Clos des Papes
Châteauneuf-du-Pape, Selection 
Reflets, Reserve 1996 (1)
Clos du Mont-Olivet
Châteauneuf-du-Pape 1998 (1)
Domaine de la Vieille Julienne
(scuffed label)
10 bottles
$300 - 400

53
Châteauneuf-du-Pape, La 
Bernardine 1995 (2)
M. Chapoutier
(nicked labels)
Côte-Rôtie, Brune et Blonde 1995 
(1)
M. Chapoutier
(nicked label)
Ermitage, Le Pavillon 1993 (1)
M. Chapoutier
Hermitage, La Sizeranne 1995 (1)
M. Chapoutier
5 bottles
$220 - 320

54
Copa Santa Red 1998 (6)
Domaine Clavel
(4 scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Hermitage 1995 (2)
Domaine de la Burge
(u.3cm or better, 1 scuffed label, 1 slightly 
protruding cork, 1 nicked capsule)
8 bottles
$170 - 250

55
Côte-Rôtie 1999 (3)
G. Bernard
(lightly scuffed labels)
Côte-Rôtie, Champin le Seigneur 
1999 (3)
J-M Gerin
(1 scuffed label)
Côte-Rôtie, Le Vallin 1999 (1)
Domaine Jamet
(slightly depressed cork)
Gigondas 1998 (3)
Domain Boussiuore
Gigondas, Les Hauts de 
Montmirail 1998 (3)
Domaine Brusset
13 bottles
$400 - 500

56
Châteauneuf-du-Pape Blanc, Clos 
St. Michel 1998 (1)
G. Mousset
(scuffed label)
Châteauneuf-du-Pape 1998 (2)
Domaine Marcoux
Châteauneuf-du-Pape 1998 (1)
P. Autard
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée 
Prestige 1998 (1)
R. Sabon
Châteauneuf-du-Pape, Domaine du 
Caillou 1998 (3)
Le Clos du Caillou
Châteauneuf-du-Pape 1998 (2)
Le Vieux Donjon
Châteauneuf-du-Pape 2001 (2)
Le Vieux Donjon
1 dozen bottles
$400 - 500

57
Châteauneuf-du-Pape, La Crau 
1995 (3)
Vieux Télégraphe
Châteauneuf-du-Pape, La Crau 
1998 (5)
Vieux Télégraphe
(scuffed labels)
8 bottles
$450 - 550

58
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée 
Réservée 2000 (3)
Domaine du Pégaü
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée de 
mon Aïeul 2000 (4)
P. Usseglio
7 bottles
$300 - 400

59
Alban Grenache 2001 (2)
Alban Estate Vineyard
Alban Syrah 2001 (1)
Edna Valley
Araujo Syrah 1995 (1)
Eisele Vineyard
(slightly depressed cork)
Araujo Syrah 1996 (1)
Eisele Vineyard
(slightly depressed cork)
5 bottles
$320 - 420

60
Araujo Cabernet Sauvignon 1995 
(2)
Eisele Vineyard
Araujo Cabernet Sauvignon 1996 
(2)
Eisele Vineyard
(2 slightly depressed cork)
Araujo Cabernet Sauvignon 1997 
(2)
Eisele Vineyard
(2 lightly scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
Araujo Cabernet Sauvignon 1998 
(1)
Eisele Vineyard
Araujo Cabernet Sauvignon 1999 
(2)
Eisele Vineyard
9 bottles
$1,100 - 1,600

61
Beringer Reserve Cabernet 
Sauvignon 1995 (1)
(slightly depressed cork)
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
1997 (1)
Napa Valley
Mount Eden Cabernet Sauvignon 
1995 (1)
Old Vine Reserve
Pahlmeyer Red 1995 (1)
Staglin Cabernet Sauvignon 1995 
(1)
Rutherford
5 bottles
$220 - 320

Fine & Rare Wines  |  11



62
Caymus Cabernet Sauvignon 1994 
(1)
Special Selection
Caymus Cabernet Sauvignon 1995 
(2)
Special Selection
Caymus Cabernet Sauvignon 1995 
(1)
Napa Valley
4 bottles
$350 - 450

63
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1997 
(in the neck)
1 bottle
$700 - 900

64
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1998 
(1 scuffed label)
2 magnums
$500 - 700

65
Harlan Estate Red 1995 (1)
The Maiden
(in the neck, lightly scuffed label)
Harlan Estate Red 1996 (1)
The Maiden
(in the neck, lightly scuffed label)
Harlan Estate Red 1997 (1)
The Maiden
(in the neck)
Joseph Phelps Red 1995 (3)
Insignia
(1 scuffed and 1 nicked label)
6 bottles
$500 - 700

66
Peter Michael Red 1997 (2)
Les Pavots
Peter Michael Red 1996 (2)
Les Pavots
Peter Michael Red 1998 (2)
Les Pavots
Peter Michael Red 1999 (1)
Les Pavots
7 bottles
$500 - 700

67
Sine Qua Non Pinot Noir 2001 (3)
No. 6
Sine Qua Non White 2001 (2)
Albino
5 bottles
$700 - 900

68
Screaming Eagle Cabernet 
Sauvignon 1998 
3 bottles owc
$3,200 - 4,200

69
Screaming Eagle Cabernet 
Sauvignon 1999 
3 bottles owc
$3,500 - 4,500

70
Flor de Pingus 1996 (1)
Dominio Pingus
(lightly scuffed label)
Palazzo Della Torre 1997 (1)
Allegrini
(lightly scuffed label)
Brunello di Montalcino, Tenuta 
Nuova 1995 (1)
Casanova di Neri
Brunello di Montalcino, Tenuta 
Nuova 1997 (1)
Casanova di Neri
(base neck, lightly scuffed label)
Sammarco 1999 (1)
Castello Dei Rampola
(scuffed label)
Brunello di Montalcino 1995 (1)
Col D’Orcia
Montiano 1999 (2)
Falesco
Teroldego Rotaliano 1997 (1)
Foradori
(lightly scuffed label)
$300 - 400

71
Tignanello 1997 (1)
Antinori
(in the neck, lightly scuffed label)
Sagrantino di Montefalco, Secco 
1997 (1)
P. Bea
(very top shoulder, lightly scuffed label)
Barbaresco, Sorì San Lorenzo 
1995 (1)
Gaja
(in the neck, pen-marked label)
Langhe, Sito Moresco 1998 (1)
Gaja
(scuffed label)
4 bottles
$350 - 450

Re-offers from a Bonhams 
New York client and repeat 
consignor. Professionally 
stored.

72
Sassicaia 2000 
Tenuta San Guido
6 bottles owc
$800 - 1,000

73
Schweiger Cabernet Sauvignon 
1997 
Spring Mountain District
1 dozen bottles oc
$380 - 500

Reoffers from the collection 
of a Northern California wine 
professional whose consignment 
was featured in our December 
auction. All wines purchased on 
release and kept in professional 
storage.

74
Château Ausone 1990 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
6 bottles
$2,500 - 3,500

75
La Tâche 1988 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.3.5cm or better, scuffed and stained labels, 
#10968, 10970-10972, 10974, 10979)
6 bottles
$9,000 - 14,000

76
Côte-Rôtie, La Landonne 2003 (1)
E. Guigal
Côte-Rôtie, La Turque 2003 (1)
E. Guigal
(nicked label)
2 bottles
$320 - 420

77
Châteauneuf-du-Pape 1989 (1)
Château de Beaucastel
Châteauneuf-du-Pape, La Cuvée du 
Papet 2004 (2)
Clos du Mont-Olivet
Châteauneuf-du-Pape, La Reine 
des Bois 1998 (1 magnum)
Domaine de la Mordorée
Châteauneuf-du-Pape, La Reine 
des Bois 2006 (3)
Domaine de la Mordorée
Châteauneuf-du-Pape, Les Quartz 
2004 (3)
Le Clos du Caillou
Châteauneuf-du-Pape, Reserve 
2000 (2)
Le Clos du Caillou
(scuffed labels)
11 bottles and 1 magnum
$850 - 950

78
Shafer Cabernet Sauvignon 1986 
(3L)
Hillside Select
(corroding capsule, signed by John Shafer)
Shafer Cabernet Sauvignon 2003 
(3L)
Hillside Select
2 double magnums in 2 owc’s
$1,300 - 1,800
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A short selection from a client 
of Bedford Wine Merchants. 
Haut-Brion and DRC from the 50s 
& 60s. Stored in an immaculate 
custom cellar built into his 
Westchester home.

79
Château Haut-Brion 1959 
Graves 1er Grand Cru Classé
(u.6cm, lightly bin-soiled label)
1 bottle
$800 - 1,100

80
Château Haut-Brion 1961 
Graves 1er Grand Cru Classé
(u.5.5cm, lightly bin-soiled & scuffed label)
1 bottle
$1,400 - 1,800

81
Château Haut-Brion 1966 
Graves 1er Grand Cru Classé
(1 u.4cm, 1 u.4.5cm, bin-soiled labels, 1 sign 
of past seepage)
2 bottles
$500 - 700

82
Romanée-Conti 1959 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.7.5cm, lightly bin-soiled & slightly nicked 
label, #5315)
1 bottle
$7,000 - 9,000

83
Romanée-Conti 1964 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.7cm, #03231)
1 bottle
$6,000 - 8,000

84
La Tâche 1964 
Domaine de la Romanée-Conti
(1 u.3.5cm, 1 u.5cm, 1 u.6.5cm, 1 u.7cm, 2 
lightly bin-soiled labels, 1 corroded capsule, 1 
sign of past seepage, #10805, 10820, 10826, 
10828)
4 bottles
$7,000 - 11,000

85
La Tâche 1966 
Domaine de la Romanée-Conti
(1 u.6cm, 1 u.6.5cm, 1 u.7.5cm, ink writing 
on labels, 1 lightly bin-soiled label, 1 slightly 
water-stained label, #09554, 09555, 09556)
3 bottles
$5,500 - 8,500

86
La Tâche 1969 
Domaine de la Romanée-Conti
(1 u.4cm, 1 u.5.5cm, lightly bin-soiled labels, 
#03884, 03888)
2 bottles
$2,800 - 3,500

87
Richebourg 1961 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.4cm, stained & slightly torn label, #1415)
1 bottle
$800 - 1,100

88
Richebourg 1964 
Domaine de la Romanée-Conti
(1 u.5.5cm, 1 u.6cm, 1 bin-soiled & slightly 
torn label, 1 water-stained label, #06609, 
06610)
2 bottles
$2,500 - 3,500

89
Richebourg 1966 
Domaine de la Romanée-Conti
(2 u.5.5cm, 1 u.6.5cm, 1 u.7cm, ink writing 
on labels, 2 lightly bin-soiled labels, #06320, 
06323, 06324, 06328)
4 bottles
$5,000 - 7,000

90
Richebourg 1969 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.5cm, bin-soiled & paper-stained label, 
slightly corroded capsule, #04393)
1 bottle
$1,500 - 2,000

Two rare large-format re-offers 
from a New York consignor. 
Well-stored in his custom home 
cellar for over 30 years.

91
La Tâche 1971 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.10cm, slightly torn label, top of wax 
capsule missing to expose cork, sign of past 
seepage, importer label notes 6 pt. 4 fl. oz., 
“6” & “4” handwritten in ink, “6” obscured by 
tear, bottle #00183)
1 double-magnum owc
$17,000 - 22,000

92
Château Margaux 1945 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(Very high shoulder, bin-soiled & lightly stained 
label torn at vintage and repaired with clear 
tape, cracked wax capsule, sign of past 
seepage)
1 magnum
$3,000 - 4,000

Re-offers from the estate of a 
prominent southern gentleman. 
Meticulously stored in a 
state-of-the-art home cellar. 
Some purchased retail; some 
subsequently at auction.

93
Château Pétrus 1982 
Pomerol
(all into neck, 6 lightly bin-soiled labels, 
imported by Chateau & Estate Wines)
6 bottles
$16,000 - 22,000

94
Château Pétrus 1982 
Pomerol
(all into neck, 5 nicked and 1 lightly bin-soiled 
label, imported by Adventures in Wine)
6 bottles
$16,000 - 22,000

95
Château Pétrus 1982 
Pomerol
(base neck or better, 3 lightly bin-soiled and 
1 scuffed label, importers: 2 Commandeur 
LLC., 1 Chateau & Estate Wines, 1 Dreyfus, 
Ashby & Co.)
4 bottles
$10,000 - 15,000

A short offering from the 
collection of a gentleman from 
New Jersey featuring solid cases 
of Lafite. Purchased on release 
and carefully stored in a 
subterranean cellar in his home 
in Short Hills.

96
Dom Pérignon Vintage Champagne 
1990 
6 bottles (5 in oc)
$1,300 - 1,700

97
Château Montrose 1990 
St-Estèphe 2me Cru Classé
(1 nicked label)
1 dozen bottles owc
$5,500 - 7,500

98
Château Lafite Rothschild 1978 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, 3 very top, 2 top shoulder, bin-
soiled & lightly stained labels, 4 torn labels)
7 bottles
$2,500 - 3,500
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99
Château Lafite Rothschild 1986 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 6 lightly bin-soiled labels, 
2 slightly stained labels, 1 scuffed & slightly 
torn label)
1 dozen bottles
$10,000 - 15,000

100
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$7,000 - 9,000

101
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(8 lightly paper-stained labels)
1 dozen bottles owc
$7,000 - 9,000

102
Château Margaux 1990 
Margaux 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$8,000 - 11,000

103
Stag’s Leap Wine Cellars 
Cabernet Sauvignon 1974 
S.L.V.
(1 base neck, 2 very top, 1 top shoulder, bin-
soiled & scuffed labels, 2 slightly torn labels, 1 
slightly corroded capsule)
4 bottles
$550 - 750

104
Château Rieussec 1976 (2)
(2 top shoulder, corroding capsules, dark 
amber)
Château Suduiraut 1966 (8)
Sauternes 1er Cru
(4 very top, 4 top, 2 nicked label and 3 lightly 
bin-soiled labels, 3 slight past seepage, 
nicked capsules, dark amber)
Château Doisy-Daëne 1976 (1)
Sauternes
(very top shoulder, nicked label, dark amber)
11 bottles
$1,000 - 1,500

The following wines are from 
the cellar of the late Frank M. 
Woods, founder of Clos du Bois 
winery. These wines have been 
kept since purchase in a custom 
built climate-controlled cellar.

105
Château Lafite Rothschild 1961 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 top, 3 very high, 5 high, 2 mid shoulder, 4 
lightly scuffed labels)
1 dozen bottles owc
$9,000 - 14,000

106
Château Lynch-Bages 1983 
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck or better, 4 lightly bin-soiled and 5 
lightly scuffed labels)
1 dozen bottles owc
$900 - 1,400

107
Château Palmer 1971 
Margaux 3me Cru Classé
(3 base neck or better, 7 very top, 2 top 
shoulder, 3 scuffed labels)
1 dozen bottles owc
$1,800 - 2,500

108
Château Haut-Brion 1975 
Graves 1er Grand Cru Classé
(all u.3cm or better, 5 lightly scuffed labels)
1 dozen bottles owc
$3,000 - 4,000

109
Château Pichon-Lalande 1993 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
Château Lynch-Bages 1961 (2)
Pauillac 5me Cru Classé
(1 high, 1 mid shoulder, 2 bin-soiled labels, 1 
past seepage, 1 slightly depressed corks)
Château Trotanoy 1971 (1)
Pomerol
(top shoulder, wine-stained label)
Château Cheval Blanc 2000 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(lightly stained label)
5 bottles
$3,800 - 4,800

110
Château d’Yquem 1971 
Sauternes 1er Cru Supérieur
(base neck or better, light honey color)
7 half-bottles
$1,000 - 1,500

111
Harlan Estate Red 1999 
The Maiden
3 bottles owc
$300 - 400

112
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1997 
6 bottles owc
$4,800 - 6,000

113
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1999 
3 bottles owc
$950 - 1,400

114
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2000 
2 magnums owc
$1,200 - 1,700

115
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2000 
6 bottles owc
$1,800 - 2,800

116
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2002 
1 magnum owc
$1,200 - 1,700

117
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2002 
6 bottles owc
$3,800 - 4,800

118
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2006 
2 magnums owc
$1,300 - 1,800

119
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2006 
6 bottles owc
$2,200 - 3,200

120
Bond Winery Red 2006 (1)
Melbury
Bond Winery Red 2006 (1)
Quella
Bond Winery Red 2006 (1)
St. Eden
Bond Winery Red 2006 (1)
Vecina
Bond Winery Red 2006 (1)
Pluribus
5 bottles owc
$750 - 950

121
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (4)
Rosella’s Vineyard
(1 scuffed and 1 nicked label)
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (3)
Amber Ridge Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (4)
Miron Vineyard
(1 nicked label)
11 bottles
$900 - 1,400

122
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (5)
Keefer Ranch
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (1)
Gary’s Vineyard
(scuffed label)
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (5)
4-Barrel
11 bottles
$1,000 - 1,500
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123
Cockburn Vintage Port 1927 
Director’s Special Reserve
(base neck, stained and detached label, 
cracked capsule, bottled by Arthur Bell & 
Sons.)
1 bottle
$700 - 900

124
Fonseca Vintage Port 1934 
Director’s Special Reserve
(7 base neck or better, 1 very top, 1 top, 
1 very high shoulder, cracked capsules, 6 
loose labels, 3 slight past seepage, bottled by 
Arthur Bell & Sons.)
10 bottles
$4,800 - 6,000

125
Cockburn Vintage Port 1955 (1)
(high shoulder, scuffed and stained label, 
cracked capsule, sold by Sotheby’s London 
in Oct 1974)
Delaforce Vintage Port 1966 (2)
(base neck or better, bin-soiled labels, 1 slight 
past seepage, bottled by Berry Bros & Rudd)
Avery’s Vintage Port 1970 (1)
Special Reserve
(stained and bin-soiled label, slight past 
seepage)
Graham’s Vintage Port 1970 (1)
(base neck, lightly stained label)
Graham’s Vintage Port 1977 (1)
Graham’s Vintage Port 1997 (1)
7 bottles
$550 - 750

The following large format 
bottle is last lot from a 
Northern California collector. 
Purchased on release and stored 
in a temperature-controlled 
home cellar.

126
Château Ausone 1998 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(lightly scuffed label, slight past seepage)
1 imperial
$2,500 - 3,500

From a repeat Northern 
California consignor, the 
following excellent collection 
of Bordeaux, Burgundy, and 
California rarities have been 
purchased on release and direct 
from the estates. All wines 
have been kept in a custom built 
climate-controlled cellar since 
purchase.

127
Château Mouton Rothschild 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(all into neck, 2 nicked labels)
1 dozen bottles owc
$4,000 - 5,000

128
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(all into neck, 1 scuffed label)
1 dozen bottles owc
$3,500 - 4,500

129
Château Margaux 1998 
Margaux 1er Grand Cru Classé
8 bottles
$2,200 - 3,200

130
Château Léoville-Las-Cases 1995 
St-Julien 2me Cru Classé
(1 lightly scuffed label)
1 dozen bottles owc
$1,600 - 2,200

131
Château Cos d’Estournel 1996 
St-Estèphe 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,300 - 1,800

132
Château Cos d’Estournel 1985 (3)
(2 very top shoulder, 1 lightly scuffed label)
Château Cos d’Estournel 1988 (1)
(1 slight past seepage)
Château Cos d’Estournel 1989 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
6 bottles
$650 - 850

133
Château Cheval Blanc 1995 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
1 dozen bottles owc
$3,200 - 4,200

134
Latricieres-Chambertin 2002 (1)
L. Jadot
Clos Vougeot 2005 (2)
L. Jadot
Clos Vougeot 2001 (1)
R. Engel
(stained and lightly scuffed label)
Grands Echezeaux 1996 (1)
D. Laurent
(u.3.5cm, nicked label)
Vosne-Romanée, Les Suchots 2002 
(2)
P. Rion
(scuffed labels)
Echezeaux 2005 (1)
B. Ambroise
(water-stained and nicked label)
Echezeaux, Vieilles Vignes 2002 (2)
V. Girardin
Meursault, Les Chevalieres 2004 (1)
Jean-Philippe Fichet
(slightly depressed cork)
$1,000 - 1,500

135
Harlan Estate Red 1999 (1)
The Maiden
Harlan Estate Red 2003 (3 owc)
The Maiden
Harlan Estate Red 2006 (3 owc)
The Maiden
7 bottles
$750 - 850

136
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1986 (1 magnum)
Bonny’s Vineyard
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1987 (2 magnums)
Bonny’s Vineyard
(1 scuffed and 1 wrinkled label)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1991 (1 magnum)
Bonny’s Vineyard
(slightly depressed cork)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1987 (5)
Bonny’s Vineyard
(scuffed labels, 2 oxidized capsules)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1989 (1)
Bonny’s Vineyard
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1991 (3)
Bonny’s Vineyard
(2 slight past seepage)
9 bottles and 4 magnums
$1,300 - 1,800

137
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1986 (2)
Estate Grown
(oxidized capsules)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1989 (2)
Estate Grown
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1992 (2)
Estate Grown
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1998 (3)
Estate Grown
(1 in owc)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1998 (1 liter)
Estate Grown
(#187 of 230, owc)
9 bottles and 1-1 liter
$1,100 - 1,600

138
Beringer Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Chabot Vineyard
Beringer Cabernet Sauvignon 2002 (2)
Chabot Vineyard
Beringer Cabernet Sauvignon 2004 (3)
Chabot Vineyard
Beringer Cabernet Sauvignon 2005 (2)
Chabot Vineyard
8 bottles
$320 - 420
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139
Marcassin Pinot Noir 2003 (1)
Blue Slide Ridge Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2004 (4)
Blue Slide Ridge Vineyard
(1 stained label)
Marcassin Pinot Noir 2005 (1)
Blue Slide Ridge Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2006 (3)
Blue Slide Ridge Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2004 (1)
Three Sisters Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2005 (1)
Three Sisters Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2006 (1)
Three Sisters Vineyard
1 dozen bottles
$1,900 - 2,800

140
Marcassin Pinot Noir 2002 (2)
Marcassin Vineyard
(1 lightly scuffed label)
Marcassin Pinot Noir 2003 (2)
Marcassin Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2004 (5)
Marcassin Vineyard
(1 lightly scuffed label)
9 bottles
$2,500 - 3,500

141
Marcassin Pinot Noir 2006 (3)
Marcassin Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2007 (2)
Marcassin Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2009 (4)
Marcassin Vineyard
9 bottles
$1,900 - 2,800

142
Sine Qua Non Pinot Noir 2005 (1)
Over & Out
Sine Qua Non Pinot Noir 2002 (1)
Hollerin’ M
(lightly scuffed label)
2 bottles
$450 - 550

143	N o lot

144
Kistler Pinot Noir 2001 (2)
Cuvée Elizabeth
Kistler Pinot Noir 2002 (2)
Cuvée Elizabeth
(1 lightly scuffed label)
Kistler Pinot Noir 2003 (2)
Cuvée Elizabeth
(lightly scuffed label)
Kistler Pinot Noir 2004 (1)
Cuvée Elizabeth
Kistler Pinot Noir 2006 (1)
Cuvée Elizabeth
8 bottles
$1,000 - 1,500

145
Kistler Pinot Noir 1996 (2)
Kistler Vineyard
(lightly scuffed labels)
Kistler Pinot Noir 1997 (1)
Kistler Vineyard
Kistler Pinot Noir 1998 (1)
Kistler Vineyard
(lightly scuffed label)
Kistler Pinot Noir 1999 (2)
Kistler Vineyard
(1 nicked label)
Kistler Pinot Noir 2000 (1)
Kistler Vineyard
Kistler Pinot Noir 2001 (1)
Kistler Vineyard
Kistler Pinot Noir 2002 (2)
Kistler Vineyard
Kistler Pinot Noir 2003 (2)
Kistler Vineyard
(1 scuffed label)
Kistler Pinot Noir 2004 (2)
Kistler Vineyard
Kistler Pinot Noir 1994 (1)
Camp Meeting Ridge
15 bottles
$1,000 - 1,500

146
Domaine Carneros Sparkling Wine 
1993 (1)
Le Rêve
Domaine Carneros Sparkling Wine 
1994 (1)
Le Rêve
Domaine Carneros Sparkling Wine 
1997 (1)
Le Rêve
Domaine Carneros Sparkling Wine 
2000 (1)
Le Rêve
Domaine Carneros Sparkling Wine 
2001 (1)
Le Rêve
(scuffed label)
Domaine Carneros Sparkling Wine 
2003 (1)
Le Rêve
Beringer Chardonnay 2010 (10)
Sbragia Modern Heritage
16 bottles
$480 - 600

147
Sine Qua Non White 2006 (1)
Hoodoo Man
(scuffed and torn label)
Sine Qua Non White 2010 (1)
The Monkey
Sine Qua Non White 2005 (1)
The Petition
3 bottles
$420 - 500

148
Kistler Chardonnay 2007 (2)
Dutton Vineyard
Kistler Chardonnay 2007 (2)
Durrell Vineyard
Kistler Chardonnay 2007 (2)
Parmelee Hill Vineyard, Stone Flat
(lightly scuffed labels)
Kistler Chardonnay 2007 (2)
McCrea Vineyard
Kistler Chardonnay 2007 (2)
Hudson Vineyard
10 bottles
$550 - 750

Direct from the winery’s list, 
professionally stored before 
being sent to Bonhams for sale.

149
Marcassin Chardonnay 2008 
Marcassin Vineyard
4 bottles
$1,200 - 1,700

150
Marcassin Chardonnay 2009 
Marcassin Vineyard
9 bottles
$1,600 - 2,200

151
Marcassin Chardonnay 2008 (2)
Three Sisters Vineyard
Marcassin Chardonnay 2009 (2)
Three Sisters Vineyard
4 bottles
$450 - 550

152
Marcassin Pinot Noir 2007 (2)
Blue Slide Ridge Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2009 (2)
Blue Slide Ridge Vineyard
4 bottles
$700 - 900

153
Marcassin Pinot Noir 2007 
Marcassin Vineyard
6 bottles
$1,500 - 2,000

154
Marcassin Pinot Noir 2009 
Marcassin Vineyard
1 dozen bottles
$2,200 - 3,200

155
Marcassin Pinot Noir 2007 (2)
Three Sisters Vineyard
Marcassin Pinot Noir 2009 (2)
Three Sisters Vineyard
4 bottles
$550 - 750
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The following wines are from 
the collection of a Northern 
Californian wine professional, 
with all wines being purchased 
en primeur, through 
wholesalers, or directly from 
the estates. The wine has been 
kept in professional storage 
since release.

156
Château Lafite Rothschild 1995 (1)
Château Latour 1995 (1)
(stained label)
Château Mouton Rothschild 1995 
(1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(heavily mildew stained and nicked label)
Château Margaux 1995 (1)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(scuffed label)
Château Haut-Brion 1995 (1)
Graves 1er Grand Cru Classé
(scuffed label)
5 bottles
$1,800 - 2,500

157
Château Pichon-Baron 2000 (5)
Pauillac 2me Cru Classé
(1 lightly scuffed label)
Château Lynch-Bages 2000 (3)
Pauillac 5me Cru Classé
(scuffed labels)
8 bottles
$1,200 - 1,700

158
Nuits St. Georges, Clos de 
Marechale 1996 
Faiveley
1 imperial owc
$450 - 550

159
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 1998 
(2)
Comte de Vogüé
(scuffed labels, #00170, 00181)
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2000 
(2)
Comte de Vogüé
(#00445, 00513)
4 bottles
$1,400 - 1,900

160
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2001 
Comte de Vogüé
(#00858, 00859, 00935)
3 bottles
$1,100 - 1,600

161
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2003 
(2)
Comte de Vogüé
(#0288, 0289)
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2004 
(4)
Comte de Vogüé
(#00406, 00420, 00562, 00558)
6 bottles
$1,900 - 2,800

162
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2007 
Comte de Vogüé
(2 scuffed labels, #00422, 00426, 00427)
3 bottles
$1,000 - 1,500

163
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2008 
Comte de Vogüé
(#00431, 00441, 00442)
3 bottles
$1,100 - 1,600

164
Bonnes-Mares 1997 (1)
Comte de Vogüé
(wine-stained label, slight past seepage, 
#01167)
Bonnes-Mares 2000 (2) 
Comte de Vogüé
(1 stained and 1 scuffed label, #00208, 
01267)
Bonnes-Mares 2001 (3)
Comte de Vogüé
(3 lightly scuffed and 1 wrinkled label, 1 semi-
loose label, #00021, 00060, 00112)
$1,500 - 2,000

165
Bonnes-Mares 2004 
Comte de Vogüé
(#01993, 02001, 02006, 02007, 02011, 
02013)
6 bottles
$900 - 1,400

166
Bonnes-Mares 2007 (3)
Comte de Vogüé
(1 slightly depressed cork, #00256, 00258, 
00285)
Bonnes-Mares 2008 (3)
Comte de Vogüé
(#00112, 00158, 00209)
6 bottles
$1,400 - 1,900

167
Chambolle-Musigny 2000 (1)
Comte de Vogüé
(lightly stained label, #00102)
Chambolle-Musigny 1er Cru 2001 
(2)
Comte de Vogüé
(#00172, 00175)
Chambolle-Musigny 2004 (3)
Comte de Vogüé
(#02437, 02438, 02454)
Chambolle-Musigny 2008 (3)
Comte de Vogüé
(#00024, 00025, 00030)
9 bottles
$850 - 1,300

168
Chambolle-Musigny 1er Cru 2003 (2)
Comte de Vogüé
(#0239, 0296)
Chambolle-Musigny 1er Cru 2004 (6)
Comte de Vogüé
(#00059, 00067, 00072, 01106, 01107, 
01113)
Chambolle-Musigny 1er Cru 2008 (3)
Comte de Vogüé
(#00211, 00223, 00218)
11 bottles
$1,200 - 1,700

169
Chambolle-Musigny, Les 
Amoureuses 2000 (2)
Comte de Vogüé
(#00050, 00054)
Chambolle-Musigny, Les 
Amoureuses 2001 (2)
Comte de Vogüé
(#00255, 00258)
4 bottles
$1,300 - 1,800

170
Chambolle-Musigny, Les 
Amoureuses 2008 
Comte de Vogüé
(#00042, 00055, 00058)
3 bottles
$1,100 - 1,600

171
Chapelle-Chambertin 2006 (2)
Drouhin-Laroze
Latricières-Chambertin 2006 (2)
Drouhin-Laroze
(1 wrinkled label)
Bonnes-Mares 2006 (2)
Drouhin-Laroze
6 bottles
$380 - 480
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172
Clos St. Denis 2006 (2)
L. LeMoine
Nuits St. Georges, Le Cailles 2006 
(2)
L. LeMoine
Gevrey-Chambertin, Le Cazatiers 
2006 (2)
L. LeMoine
Mazis-Chambertin 2006 (2)
L. LeMoine
(1 nicked label)
8 bottles
$700 - 900

173
Puligny-Montrachet, Champgain 
2009 
Dominique Lafon
(5 scuffed labels)
1 dozen bottles
$950 - 1,400

174
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1989 (3L)
Estate
(wine-stained label, owc)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1990 (3L)
Estate
(lightly wrinkled label, owc)
2 double magnums
$750 - 950

175
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1991 
Estate
(base neck lightly cracked capsule)
1 double magnum owc
$700 - 900
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176
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1992 (3L)
Estate
(heavily stained label, owc)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1993 (3L)
Estate
(stained label, owc)
2 double magnums
$750 - 950

177
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1995 (3L)
Estate
(one of one hundred, signed by Bo Barret, 
owc)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1996 (3L)
Estate
(etched label, one of one hundred, owc)
2 double magnums
$750 - 950

178
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1997 
Estate
(etched label, one of one hundred fifty)
1 double magnum owc
$500 - 700

179
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1998 
Estate
2 double magnums owc
$400 - 500

180
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 2001 (3L)
Estate
(etched label, one of three hundred, owc)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 2002 (3L)
Estate
(etched label, one of three hundred, owc)
2 double magnums
$750 - 950

181
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 2003 
Estate
(etched label, one of three hundred)
1 double magnum owc
$280 - 380

This Southern California 
consignor has lovingly and 
carefully built a collection 
of Sine Qua Non and other New 
World rarities in numbers 
almost unheard of. The singular 
passion it took to source these 
wines, all either direct from the 
producers or from established 
retailers immediately upon 
release, is only surpassed by 
this consignor’s desire to share 
these wines with friends. What 
we’re lucky enough to offer 
here represents the remains 
of this generous collector’s 
cellar.

182
Mumm de Cramant Champagne NV 
Brut
(Invoice shows purchased on release, April 
2008)
1 dozen bottles
$480 - 720

183
Pol Roger Champagne NV 
Rosé
(all into neck)
4 bottles
$400 - 600

184
Château l’Angélus 1993 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
Château Trotanoy 1993 (3)
Pomerol
4 bottles
$350 - 520

185
Abreu 1999 (1)
Madrona Ranch
(very lightly scuffed label)
Abreu 2000 (1)
Madrona Ranch
(very lightly scuffed label)
Abreu 2002 (1)
Madrona Ranch
3 bottles
$380 - 700

186
Abreu 2001 
Madrona Ranch
(all very lightly scuffed labels)
3 bottles oc
$900 - 1,200

187
Abreu 2004 
Madrona Ranch
3 bottles oc
$600 - 850

188
Abreu 2005 
Madrona Ranch
3 bottles oc
$450 - 750

189
Abreu 2003 
Thorevilos
3 bottles oc
$600 - 900

190
Abreu 2004 
Thorevilos
3 bottles oc
$550 - 850

191
Araujo Cabernet Sauvignon 1994 (2)
Eisele Vineyard
(into neck, very lightly scuffed label)
Araujo Cabernet Sauvignon 1995 
(1)
Eisele Vineyard
(base neck, very lightly scuffed label)
Araujo Cabernet Sauvignon 1996 (3)
Eisele Vineyard
(into neck)
6 bottles
$800 - 1,200

192
Araujo Cabernet Sauvignon 1997 (2)
Eisele Vineyard
(1 very lightly wrinkled label)
Araujo Cabernet Sauvignon 1998 (4)
Eisele Vineyard
(1 lightly scuffed label)
Araujo Cabernet Sauvignon 1999 (2)
Eisele Vineyard
8 bottles
$800 - 1,200

193
Araujo Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Eisele Vineyard
Araujo Cabernet Sauvignon 2001 (4)
Eisele Vineyard
5 bottles
$800 - 1,200

194
Araujo Cabernet Sauvignon 2002 
Eisele Vineyard
4 bottles
$800 - 1,200

195
Araujo Cabernet Sauvignon 2004 (2)
Eisele Vineyard
Araujo Cabernet Sauvignon 2005 (2)
Eisele Vineyard
Araujo Syrah 2004 (2)
Eisele Vineyard
(1 lightly scuffed label)
6 bottles
$650 - 1,100
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196
Aubert Chardonnay 2004 (3)
Lauren
(1 very lightly scuffed label)
Aubert Chardonnay 2006 (4)
Lauren
(1 very lightly scuffed label)
Aubert Chardonnay 2004 (2)
Ritchie Vineyard
(2 scuffed labels)
Aubert Chardonnay 2006 (3)
Ritchie Vineyard
1 dozen bottles
$750 - 1,100

197
Aubert Pinot Noir 2004 (1)
Reuling Vineyard
Aubert Pinot Noir 2004 (2)
UV Vineyard
Aubert Pinot Noir 2006 (3)
UV Vineyard
6 bottles
$500 - 800

198
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 1994 (1)
(base neck, lightly stained, scuffed label, signs 
of old seepage)
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 1996 (1)
(into neck)
2 bottles
$550 - 800

199
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 1997 (1)
(very lightly scuffed label)
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 2001 (1)
(nicked label)
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 2002 (1)
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 2003 (1)
4 bottles
$1,000 - 1,600

200
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 2004 (2)
Bryant Family Cabernet 
Sauvignon 2005 (2)
4 bottles
$750 - 1,000

201
Colgin Red 2001 
Cariad 
2 bottles
$400 - 600

RP 99

202
Colgin Red 2002 
Cariad
3 bottles owc
$600 - 900

RP 99+

203
Colgin Red 2004 
Cariad
3 bottles owc
$600 - 900

RP 99

204
Colgin Red 2005 
Cariad
3 bottles owc
$650 - 1,000

RP 100

205
Colgin Red 2005 
IX Estate
6 bottles owc
$1,300 - 1,900

RP 97

206
Colgin Syrah 2004 
IX Estate
3 bottles owc
$550 - 850

RP 96

207
Colgin Syrah 2005 
IX Estate
3 bottles owc
$300 - 450

RP 95

208
Colgin Cabernet Sauvignon 1995 (2)
Herb Lamb
(1 very lightly scuffed label)
Colgin Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Herb Lamb
3 bottles
$550 - 850

1995 RP 98
1996 RP 97

209
Colgin Cabernet Sauvignon 1997 
Herb Lamb
(1 nicked label)
2 bottles
$600 - 900

RP 99

210
Colgin Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Herb Lamb
(lightly wine-stained label)
Colgin Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Herb Lamb
Colgin Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Tychson Hill
3 bottles
$350 - 600

1998 RP 90
1999 RP 95

211
Colgin Cabernet Sauvignon 2005 
Tychson Hill
3 bottles owc
$450 - 700

RP 96

212
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
1993 (3)
Napa Valley
(1 very lightly scuffed label)
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
1994 (2)
Napa Valley
(lightly scuffed labels)
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
1995 (1)
Napa Valley
6 bottles
$400 - 600

213
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
1996 (3)
Napa Valley
(3 lightly stained labels)
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
1997 (2)
Napa Valley
(1 scuffed, 1 nicked label)
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 
2000 (3)
Napa Valley
(3 lightly scuffed labels)
8 bottles
$480 - 700

214
Dehlinger Pinot Noir 2000 (2)
Octagon Vineyard
(lightly scuffed labels)
Dehlinger Pinot Noir 2001 (2)
Octagon Vineyard
(lightly scuffed labels)
Dehlinger Pinot Noir 2002 (2)
Octagon Vineyard
(lightly scuffed labels)
6 bottles
$250 - 280
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215
Harlan Estate Red 1997 
The Maiden
3 bottles owc
$350 - 450

216
Harlan Estate Red 1998 
The Maiden
3 bottles owc
$300 - 400

217
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1994 
6 bottles owc
$4,200 - 5,500

218
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1995 
3 bottles owc
$1,200 - 1,700

219
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1996 
3 bottles owc
$1,100 - 1,600

220
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1997 
1 magnum owc
$1,400 - 1,900

221
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1997 
6 bottles owc
$4,200 - 5,500

222
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1998 
3 bottles and 1 magnum
$1,300 - 1,800

223
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1999 
6 bottles owc
$1,700 - 2,500

224
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 1999 
1 magnum
$550 - 750

225
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2000 
3 bottles
$750 - 950

226
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2001 
3 bottles owc
$1,700 - 2,500

227
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2002 
3 bottles owc
$1,800 - 2,500

228
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2003 
6 bottles owc
$1,500 - 2,000

229
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2004 
1 bottle owc
$380 - 480

230
Joseph Phelps Red 1993 (1)
Insignia
(scuffed label)
Joseph Phelps Red 1994 (3)
Insignia
(1 scuffed and 1 nicked label)
Joseph Phelps Red 1995 (1)
Insignia
(scuffed label)
5 bottles
$650 - 850

231
Joseph Phelps Red 1997 
Insignia
(base neck or better, 1 nicked label)
3 bottles
$450 - 550

232
Kistler Chardonnay 1995 (2)
Cuvée Catherine
Kistler Chardonnay 1994 (2)
Durell Vineyard
(1 lightly torn and 1 scuffed label, 1 wine-
stained label, 1 slightly depressed cork, 1 
slight past seepage)
Kistler Pinot Noir 1995 (1)
Camp Meeting Ridge
Kistler Pinot Noir 1995 (1)
Cuvée Catherine
Kistler Pinot Noir 1995 (1)
Hirsh Vineyard
Kistler Cabernet Sauvignon 1993 (1)
Kistler Vineyard
(scuffed and lightly stained label)
8 bottles
$550 - 750

233
Kongsgaard Syrah 1998 (2)
Napa Valley
Kongsgaard Chardonnay 2001 (4)
Napa Valley
(scuffed labels)
6 bottles
$320 - 420

234
Leonetti Merlot 1997 (1)
Columbia Valley
(lightly torn label, slightly depressed cork)
Leonetti Merlot 1998 (5)
Columbia Valley
(2 scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Leonetti Cabernet Sauvignon 1996 (1)
American
(stained label, slightly depressed cork, slight 
past seepage)
Leonetti Cabernet Sauvignon 1997 (2)
Columbia Valley
Leonetti Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Columbia Valley
(stained label, slightly depressed cork, slight 
past seepage)
10 bottles
$400 - 500

235
Pahlmeyer Merlot 1994 (1)
(scuffed label)
Pahlmeyer Merlot 1995 (1)
(base neck, nicked label)
Pahlmeyer Merlot 1996 (2)
(1 very top shoulder, 2 scuffed labels, 1 slight 
past seepage)
Pahlmeyer Red 1995 (8)
(base neck or better, 5 scuffed labels)
1 dozen bottles
$850 - 1,300

236
Pahlmeyer Red 1997 
(2 scuffed labels)
9 bottles
$1,100 - 1,600

237
Peter Michael Chardonnay 2004 (1)
Belle Côte
(lightly scuffed label)
Peter Michael Chardonnay 2005 (3)
Belle Côte
(1 stained label)
Peter Michael Chardonnay 2007 (1)
Belle Côte
Peter Michael Chardonnay 1995 (1)
Clos du Ciel
(scuffed label, slightly depressed cork)
Peter Michael Chardonnay 2005 (1)
Cuvée Indigene
7 bottles
$380 - 480
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238
Peter Michael Chardonnay 2002 (2)
La Carrière
(1 scuffed label)
Peter Michael Chardonnay 2003 (1)
La Carrière
Peter Michael Chardonnay 2004 (2)
La Carrière
(1 stained and scuffed label)
Peter Michael Chardonnay 2003 (3)
Ma Belle-Fille
(1 wrinkled and scuffed label)
Peter Michael Chardonnay 2006 (1)
Ma Belle-Fille
9 bottles
$450 - 550

239
Peter Michael Chardonnay 2001 (2)
Mon Plaisir
(1 scuffed label)
Peter Michael Chardonnay 2003 (2)
Point Rouge
(1 lightly scuffed label)
Peter Michael Chardonnay 2006 (2)
Point Rouge
6 bottles
$600 - 800

240
Peter Michael Cabernet 
Sauvignon 1996 
Les Pavots
(1 scuffed and 1 stained label, 2 slightly 
depressed corks)
3 bottles
$300 - 400

241
Philip Togni Cabernet Sauvignon 
1994 (2)
Estate
(1 wine-stained label)
Philip Togni Cabernet Sauvignon 
1996 (4)
Estate
(4 wine-stained labels)
6 bottles
$350 - 450

242
Pride Reserve Claret 2005 (3)
(1 scuffed label)
Pride Reserve Claret 2006 (3)
(1 scuffed label)
Pride Syrah 2003 (2)
Sonoma County
(1 lightly scuffed label)
8 bottles
$450 - 550

243
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 1997 (1)
(scuffed label, slight past seepage)
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 1998 (2)
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 1999 (3)
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 2000 (2)
8 bottles
$450 - 550

244
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 2001 
(1 lightly scuffed and 1 nicked label)
6 bottles
$600 - 800

245
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 2002 (6)
(1 nicked label)
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 2003 (3)
9 bottles
$700 - 900

246
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 2004 (3)
Pride Reserve Cabernet 
Sauvignon 2005 (6)
9 bottles
$550 - 750

247
Quilceda Creek Cabernet 
Sauvignon 1994 (1)
Washington
(scuffed and lightly stained label)
Quilceda Creek Cabernet 
Sauvignon 1998 (5)
Washington
6 bottles
$480 - 600

248
Quilceda Creek Cabernet 
Sauvignon 1999 
Washington
(1 bin-soiled label, 2 slightly depressed corks)
10 bottles
$1,000 - 1,500

249
Rochioli Chardonnay 2003 (1)
River Block
Rochioli Pinot Noir 2000 (1)
Three Corner
Rochioli Pinot Noir 2003 (1)
Russian River Valley
(scuffed label)
Rochioli Pinot Noir 2004 (1)
East Block
Rochioli Pinot Noir 2004 (2)
Little Hill
(slightly depressed cork)
Rochioli Pinot Noir 2004 (2)
West Block
8 bottles
$400 - 500

250
Saxum Red 2005 (6)
James Berry
Saxum Grenache 2005 (3)
Rocket Block
9 bottles
$800 - 1,200

251
Saxum Syrah 2003 (5)
Bone Rock
Saxum Syrah 2005 (1)
Bone Rock
(cracked capsule)
6 bottles
$400 - 500

252
Saxum Syrah 2005 (6)
Booker Vineyard
Saxum Syrah 2003 (1)
Broken Stones
Saxum Syrah 2004 (1)
Broken Stones
8 bottles
$480 - 600

253
Scarecrow Cabernet Sauvignon 
2007 
3 bottles owc
$1,500 - 2,000

254
Shafer Cabernet Sauvignon 1992 
(2)
Hillside Select
(1 lightly scuffed label)
Shafer Cabernet Sauvignon 1995 
(1)
Hillside Select
(base neck, slightly depressed cork)
Shafer Cabernet Sauvignon 1996 
(3)
Hillside Select
(2 scuffed and 1 torn label, 1 slightly 
depressed cork)
6 bottles
$850 - 1,300
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255
Shafer Cabernet Sauvignon 1997 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,300 - 1,800

256
Shafer Cabernet Sauvignon 1997 
(2)
Hillside Select
(scuffed labels)
Shafer Cabernet Sauvignon 2000 
(2)
Hillside Select
(scuffed labels)
4 bottles
$650 - 850

257
Shafer Cabernet Sauvignon 2001 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,200 - 1,700

258
Shafer Cabernet Sauvignon 2001 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,200 - 1,700

259
Shafer Cabernet Sauvignon 2002 
Hillside Select
1 magnum
$500 - 700

260
Shafer Cabernet Sauvignon 2002 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,500 - 2,000

261
Shafer Cabernet Sauvignon 2002 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,500 - 2,000

262
Shafer Cabernet Sauvignon 2003 
Hillside Select
6 bottles owc
$900 - 1,400

263
Shafer Cabernet Sauvignon 2004 
Hillside Select
6 bottles owc
$700 - 900

264
Shafer Cabernet Sauvignon 2003 
(1)
Hillside Select
Shafer Cabernet Sauvignon 2005 
(2)
Hillside Select
3 bottles
$400 - 500

265
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1995 (2)
Napa Valley
(2 lightly scuffed labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1995 (9)
Alexander Valley
11 bottles
$480 - 600

266
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1996 
Alexander Valley
(1 lightly scuffed and 1 nicked label)
7 bottles
$280 - 380

267
Walter Hansel Chardonnay 2002 (1)
Cahill Lane Vineyard
Walter Hansel Chardonnay 2006 (1)
Cahill Lane Vineyard
Walter Hansel Chardonnay 2001 (2)
Cuvée Alyce
Walter Hansel Chardonnay 2002 (2)
Cuvée Alyce
(lightly scuffed labels)
Walter Hansel Chardonnay 2006 (4)
Cuvée Alyce
Walter Hansel Pinot Noir 2006 (2)
Cuvée Alyce
(nicked label)
1 dozen bottles
$320 - 420

268
Sine Qua Non Syrah Rosé 2001 
Pagan Poetry
1 half-bottle
$300 - 400

269
Sine Qua Non Syrah Rosé 2002 
E°
(2 lightly scuffed labels)
3 half-bottles
$1,200 - 1,700

270
Sine Qua Non Grenache Rosé 2006 
Autrement Dit
(1 cracked capsule)
4 bottles
$280 - 380

271
Sine Qua Non Syrah Rosé 2005 (1)
Strapless
(no label, #35 of 201)
Sine Qua Non Syrah Rosé 2007 (3)
Stripes & Stars
4 bottles
$650 - 850

272
Sine Qua Non White 1996 (1)
Omadhaun & Paltroon
Sine Qua Non White 1998 (3)
Backward and Forward
(2 lightly scuffed label, 1 cracked capsule)
4 bottles
$500 - 700

273
Sine Qua Non White 1999 (1)
Tarantella
Sine Qua Non White 2000 (2)
The Boot
(protruding cork, cracked capsule)
Sine Qua Non White 2002 (2)
Whisperin’ E
5 bottles
$650 - 850

274
Sine Qua Non Roussanne 2000 
The Hussy
3 bottles and 1 magnum owc
$750 - 950

275
Sine Qua Non Roussanne 2000 
Suey
1 half-bottle owc
$400 - 500

276
Sine Qua Non White 2001 
Albino
(1 scuffed label, 1 cracked capsule)
2 bottles
$250 - 350

277
Sine Qua Non Roussanne 2001 
Rien Ne Va Plus
3 bottles and 1 magnum owc
$1,400 - 1,900

278
Sine Qua Non Roussanne 2003 
Boots, Pasties, Scanty Panties and A Ten 
Gallon Hat
2 half-bottles
$500 - 700

279
Sine Qua Non Sémillon 2004 (2 half-
bottles)
Mr. K, The Straw Man
Sine Qua Non Viognier 2006 (1 half-
bottle)
Mr. K, The Ice Man
3 half-bottles owc
$280 - 380
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280
Sine Qua Non Chardonnay 2005 (2 
half-bottles)
Mr. K, The Noble Man
Sine Qua Non Marsanne 2005 (1 half-
bottle)
Mr. K, The Straw Man
3 half-bottles owc
$250 - 350

281
Sine Qua Non Chardonnay 2006 (2 
half-bottles)
Mr. K, The Noble Man
Sine Qua Non Marsanne 2006 (1 half-
bottle)
Mr. K, The Straw Man
3 half-bottles owc
$250 - 350

282
Sine Qua Non Chardonnay 2006 (2 
half-bottles)
Mr. K, The Noble Man
Sine Qua Non Marsanne 2006 (1 half-
bottle)
Mr. K, The Straw Man
3 half-bottles owc
$250 - 350

283
Sine Qua Non White 2006 
The Hoodoo Man
6 bottles
$600 - 800

284
Sine Qua Non White 2007 
Body & Soul
4 bottles
$400 - 500

285
Sine Qua Non Roussanne 2008 
Jinete Bajo Vin de Paille
3 half-bottles owc
$250 - 350

286
Sine Qua Non White 2008 
Kolibri
5 bottles
$500 - 700

287
Sine Qua Non White 2005 (2)
The Petition
Sine Qua Non White 2011 (6)
The Moment
8 bottles
$900 - 1,400

288
Sine Qua Non White 2012 
In the Abstract
6 bottles
$700 - 900

289
Sine Qua Non Pinot Noir 1998 (1)
Veiled
(lightly scuffed label)
Sine Qua Non Pinot Noir 2001 (2)
No. 6
Sine Qua Non Pinot Noir 2004 (1)
Covert Fingers
(lightly scuffed label, cracked capsule)
Sine Qua Non Pinot Noir 2005 (3)
Over & Out
(lightly stained labels)
7 bottles
$1,200 - 1,700

290
Sine Qua Non Pinot Noir 2003 (1 
magnum)
Omega
Sine Qua Non Pinot Noir 2003 (3)
Omega
Sine Qua Non White 2003 (2)
Sublime Isolation
5 bottles and 1 magnum owc
$1,000 - 1,500

291
Sine Qua Non Syrah 1995 
The Other Hand
(2 base neck, scuffed labels)
2 bottles
$600 - 800

292
Sine Qua Non Red 1995 
Red Handed
(lightly scuffed label, slight past seepage)
1 bottle
$900 - 1,400

293
Sine Qua Non Syrah 1996 
Against the Wall
(1 scuffed and stained label)
3 bottles
$900 - 1,400

294
Sine Qua Non Syrah 1996 
Against the Wall
4 bottles
$1,200 - 1,700

295
Sine Qua Non Syrah 1997 
Imposter McCoy
(lightly stained label)
1 bottle
$350 - 450

296
Sine Qua Non Grenache 1998 
The Antagonists
(lightly scuffed label, cracked capsule)
1 bottle
$600 - 800

297
Sine Qua Non Syrah 1998 
E-Raised
(1 scuffed label, 1 cracked capsule, 1 slight 
past seepage)
3 bottles
$1,100 - 1,600

298
Sine Qua Non Syrah 2000 
In Flagrante
(1 base neck, 1 nicked label)
5 bottles
$1,300 - 1,800

299
Sine Qua Non Grenache 2000 
Incognito
2 bottles
$900 - 1,400

300
Sine Qua Non Syrah 2001 
Midnight Oil
2 bottles
$600 - 800

301
Sine Qua Non Syrah 2001 
On Your Toes
2 bottles owc
$1,400 - 1,900

302
Sine Qua Non Grenache 2001 
The Ventriloquist
3 bottles
$550 - 750

303
Sine Qua Non Syrah 2002 
Heart Chorea
2 bottles owc
$1,600 - 2,500

304
Sine Qua Non Syrah 2002 
Just For the Love of It
5 bottles
$2,800 - 3,800

305
Sine Qua Non Syrah 2002 
Just For the Love of It
2 magnums owc
$2,800 - 3,800

306
Sine Qua Non Syrah 2003 (5)
The Inaugural
Sine Qua Non Grenache 2003 (1)
The Inaugural
6 bottles owc
$3,500 - 4,500
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307
Sine Qua Non Grenache 2003 
Li’l E
2 bottles
$700 - 900

308
Sine Qua Non Syrah 2003 
Papa
(lightly scuffed labels)
4 bottles
$1,200 - 1,700

309
Sine Qua Non Grenache 2004 
Into the Dark
(1 scuffed label, 2 slight past seepage)
4 bottles
$1,200 - 1,700

310
Sine Qua Non Grenache 2004 (3)
Ode to E
Sine Qua Non Syrah 2004 (3)
Ode to E
6 bottles owc
$2,200 - 3,200

311
Sine Qua Non Syrah 2004 
Poker Face
3 bottles
$1,300 - 1,800

312
Sine Qua Non Syrah 2004 
Poker Face
4 bottles
$1,700 - 2,500
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313
Sine Qua Non Syrah 2004 (3L)
Poker Face
Sine Qua Non Grenache 2004 (3L)
Into the Dark
2 double magnums owc
$2,000 - 3,000

314
Sine Qua Non Syrah 2005 (4)
The 17th Nail in My Cranium
Sine Qua Non Grenache 2005 (2)
The Naked Truth
6 bottles owc
$3,500 - 4,500

315
Sine Qua Non Syrah 2005 (1)
Atlantis Fe2O3-1a
Sine Qua Non Syrah 2005 (3)
Atlantis Fe2O3-1b
Sine Qua Non Syrah 2005 (2)
Atlantis Fe2O3-1c
6 bottles
$1,500 - 2,000

316
Sine Qua Non Grenache 2005 (2)
Atlantis Fe2O3-2a
Sine Qua Non Grenache 2005 (2)
Atlantis Fe2O3-2b
Sine Qua Non Grenache 2005 (2)
Atlantis Fe2O3-2c
6 bottles
$1,200 - 1,700

317
Sine Qua Non Grenache 2005 (1 half-
bottle)
Atlantis Fe2O3-2d, VdP
Sine Qua Non Roussanne 2005 (2 half-
bottles)
Atlantis Fe2O3-3e
3 half-bottles owc
$280 - 380

318
Sine Qua Non Syrah 2006 (3)
The Raven, No. 3
Sine Qua Non Syrah 2006 (3)
The Raven, No. 4
Sine Qua Non Syrah 2006 (3)
The Raven, No. 5
9 bottles
$1,400 - 1,900

319
Sine Qua Non Grenache 2006 (2)
The Raven, No. 1
Sine Qua Non Grenache 2006 (2)
The Raven, No. 6+7
Sine Qua Non Grenache 2006 (2)
The Raven, No. 9
6 bottles
$900 - 1,400

320
Sine Qua Non Grenache 2006 (1 
magnum)
The Raven, No. 8
Sine Qua Non Syrah 2006 (1 magnum)
The Raven, No. 10
2 magnums owc
$1,200 - 1,700

321
Sine Qua Non Syrah 2006 (4)
A Shot in the Dark
Sine Qua Non Grenache 2006 (2)
In the Crosshairs
6 bottles owc
$2,800 - 3,800

322
Sine Qua Non Roussanne 2006 (2 half-
bottles)
To the Rescue
Sine Qua Non Grenache 2007 (2 half-
bottles)
To the Rescue
4 half-bottles owc
$320 - 420

323
Sine Qua Non Syrah 2007 
Labels
8 bottles
$1,400 - 1,900

324
Sine Qua Non Grenache 2007 
Pictures
6 bottles
$900 - 1,400

325
Sine Qua Non Syrah 2007 (1 magnum)
Labels
Sine Qua Non Grenache 2007 (1 
magnum)
Pictures
2 magnums owc
$700 - 900

326
Sine Qua Non Syrah 2008 
B-20
5 bottles
$750 - 950

327
Sine Qua Non Grenache 2008 
The Line
(1 sign of seepage)
6 bottles
$1,200 - 1,700

328
Sine Qua Non Syrah 2008 (1 magnum)
B-20
Sine Qua Non Grenache 2008 (1 
magnum)
The Line
2 magnums owc
$800 - 1,200

329
Sine Qua Non Syrah 2008 (3)
The Duel
Sine Qua Non Grenache 2008 (3)
The Duel
6 bottles owc
$1,800 - 2,500

330
Sine Qua Non Syrah 2009 (4)
This is Not an Exit
Sine Qua Non Grenache 2009 (2)
This is Not an Exit
6 bottles owc
$1,300 - 1,800

331
Sine Qua Non Syrah 2009 
The Thrill of Stamp Collecting
4 bottles
$750 - 950

332
Sine Qua Non Grenache 2009 
Turn the Whole Thing Upside Down
4 bottles
$600 - 800

333
Sine Qua Non Grenache 2010 
Five Shooter
6 bottles
$900 - 1,400

334
Sine Qua Non Syrah 2010 
Five Shooter
6 bottles
$1,200 - 1,700

335
Sine Qua Non Syrah 2010 (3)
Stockholm Syndrome
Sine Qua Non Grenache 2010 (3)
Stockholm Syndrome
6 bottles owc
$3,500 - 4,500

336
Sine Qua Non Syrah 2011 (6)
Dark Blossom
Sine Qua Non Grenache 2011 (3)
Dark Blossom
9 bottles
$1,400 - 1,900
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337
Burge Family Shiraz 1996 (1)
Reserve Draycott
(scuffed label)
Burge Family Shiraz 1998 (2)
Reserve Draycott
(scuffed labels)
Burge Family Shiraz 1998 (1 magnum)
Reserve Draycott
(base neck, scuffed label, slight past seepage)
Burge Family Shiraz 1999 (1)
The Grateful Reserve
(scuffed label)
Burge Family Shiraz 2003 (1)
Premium Draycott
5 bottles and 1 magnum
$650 - 850

338
Chris Ringland Shiraz 1996 
Three Rivers
1 bottles owc
$300 - 400

339
Clarendon Hills Shiraz 1997 
Astralis
(scuffed labels, 1 pen-marked label, 2 slightly 
depressed corks)
4 bottles
$320 - 420

340
Greenock Creek Cabernet 
Sauvignon 1997 (1)
Barossa Valley
Greenock Creek Cabernet 
Sauvignon 1998 (2)
Barossa Valley
Greenock Creek Shiraz 1997 (1)
Creek Block
Greenock Creek Shiraz 1997 (3)
Seven Acre
(1 scuffed label)
Greenock Creek Shiraz 1998 (2)
Seven Acre
9 bottles
$320 - 420

341
Greenock Creek Shiraz 2001 (2)
Alices
(1 scuffed label)
Greenock Creek Shiraz 2003 (2)
Alices
Greenock Creek Shiraz 2004 (3)
Alices
Greenock Creek Shiraz 2003 (1)
Apricot Block
Greenock Creek Shiraz 2003 (1)
Creek Block
Greenock Creek Shiraz 2004 (1)
Creek Block
Greenock Creek Shiraz 2003 (1)
Seven Acre
Greenock Creek Shiraz 2004 (1)
Seven Acre
1 dozen bottles
$650 - 850

342
Marquis Philips Shiraz 2002 (8)
Integrity
Marquis Philips Shiraz 2003 (1)
Integrity
9 bottles
$600 - 800

343
Shirvington Cabernet Sauvignon 
2002 (5)
Shirvington Shiraz 2001 (1)
Shirvington Shiraz 2002 (9)
Shirvington Shiraz 2003 (1)
Shirvington Shiraz 2004 (1)
(wine-stained label)
17 bottles
$800 - 1,200

344
Torbreck Shiraz 1998 (1)
The Factor
(nicked label)
Torbreck Shiraz 1997 (2)
Run Rig
(1 lightly stained and 1 scuffed label)
Torbreck Shiraz 1998 (3)
Run Rig
(lightly scuffed labels)
Torbreck Red 2000 (1)
Juveniles
7 bottles
$500 - 700

345
Torbreck Shiraz 1999 
Run Rig
(1 slight past seepage)
6 bottles owc
$550 - 750

346
Torbreck Shiraz 1999 
Run Rig
6 bottles owc
$550 - 750

347
Pingus 1996 
(2 base neck, 2 scuffed labels)
2 bottles
$600 - 800

348
Sagrantino di Montefalco 1995 (3)
Arnaldo-Caprai
(1 nicked label)
Sagrantino di Montefalco, 25 
Anniv. 1997 (7)
Arnaldo-Caprai
(lightly scuffed labels, 1 tissue-stained label)
10 bottles
$550 - 750

349
Blankiet Cabernet Sauvignon 2000 
(1)
Paradise Hills Vineyard
Dunn Vineyards Cabernet 
Sauvignon 1987 (1)
Napa Valley
(slightly depressed cork, slight past seepage)
Fisher Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Wedding Vineyard
(scuffed label)
Numanthia 2002 (1)
Tinto Pesquera, Reserva Especial 
1994 (1)
(base neck, scuffed label)
5 bottles
$320 - 420

350
Tokay Pinot Gris, Clos Windsbuhl 
1993 (1)
Zind-Humbrecht
(water-stained and scuffed label)
Riesling, Brand 1997 (1)
Zind-Humbrecht
(scuffed label)
Pinot Gris, Rangen de Thann Clos 
St. Urbain 1997 (4)
Zind-Humbrecht
(1 water-stained, 1 scuffed, 1 torn label)
Riesling, Rangen de Thann Clos St. 
Urbain 1997 (1)
Zind-Humbrecht
(scuffed label)
7 bottles
$300 - 400

An excellent assortment from a 
repeat Bay Area consignor. Wines 
were all purchased on release 
and kept in a custom-built 
climate-controlled cellar.

351
Château Mouton Rothschild 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 2 lightly scuffed and 
stained labels)
2 bottles
$1,600 - 2,000

352
Château Mouton Rothschild 1995 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed labels)
Château Mouton Rothschild 1996 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed labels)
Château Margaux 1986 (1 magnum)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed label, signs of past seepage)
4 bottles and 1 magnum
$2,000 - 2,500
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353
Château Palmer 1989 (2)
Margaux 3me Cru Classé
(scuffed labels, 1 sign of past seepage)
Château Palmer 1999 (1 magnum)
Margaux 3me Cru Classé
(nicked label)
Château Léoville-Las-Cases 1986 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
(1 nicked label, 1 slightly depressed cork)
4 bottles and 1 magnum
$1,300 - 1,600

354
Château Montrose 1990 
St-Estèphe 2me Cru Classé
(1 scuffed label, 1 sign of past seepage)
2 bottles
$800 - 1,100

355
Château Léoville-Barton 1982 (4)
St-Julien 2me Cru Classé
(3 base neck, bin-soiled labels, lightly scuffed 
labels)
Château Ducru-Beaucaillou 1986 
(2)
St-Julien 2me Cru Classé
(lightly scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork, 1 sign of past seepage)
Château Gruaud-Larose 1986 (6)
St-Julien 2me Cru Classé
(2 base neck, 4 very top shoulder, lightly 
scuffed labels)
1 dozen bottles
$1,300 - 1,800

356
Château Léoville-Barton 1986 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck, stained labels, 1 nicked label, 
slightly depressed corks)
Château Montrose 1986 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(base neck, lightly scuffed and stained label)
Château Montrose 1995 (3)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(stained labels, 2 lightly scuffed labels)
Clos de l’Oratoire 1998 (1)
St-Émilion Grand Cru Classé
(scuffed label)
Château La Fleur Petrus 1999 (3)
Pomerol
(2 loose labels, 1 scuffed label)
10 bottles
$950 - 1,200

357
Château Monbousquet 1998 (6)
St-Émilion Grand Cru Classé
Château Monbousquet 1999 (6)
St-Émilion Grand Cru Classé
(3 lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$750 - 950

358
Château Doisy Vedrines 1986 (1)
Sauternes
(base neck, highly stained label, signs of past 
seepage)
Château Raymond-Lafon 1999 (1)
Sauternes
(lightly scuffed label)
Château Rieussec 1988 (1)
Sauternes
(lightly scuffed label)
Château Rieussec 2000 (1)
Sauternes
(scuffed label)
Château Suduiraut 1983 (1)
Sauternes 1er Cru Classé
(top shoulder, scuffed label, bin soiled label)
Château Suduiraut 2001 (1)
Sauternes 1er Cru Classé
(lightly scuffed label)
6 bottles
$280 - 380

359
Clos Vougeot 1989 (1)
Méo-Camuzet
(torn label)
Échézeaux 2001 (4)
Domaine Dujac
(1 lightly scuffed label)
5 bottles
$1,300 - 1,800

360
Échézeaux 1996 (4)
J. Grivot
(1 sign of past seepage, 1 stained label)
Vosne-Romanée, Les Brulées 1992 
(3)
Domaine Leroy
(1 stained label, 2 scuffed labels, 2 signs of 
past seepage)
Hospice de Beaune, Corton, Cuvee 
Charlotte Dumay 1996 (4)
Dominique Laurent
(2 lightly stained labels, 1 torn label, 1 nicked 
label)
11 bottles
$1,100 - 1,500

361
Châteauneuf-du-Pape 1995 
Château de Beaucastel
4 bottles
$220 - 280

362
Madiran, Cuvée Prestige 1995 
Château Montus 
(scuffed labels)
8 bottles
$320 - 480

363
Barbaresco, Loreto 1996 (2)
Albino Rocca
(1 lightly wrinkled label)
Barbaresco, Bricco Asili 1997 (2)
Ceretto
Barolo, Ciabot Mentin Ginestra 
1992 (2)
Clerico
(scuffed label, slightly depressed corks)
Barolo, Riserva 1989 (1)
Michele Chiarlo
(scuffed label)
Barolo 1997 (3)
Pio Cesare
(base neck, scuffed labels, 2 slightly 
depressed corks)
Barolo, Bussia 1990 (2)
Prunotto
(1 base neck, 1 stained label, 1 scuffed label)
1 dozen bottles
$650 - 850

364
Behrens & Hitchcock Red 2002 (2)
Dr. Crane Cuvée
Behrens & Hitchcock Red 2003 (1)
Dr. Crane Cuvée
(lightly scuffed label)
Behrens & Hitchcock Cabernet 
Sauvignon 2003 (1)
Beckstoffer To Kalon
(lightly scuffed label)
Behrens & Hitchcock Cabernet 
Sauvignon 2004 (2)
Cemetery Vineyard
(1 nicked label)
Behrens & Hitchcock Red 1999 (2)
Ode to Picasso
(1 base neck, 1 nicked label, 1 lightly cracked 
capsule)
Behrens & Hitchcock Red 2000 (2)
Ode to Picasso
(1 nicked label)
Behrens & Hitchcock Red 2001 (2)
Ode to Picasso
(1 nicked label)
1 dozen bottles
$480 - 600

365
Behrens & Hitchcock Red 2002 (6)
Dixieme Recolte
(1 nicked label)
Behrens & Hitchcock Red 2002 (1)
Dr. Crane Cuvée
Behrens & Hitchcock Red 2003 (1)
Dr. Crane Cuvée
Behrens & Hitchcock Red 1998 (4)
Kenefick Ranch Cuvée
Behrens & Hitchcock Red 2003 (6)
Kenefick Ranch Cuvée
18 bottles
$650 - 850
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366
Behrens & Hitchcock Cabernet 
Franc 1998 (4)
Napa Valley
(2 slightly depressed corks)
Behrens & Hitchcock Merlot 2000 
(3)
Alder Springs
Behrens & Hitchcock Merlot 1997 
(1)
Napa Valley
Behrens & Hitchcock Petite Sirah 
2000 (2)
Reserve
(1 scuffed label)
Erna Schein Petite Sirah 2005 (2)
Napa Valley
(1 lightly scuffed label)
1 dozen bottles
$350 - 450

367
Behrens & Hitchcock Cabernet 
Sauvignon 2003 (1)
Herrick Moulds Vineyard
(scuffed label)
Behrens & Hitchcock Red 2003 (2)
10th anniversary
Behrens & Hitchcock Red 2000 (2)
Cuvee Lola Reserve
Behrens & Hitchcock Red 2002 (3)
Dixieme Recolte
Behrens & Hitchcock Red 2002 (4)
St. Augustine
(3 lightly scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
Behrens & Hitchcock Red 2001 (2)
Kenefick Ranch Reserve
(1 lightly scuffed label)
Behrens & Hitchcock Red 2003 (2)
Kenefick Ranch Reserve
Erna Schein Red 2005 (2)
Jersey Boy
18 bottles
$600 - 750

368
Behrens & Hitchcock Syrah
Chien Lunatique
2000 (2)
2001 (2)
(2 lightly scuffed labels)
2002 (2)
(1 lightly scuffed label)
2003 (2)
(1 slightly depressed cork)
2004 (2)
(1 lightly scuffed label)
Behrens & Hitchcock Syrah 2002 (6)
Homage to Ed Oliveira
Erna Schein Syrah 2005 (3)
Alder Springs
(1 lightly scuffed label)
19 bottles
$600 - 800

369
Seavey Cabernet Sauvignon
1995 (3)
(1 lightly scuffed label, 1 slightly depressed 
cork)
1996 (6)
(2 nicked labels, 1 lightly scuffed label, slightly 
depressed corks)
1997 (4)
1998 (4)
(2 scuffed capsule)
17 bottles
$1,000 - 1,300

370
Silver Oak Cabernet Sauvignon
Alexander Valley
1999 (2)
(1 nicked label, 1 slightly depressed cork)
2000 (6)
(2 lightly scuffed labels, 1 nicked label)
2002 (10)
(1 lightly scuffed label, 1 tape on label)
18 bottles
$750 - 1,000

371
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1985 (1)
Estate
(nicked label)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1986 (1)
Estate
(scuffed label)
Beringer Private Reserve 
Cabernet Sauvignon 1994 (3)
Justin Vineyards Red 1997 (4)
Isosceles
9 bottles
$550 - 750

372
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1985 
Red Rock Terrace
(lightly bin-soiled label)
1 jeroboam
$700 - 900

373
Dunn Cabernet Sauvignon
Napa Valley
1991 (4)
(2 lightly scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
1992 (3)
1998 (8)
(1 nicked label)
15 bottles
$600 - 800

374
Dunn Cabernet Sauvignon
Napa Valley
1999 (8)
2000 (8)
(2 slightly depressed corks)
2001 (8)
(1 scuffed label)
2 dozen bottles
$1,000 - 1,400

375
Dunn Cabernet Sauvignon
Napa Valley
2002 (8)
2003 (8)
2006 (6)
22 bottles
$900 - 1,200

376
Dunn Cabernet Sauvignon
Howell Mountain
1991 (5)
(1 lightly scuffed label, 1 nicked label, 3 
cracked capsules)
1992 (2)
(1 lightly scuffed label, 1 slightly depressed 
cork)
1994 (2)
(2 nicked labels, 2 cracked capsules)
9 bottles
$700 - 900

377
Dunn Cabernet Sauvignon
Howell Mountain
1998 (5)
(3 lightly scuffed labels, 1 cracked capsule)
1999 (4)
(2 cracked capsules)
2000 (6)
(2 lightly scuffed labels, 1 nicked label, 1 
cracked capsule)
15 bottles
$650 - 850

378
Dunn Cabernet Sauvignon
Howell Mountain
2001 (6)
(2 lightly scuffed labels)
2002 (6)
(1 scuffed label, 3 cracked capsules)
1 dozen bottles
$750 - 950

379
Dunn Cabernet Sauvignon
Howell Mountain
2003 (6)
(2 cracked capsules)
2004 (8)
(3 cracked capsules)
14 bottles
$800 - 1,000
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380
Dunn Cabernet Sauvignon
Howell Mountain
2005 (8)
2006 (8)
(1 nicked label, 2 cracked capsules)
16 bottles
$1,100 - 1,300

381
Dunn Cabernet Sauvignon
Howell Mountain
2007 (8)
(1 lightly scuffed capsule)
2008 (8)
16 bottles
$1,300 - 1,600

382
Sine Qua Non Syrah 2003 
The Inaugural
2 bottles
$1,500 - 2,000

383
Sine Qua Non Syrah 2004 (2)
Ode to E
Sine Qua Non Grenache 2005 (2)
Atlantis Fe2O3-2C
4 bottles
$1,200 - 1,500

384
Sine Qua Non Grenache 2007 (2)
Pictures
(1 lightly stained label)
Sine Qua Non Syrah 2007 (4)
Labels
(1 nicked label, 1 lightly scuffed label)
6 bottles
$1,100 - 1,400

385
Sine Qua Non Grenache 2009 (2)
Turn the Whole Thing Upside Down
Sine Qua Non Syrah 2009 (2)
This Is Not An Exit
Sine Qua Non Syrah 2010 (2)
Five Shooter
6 bottles
$1,300 - 1,600

386
Sine Qua Non Grenache 2011 (2)
Dark Blossom
Sine Qua Non Syrah 2011 (2)
Dark Blossom
4 bottles
$800 - 1,000

387
Sine Qua Non Pinot Noir 2003 
Omega
1 magnum
$400 - 500

388
Sine Qua Non Rosé 2006 (4 bottles)
Autrement Dit
(2 loose capsules)
$380 - 480

389
Sine Qua Non White 2006 (2)
Hoodoo Man
Sine Qua Non White 2008 (3)
Kolibri
(1 lightly scuffed label)
Sine Qua Non White 2010 (4)
The Monkey
9 bottles
$1,000 - 1,400

392

394
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390
Fox Creek Shiraz/Cabernet 
Sauvignon 1997 (3)
JSM
(2 scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Fox Creek Shiraz 1997 (1 magnum)
Reserve
(Etched bottle)
Fox Creek Shiraz/Cabernet Franc 
1998 (2)
JSM
(lightly scuffed labels)
Fox Creek Shiraz 1998 (2)
Reserve
(lightly scuffed labels)
d’Arenberg Shiraz 1998 (2)
The Dead Arm
(lightly scuffed labels)
Australian Domaine Wines Red 1998 (2)
The Hattrick
(lightly scuffed labels)
Warrenmang Shiraz 1998 (2)
Estate
(1 wrinkled label)
Clarendon Hills Old Vine 
Grenache 2001 (1)
Kangarilla Vineyard
(slightly depressed cork)
Clarendon Hills Syrah 2002 (3)
Brookman Vineyard
Greenock Hills Shiraz 2002 (2)
Alices 
(lightly scuffed labels)
19 bottles and 1 magnum
$700 - 900

391
Rutherford & Miles Sercial 
Madeira 1875 (1)
(typed label, cracked capsule)
Lomelino Verdelho Madeira 1885 
(1)
(partly legible label, shipped by O.W. Loeb)
2 bottles
$500 - 700

392
Massandra White Muscat 1928 (1)
Livadia
(mid to low shoulder, imported by Sotheby’s)
Massandra White Muscat 1929 (1)
(imported by Sotheby’s)
2 bottles
$750 - 950

393
Massandra White Muscat 1936 (2)
(1 u.7.5cm, 1 u.8cm, imported by Sotheby’s)
Massandra White Muscat 1940 (2)
(1 top shoulder, 1 very high shoulder, 
imported by Sotheby’s)
4 bottles
$1,000 - 1,400

A selection of Massandra 
in OWC from a Bay Area 
collector; these extremely 
rare wines were originally 
purchased through a Bonhams & 
Butterfields auction, when they 
were consigned by the estate.

394
Massandra White Muscat 1945 
3 800ml. bottles owc
$900 - 1,400

A consignment of rare wines, 
Ports and Madeiras from 
a consignor in Northern 
California. Wines were purchased 
through retail, and in some cases 
purchased at the estates. Kept in 
professional storage.

395
B.V. Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1980 
(2 scuffed labels)
4 bottles
$160 - 200

396
Taylor Vintage Port 1980 
(5 lightly scuffed labels)
8 bottles
$320 - 420

397
Dow’s Vintage Port 1980 (5)
(5 bin-soiled labels)
Warre’s Vintage Port 1980 (6)
(2 lightly stained and 6 bin-soiled labels)
11 bottles
$500 - 700

398
Warre’s Vintage Port 1934 
Director’s Special Reserve
(2 base neck, 1 very top shoulder, 1 wine-
stained and 2 scuffed labels, 3 cracked 
capsules, 1 past seepage, bottled by Arthur 
Bell & Sons)
3 bottles
$1,100 - 1,600

399
Warre’s Vintage Port 1934 
Director’s Special Reserve
(1 very top, 1 low shoulder, 1 wine-stained 
label, 3 scuffed and bin-soiled labels, 2 past 
seepage, 3 cracked capsules, bottled by 
Arthur Bell & Sons)
3 bottles
$1,100 - 1,600

400
Taylor Vintage Port 1948 (5)
(1 top shoulder, 5 stained and wrinkled labels, 
all hand-written vintage, 5 cracked capsules, 
3 past seepage, wax capsules are branded 
with producer name)
Graham’s Vintage Port 1948 (1)
(base neck, bin-soiled label, slight past 
seepage, sold at Christie’s London June 
1975, wax capsules are branded with 
producer name)
6 bottles
$2,500 - 3,500

401
Taylor Vintage Port 1963 
(base neck or better, stained labels, 4 past 
seepage, bottled by Grants of St. James’s Ltd.)
5 bottles
$1,000 - 1,500

402
Fonseca Vintage Port 1963 
(base neck or better, scuffed labels, 1 slight 
past seepage)
3 bottles
$600 - 800

From the private collection of a 
San Francisco wine professional. 
All kept in profession storage 
since purchase.

403
Château Batailley 2010 
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$350 - 450

404
Château Batailley 2010 
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$350 - 450

405
Château Clerc-Milon 2008 
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$480 - 600

406
Château Petit Village 1982 
Pomerol
(all into neck, tattered labels, 2 vintages 
obscured)
11 bottles
$900 - 1,400

407
Château Clos St-Martin 2003 (12)
Château Clos St-Martin 2004 (12)
St-Émilion Grand Cru
2 dozen bottles in 2 owc’s
$700 - 900
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408
Château Clos St-Martin 2006 
St-Émilion Grand Cru
2 dozen bottles in 2 owc’s
$600 - 800

409
Château Clos St-Martin 2006 
St-Émilion Grand Cru
1 dozen bottles owc
$300 - 400

410
Château Milens 1998 
St-Émilion Grand Cru
2 dozen bottles in 2 owc’s
$600 - 800

411
Château Saint-Pierre-Sevaistre 
1970 (17)
St-Julien 4me Cru Classé
(10 base neck or better, 4 very top, 2 top, 1 
very high shoulder, 4 slightly depressed corks)
Château La Gaffelière 1978 (4)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(lightly bin-soiled labels, import tag from 
Argentina)
21 bottles, 12 in oc
$650 - 850

412
Château St-Pierre 2009 
St-Julien 4me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$950 - 1,400

413
Château Pape-Clément Blanc 1998 
Graves Cru Classé
1 dozen bottles, 6 in owc
$750 - 950

414
Château Pape-Clément Blanc 1995 
Graves Cru Classé
1 dozen bottles in 2 owc’s
$600 - 800

415
Château Carbonnieux Blanc 1996 
Graves Cru Classé
1 dozen bottles owc
$250 - 350

416
Pommard, Les Charmots, Cuvee 
Signature 2003 
Bouchard Père et Fils
1 dozen bottles
$350 - 450

417
Pommard, Les Charmots, Cuvee 
Signature 2005 
Bouchard Père et Fils
1 dozen bottles
$350 - 450

418
Pommard, Les Charmots, Cuvee 
Signature 2003 (8)
Bouchard Père et Fils
Chassagne-Montrachet, Morgeot, 
Cuvee Signature 2005 (4)
Bouchard Père et Fils
1 dozen bottles
$480 - 600

419
Tokay Pinot Gris, Schoenenbourg 
VT 1997 (3)
M. Tempé
(1-u.4cm, 1-u5cm, 1-u6cm)
Gewurztraminer, VT Sélectionneé 
par Jean Hugel 1976 (2)
Hugel
(1-u.3cm, 1-u3.5cm, lightly bin-soiled labels)
5 bottles
$320 - 420

420
Rioja, Glorioso Riserva 1978 
Bodegas Palacio
(6 base neck, 4 very top, 2 top shoulder)
1 dozen bottles oc
$480 - 600

421
Rioja, Glorioso Riserva 1978 
Bodegas Palacio
(5 base neck, 4 very top, 3 top shoulder, 6 
lightly bin-soiled labels)
1 dozen bottles oc
$480 - 600

422
Rioja, Glorioso Riserva 1982 
Bodegas Palacio
(7 base neck, 2 very top, 2 top shoulder)
11 bottles oc
$320 - 420

423
Barbaresco, Bricco Asili 1995 
Bricco Asili (Ceretto)
1 dozen bottles in 2 owc’s
$420 - 500

424
Barbaresco, Bricco Asili 2000 
Bricco Asili (Ceretto)
1 dozen bottles in 2 owc’s
$750 - 950

425
Barolo, Bricco Rocche 1993 
Bricco Rocche (Ceretto)
1 dozen bottles in 2 owc’s
$750 - 950

426
Barolo, Bricco Rocche 1993 (6)
Bricco Rocche (Ceretto)
(4 base neck, 2 very top, 1 past seepage)
Barolo, Brunate 1997 (6)
Bricco Rocche (Ceretto)
1 dozen bottles in 2 owc’s
$750 - 950

427
Barolo, Prapò 2001 
Bricco Rocche (Ceretto)
6 magnums in 2 owc’s
$420 - 500

428
Barolo, Persiera 2003 
J. Saffirio
1 dozen bottles oc
$480 - 600

429
Barolo, Brunate 1990 
Marchesi di Barolo
1 dozen bottles in 2 oc’s
$750 - 950

430
Sammarco 1998 
Castello dei Rampolla
1 dozen bottles in 2 oc’s
$480 - 600

431
Sammarco 1998 
Castello dei Rampolla
1 dozen bottles in 2 oc’s
$480 - 600

432
Sammarco 1998 
Castello dei Rampolla
1 dozen bottles in 2 oc’s
$480 - 600

433
Brunello di Montalcino, Riserva 1986 
Pertimali (L. Sassetti)
(11 base neck or better, 1 very top shoulder)
1 dozen bottles in 2 oc’s
$850 - 1,300

434
Brunello di Montalcino, Riserva 1986 
Pertimali (L. Sassetti)
(base neck or better)
6 bottles oc
$420 - 500

435
Amarone della Valpolicella 
Classico, Vigneto Monte 
Sant’Urbano 2000 
Speri
1 jeroboam owc
$400 - 500
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436
Chianti, Riserva 1978 (6)
Pasolini Dall’Onda
(base neck or better, lightly stained labels, 1 
nicked label)
Chianti, Riserva 1982 (5)
Pasolini Dall’Onda
(2 base neck, 3 very top shoulder)
Chianti Rufina, Nipozzano 1982 (9)
Marchesi de’ Frescobaldi
(3 base neck, 3 very top, 1 top, 1 very high, 1 
high shoulder)
Chianti Classico 1997 (6)
Castello di Ama
26 bottles
$650 - 850

437
Riesling Auslese #20 GK, Ürziger 
Würzgarten 2001 
A. Merkelbach
1 dozen bottles oc
$550 - 750

438
Riesling Auslese #13, Longuicher 
Maziminer Herrenberg 2001 
C. Schmitt-Wagner
(3 stained labels)
1 dozen bottles oc
$600 - 800

439
Riesling Auslese GK, Rauenthal 
Nonnenberg 2001 (12 half-bottles)
G. Breuer
Riesling Auslese GK, Rüdesheimer 
Bischofsberg 2001 (6 half-bottles)
G. Breuer
Riesling Auslese GK, Rüdesheimer 
Berg Schlossberg 2001 (6 half-bottles)
G. Breuer
2 dozen half-bottles in 4 oc’s
$750 - 950

440
Riesling Spätlese, Meddersheimer 
Rheingrafenberg 2003 
Hexamer
2 dozen bottles in 2 oc’s
$350 - 450

441
Riesling Spätlese, Rüdesheimer 
Berg Roseneck 2003 (12)
J. Leitz
Riesling Spätlese, Rüdesheimer 
Magdalenenkreuz 2003 (12)
J. Leitz
(4 wrinkled and 1 stained label)
2 dozen bottles in 2 oc’s
$480 - 600

442
Riesling Auslese, Eitelsbacher 
Karthäuserhofberg 2001 
Karthäuserhof
1 dozen bottles oc
$480 - 600

443
Riesling Spätlese, Eitelsbacher 
Karthäuserhofberg 2001 
Karthäuserhof
1 dozen bottles oc
$350 - 450

444
Riesling Spätlese, Eitelsbacher 
Karthäuserhofberg 2001 
Karthäuserhof
1 dozen bottles oc
$350 - 450

445
Riesling Spätlese #22, 
Niederhäuser Kertz 2003 
Mathern
1 dozen bottles oc
$300 - 400

446
Riesling Spätlese #22, 
Niederhäuser Kertz 2003 
Mathern
1 dozen bottles oc
$300 - 400

447
Riesling Spätlese, Ürziger 
Würzgarten 2001 
Mönchhof
18 bottles, 12 in oc
$550 - 750

448
Riesling Spätlese, Ungsteiner 
Herrenberg 2001 (12)
Pfeffingen
Riesling Spätlese 2001 (12)
Schloss Vollrads
2 dozen bottles in 2 oc’s
$480 - 600

449
Riesling Auslese, Bopparder 
Hamm Feuerlay 2003 (12)
F. Weingart
Riesling Auslese, Schloss 
Furstenberg 2003 (9)
F. Weingart
Riesling Spätlese #13, Longuicher 
Maziminer Herrenberg 2001 (3)
C. Schmitt-Wagner
2 dozen bottles
$700 - 900

450
Riesling Spätlese, Burrweiller 
Schäwer 2001 (12)
Meßmer
Riesling Spätlese, Dorsheimer 
Pittermännchen 2001 (12)
Schlossgut Diel
2 dozen bottles in 2 oc’s
$650 - 850

451
Riesling Spätlese, Burrweiller 
Schäwer 2001 (2)
Meßmer
Riesling Spätlese, Schloss 
Furstenberg 2003 (12)
F. Weingart
Riesling Spätlese Trocken, 
Norheimer Dellchen 2003 (6)
Dönnhoff
20 bottles, 18 in 2 oc’s
$500 - 700

452
Riesling Kabinett, Rüdesheimer 
Klosterlay 2003 (11)
J. Leitz
Riesling Halbtroken, Monzinger 
2003 (10)
Emrich-Schönleber
21 bottles
$350 - 450

453
Huxelrebe Auslese, Forster 
Schnepfenflug 1998 (10)
K. Darting
Riesling Auslese GK, Hochheimer 
Hölle 2001 (12)
F. Künstler
22 bottles, 12 in oc
$550 - 750

454
Riesling Auslese GK, Rüdesheimer 
Bischofsberg 2001 (5)
G. Breuer
Riesling Auslese #18, Longuicher 
Maziminer Herrenberg 2001 (6)
C. Schmitt-Wagner
Riesling Auslese GK, Erdener 
Prälat 2001 (5)
Mönchhof
16 bottles
$700 - 900

455
Riesling Spätlese, Bacharacher 
Hahn 2001 (12)
T. Jost
Riesling Spätlese, Bacharacher 
Hahn 2003 (8)
T. Jost
20 bottles
$500 - 700

456
Kerner Beerenauslese, Burg 
Layer Schlosskapelle 1976 
Schlossgut Diel
3 half-bottles
$180 - 250
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457
Dave Nichol’s Cabernet Sauvignon 
1990 (6)
Memories of Napa Reserve
(base neck or better)
Dave Nichol’s Cabernet Sauvignon 
1990 (3L)
Memories of Napa Reserve
6 bottles and 1 double magnum owc
$300 - 400

458
Dave Nichol’s Cabernet Sauvignon 
1990 
Memories of Napa Reserve
1 imperial owc
$250 - 350

459
Dave Nichol’s Cabernet Sauvignon 
1990 
Memories of Napa Reserve
1 imperial owc
$250 - 350

460
Morgan’s Vintage Port 1977 
1 dozen bottles
$480 - 600

461
Morgan’s Vintage Port 1977 (12)
Morgan’s Vintage Port 1985 (6)
(1 slight past seepage)
18 bottles
$700 - 900

462
Robertson’s Vintage Port 1883 
Rebello Valente
2 dozen half-bottles
$480 - 600

From a prominent San 
Francisco collector. Stored 
in a underground passive wine 
cellar.

463
Caymus Cabernet Sauvignon 1978 
Grace Family Vineyard
(8 base neck, 3 very top, 1 top shoulder)
1 dozen bottles owc
$2,500 - 3,500

464
Caymus Cabernet Sauvignon 1979 
(12)
Grace Family Vineyard
(3 base neck, 5 very top, 2 top, 2 very high 
shoulder, 2 slight past seepage, owc)
Caymus Cabernet Sauvignon 1979 
(1 magnum)
Grace Family Vineyard
1 dozen bottles and 1 magnum
$2,200 - 3,200

465
Caymus Cabernet Sauvignon 1980 
Grace Family Vineyard
(4 base neck, 7 very top, 1 top shoulder)
1 dozen bottles owc
$1,800 - 2,500

466
Caymus Cabernet Sauvignon 1981 
Grace Family Vineyard
(corroded capsules)
6 bottles owc
$900 - 1,400

467
Caymus Cabernet Sauvignon 1982 
Grace Family Vineyard
(base neck or better, oxidized capsules)
6 bottles owc
$850 - 1,300

468
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1983 
(base neck or better, heavily oxidized 
capsules)
6 bottles owc
$750 - 950

469
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1984 (6)
(2 very top, 3 top, 1 high shoulder, heavily 
oxidized capsules, 2 slight past seepage)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1985 (4)
(oxidized capsules)
10 bottles in 2 owc’s
$1,400 - 1,900

470
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1986 (4)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1987 (4)
(oxidized capsules)
8 bottles in 2 owc’s
$1,200 - 1,700

471
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1988 (4)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1989 (4)
8 bottles in 2 owc’s
$900 - 1,400

472
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1990 (4)
(lightly oxidized capsules)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1991 (4)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1991 (1 magnum)
(#53 of 250, corroding capsule, slight past 
seepage)
8 bottles and 1 magnum in 3 owc’s
$1,300 - 1,800

473
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1992 (4)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1993 (4)
(3 base neck, 1 very top shoulder)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1994 (3)
11 bottles in 3 owc’s
$1,400 - 1,900

474
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1995 (1 magnum)
(#252 of 426, owc)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1996 (1 liter)
(#415 of 430, owc)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1997 (1 liter)
(#209 of 430, owc)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1998 (3 owc)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1998 (1 liter)
(#33 of 230, owc)
3 bottles, 3 one liter bottles and 1 magnum
$1,300 - 1,800

475
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1999 (2)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1999 (1 liter)
(#17 of 275)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2000 (4)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2000 (1 liter)
(#227 of 350)
6 bottles and 2 one liter bottles in 4 owc’s
$1,200 - 1,700

476
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2001 (6)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2001 (1 liter)
(#352 of 500)
6 bottles and 1 one liter bottle in 2 owc’s
$900 - 1,400

477
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2002 (6)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2002 (1 liter)
(#236 of 500)
6 bottles and 1 one liter bottle in 2 owc’s
$850 - 1,300

478
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2003 (6)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2003 (1 liter)
(#150 of 500)
6 bottles and 1 one liter bottle in 2 owc’s
$800 - 1,200
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479
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2004 (6)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2004 (1 liter)
(#2 of 400)
6 bottles and 1 one liter bottle in 2 owc’s
$750 - 950

480
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2005 (6)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
2005 (1 liter)
(#204 of 600)
6 bottles and 1 one liter bottle in 2 owc’s
$850 - 1,300

Reoffers from a New York client. 
Properly stored in a purpose-
built cellar in her East Hampton 
home.

481
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1997 (1-liter)
Grace Family Cabernet Sauvignon 
1998 (2)
2 bottles and 1 one liter bottle owc
$500 - 700

482
Archery Summit Pinot Noir 1999 (1)
Archer’s Edge
Adelsheim Pinot Noir 1999 (1)
Beran Vineyards Pinot Noir 2000 (2)
Acacia Pinot Noir 1994 (1)
Acacia
Barnett Vineyards Pinot Noir 1997 
(1)
David Bruce Pinot Noir 1994 (1)
(bin-soiled label)
7 bottles
$170 - 220

Northern CA collector. Long 
time Bonhams client and repeat 
consignor.

483
Château Lascombes 2003 (2)
Margaux 2me Cru Classé
Château Giscours 2005 (2)
Margaux 3me Cru Classé
Château du Tertre 2005 (3)
Margaux 5me Cru Classé
Château Labégorce 2005 (6)
Margaux Cru Bourgeois
13 bottles
$450 - 550

484
Château Smith Haut-Lafitte 2005 (2)
Graves Cru Classé
Château Lagrange 2002 (3)
St-Julien 3me Cru Classé
Château Branaire-Ducru 2003 (2)
Château Talbot 2005 (3)
St-Julien 4me Cru Classé
10 bottles
$450 - 550
 
485
Château Gazin 2005 (3)
Pomerol
Château Rol Valentin 2005 (2)
Château Barde Haut 2005 (3)
Château Clos des Jacobins 2005 (3)
St-Émilion Grand Cru Classé
(1 nicked label)
11 bottles
$450 - 550

486
Clos St. Denis 2001 (3)
V. Girardin
Clos de Vougeot, Vieilles Vignes 
2001 (4)
V. Girardin
Charmes Chambertin 2001 (1)
V. Girardin
8 bottles
$450 - 550

487
Gevrey-Chambertin, Mes Favorites 
VV 2002 (3)
A. Burguet
Nuits St. Georges, Les Boudots 
2002 (3)
J. Grivot
Clos Vougeot, Musigni 2002 (3)
Gros Frère et Sœur
Échezeaux 2002 (2)
R. Arnoux
11 bottles
$950 - 1,400

488
Nuits St. Georges, Les Cailles 2006 
(3)
R. Chevillon
Nuits St. Georges, Les Pruliers 
2002 (2)
R. Chevillon
Nuits St. Georges, Les St. Georges 
2004 (3)
R. Chevillon
Nuits St. Georges, Les St. Georges 
2006 (3)
R. Chevillon
11 bottles
$700 - 900

489
Chassagne-Montrachet, Clos de 
la Truffiere 2002 (1)
V. Girardin
Meursault, Les Charmes 2002 (1)
V. Girardin
Puligny-Montrachet, Les 
Chalumeaux 2002 (2)
J. Matrot
Meursault, Genevrieres 2001 (3)
F. Jobard
Santenay, Clos de Gatsulard 2002 
(4)
R. Launay
11 bottles
$420 - 500

490
Bandol, Cuvée Spéciale 1998 (5)
Domaine Tempier
Pietradonice 2004 (3)
Casanova di Neri
Barolo, Monvigliero 2004 (3)
M. Sebaste
11 bottles
$420 - 500

491
Marcassin Chardonnay 2010 (8)
Marcassin Vineyard
Marcassin Chardonnay 2010 (3)
Three Sisters Vineyard
11 bottles
$1,500 - 2,000

A selection of Bordeaux and 
Screaming Eagle from a repeat 
consignor in the Bay Area. All 
wines purchased on release and 
kept in a climate-controlled 
home cellar.

492
Château Cos d’Estournel 2000 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(1 lightly scuffed label)
Carruades de Lafite 2000 (2)
Pauillac, the 2nd wine of Château Lafite
(1 lightly scuffed label)
4 bottles
$650 - 850

493
Château Léoville-Barton 2005 
St-Julien 2me Cru Classé
6 bottles
$420 - 500

494
Les Forts de Latour 2005 
Pauillac, the 2nd wine of Château Latour
6 bottles
$800 - 1,200

495
Screaming Eagle Cabernet 
Sauvignon 2007 
2 bottles
$4,200 - 5,000
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496
Screaming Eagle Cabernet 
Sauvignon 2010 
3 bottles owc
$5,500 - 6,500

497
Screaming Eagle Cabernet 
Sauvignon 2011 
3 bottles owc
$3,800 - 4,500

Re-offers from a Bonhams 
New York client and repeat 
consignor. Professionally 
stored.

498
Seghesio Red 1997 (6 owc)
Omaggio
Seghesio Red 1997 (3)
Omaggio
Ferrari-Carano 1994 (12)
Tresor Reserve
21 bottles
$450 - 600

499
Whitehall Lane Cabernet 
Sauvignon 1996 
1 dozen bottles
$400 - 500

500
Whitehall Lane Cabernet 
Sauvignon 1997 
(slightly wrinkled labels)
1 dozen bottles
$400 - 500

A short selection of drinking 
wines from a repeat consignor 
from Connecticut. Well stored in 
her Stamford home cellar.

501
Ramspeck Red 1993 (1)
Raymond Reserve Cabernet 
Sauvignon 1997 (1)
Sausal Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Seven Lions Winery Late Harvest 
Zinfandel 2000 (1)
Joe & Emily’s Vineyard
Seven Lions Winery Zinfandel 1999 (1)
Martinelli & Duckhorn Vineyard
(cracked wax capsule)
Signorello Cabernet Sauvignon 
1994 (1)
Estate
(slightly depressed cork)
Snowden Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Snowden Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Lost Vineyard
St. Clement Oroppas Red 1997 (1)
Sterling Vineyards Reserve 
Cabernet Sauvignon 1983 (1)
(base neck)
10 bottles
$280 - 380

All wines carefully stored in 
a purpose built home cellar. A 
long time collector in Southern 
California, these lots offer a 
great opportunity to explore 
wonderful producers at 
reasonable prices.

502
Dom Pérignon Vintage Champagne 
1996 (1)
Veuve Clicquot Vintage 
Champagne 1985 (1)
La Grande Dame
(4cm from foil, lightly scuffed label, ogb)
Veuve Clicquot Vintage 
Champagne 1998 (1)
Vintage Reserve
3 bottles
$400 - 500

503
Château Margaux 1986 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 2 faded and stained 
labels, 1 tattered label, 2 hand-written 
vintages, 1 slight past seepage)
2 bottles
$500 - 700

504
Ermitage, La Pavillon 1989 (1)
M. Chapoutier
(scuffed and stained label)
Hermitage, La Chapelle 1989 (2)
P. Jaboulet Aîné
(u.3cm or better, 1 heavily stained, 1 bin-
soiled label, 1 slightly depressed cork)
3 bottles
$600 - 800

505
Carmenet Cabernet Sauvignon 
1986 (7)
(tattered labels, 3 slightly depressed corks)
Carmenet Cabernet Sauvignon 
1986 (2 magnums)
(scuffed labels, slightly depressed corks)
B.V. Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 (1 magnum)
(sign of seepage, owc)
Jordan Cabernet Sauvignon 1978 
(1 magnum)
(scuffed and wrinkled label)
7 bottles and 4 magnums
$500 - 700

506
Beringer Reserve Cabernet 
Sauvignon 1985 (1)
(nicked label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1985 
(2)
Napa Valley
(2 base neck, 2 lightly scuffed labels, 2 slightly 
depressed corks)
Markham Cabernet Sauvignon 
1985 (2)
Silverado Cabernet Sauvignon 
1986 (1)
(lightly scuffed label)
Silverado Cabernet Sauvignon 
1987 (1)
(nicked label)
Silverado Cabernet Sauvignon 
1990 (1)
(scuffed and stained label)
Steltzner Cabernet Sauvignon 
1985 (2)
(1 nicked label, 1 slightly depressed cork)
10 bottles
$450 - 550

507
Riesling Auslese 1993 (2)
Gunderloch
(scuffed labels)
Riesling Auslese, Wehlener 
Sonnenuhr 1988 (1)
J.J. Prüm
(wine-stained and scuffed label, past 
seepage)
Riesling Auslese, Wehlener 
Sonnenuhr 1990 (2)
J.J. Prüm
(2 lightly scuffed labels, 1 past seepage)
Riesling Auslese, Wehlener 
Sonnenuhr 1993 (4)
J.J. Prüm
(scuffed labels, 1 past seepage)
Riesling Auslese, Kanzemer 
Altenberg 1975 (1)
Von Othegraven
(scuffed and stained label)
Riesling Auslese, Niederberg 
Helden 1994 (1)
Schloss Lieser
(scuffed label, slight past seepage)
Riesling Auslese, Saarburger 
Rausch 1997 (1)
Zilliken
(scuffed label)
1 dozen bottles
$700 - 900

508
Cockburn’s Vintage Port 1983 (6)
(5 base neck or better, 1 very top shoulder, 1 
wine-stained label, 6 cracked capsules, 4 sign 
of seepage)
Cockburn’s Vintage Port 1985 (2)
(1 stained and scuffed label, 2 cracked 
capsules)
8 bottles
$420 - 550
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509
Fonseca Vintage Port 1976 (1)
Guimaraens Vintage
(base neck, scuffed label, sign of seepage)
Fonseca Vintage Port 1977 (5)
(base neck or better, scuffed labels, 5 past 
seepage)
Fonseca Vintage Port 1985 (1)
(scuffed label)
7 bottles
$600 - 800

510
Graham’s Vintage Port 1977 (1)
(wine-stained label, slight past seepage)
Graham’s Vintage Port 1985 (3)
(scuffed labels)
Sandeman Vintage Port 1977 (1)
The Silver Jubilee
(wine-stained label)
Taylor Vintage Port 1977 (1)
(very high shoulder, sign of seepage)
6 bottles
$320 - 420

511
Warre’s Vintage Port 1970 (2)
(1 top, 1 high shoulder, stained and scuffed 
labels, 2 sign of seepage)
Warre’s Vintage Port 1977 (2)
(1 base neck, 1 high shoulder, wine-stained 
and scuffed labels, 2 sign of seepage)
Warre’s Vintage Port 1980 (4 half-
bottles)
(2 wine-stained and 4 scuffed labels)
4 bottles and 4 half-bottles
$280 - 380

512
Warre’s Vintage Port 1985 (7 half-
bottles)
(scuffed and stained labels, 3 past seepage)
Warre’s Vintage Port 1985 (5)
(5 scuffed and 3 stained labels, 3 past 
seepage)
5 bottles and 7 half-bottles
$250 - 350

The following consignment 
comes from the collection of 
a Bay Area wine professional. 
Recent vintages were purchased 
on release through retail, while 
older vintages (pre-1980) were 
purchased through Christie’s 
auctions in London.

513
Unknown Producer Claret 1899 
Chrisie, Mason & Woods label
(low shoulder, torn label, lightly bin-soiled 
label)
1 bottle
$900 - 1,400

514
Château Haut-Brion 1943 (1)
(very high shoulder, lightly bin-soiled label)
Château Haut-Brion 1955 (1)
Graves 1er Grand Cru Classé
(low shoulder, bin-soiled label)
Château Margaux 1947 (1)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(high shoulder, loose label)
Château Pichon-Baron 1959 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(just below mid-shoulder, torn label, oxidized 
capsule)
Château Lynch-Bages 1945 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(very top shoulder, torn and stained label, 
bottled by Army & Navy Stores)
5 bottles
$2,500 - 3,500

515
Château Rauzan-Gassies 1961 (1)
Margaux 2me Cru Classé
(high shoulder, tattered label)
Château Palmer 1961 (1 half-bottle)
Margaux 3me Cru Classé
(top shoulder, tattered label, bottled by Berry 
Bros & Rudd)
Château Léoville-Las-Cases 1961 (1 
half-bottle)
St-Julien 2me Cru Classé
(mid shoulder, bin-soiled label, nicked 
capsule)
1 bottle and 2 half-bottles
$800 - 1,200

516
Château Lafite Rothschild 1999 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
5 bottles
$2,500 - 3,500

517
Château Lafite Rothschild 2000 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
5 bottles
$5,000 - 7,000

518
Château Mouton Rothschild 1986 
(2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, nicked and 
stained labels)
Château Mouton Rothschild 1988 
(2 half-bottles)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 bas neck, 2 lightly bin-soiled and 1 wine-
stained label)
2 bottles and 2 half-bottles
$1,200 - 1,700

519
Château Latour 1978 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, lightly bin-soiled label, slightly 
depressed cork)
Château Haut-Brion 1986 (2)
Graves 1er Grand Cru Classé
(bin-soiled and faded labels, 2 slight past 
seepage)
Château Cheval Blanc 1986 (2)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(2 base neck, 2 bin-soiled label, 1 nicked 
capsule)
5 bottles
$1,200 - 1,700

520
Château Margaux 1978 (1)
(tattered label)
Château Margaux 1982 (1)
(very top shoulder, tattered label)
Château Margaux 1986 (2)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, 2 heavily faded labels, 1 torn 
and 1 nicked label)
4 bottles
$1,400 - 1,900

521
Château Pichon-Baron 1986 (1)
(base neck, torn and stained label, past 
seepage)
Château Pichon-Lalande 1986 (2)
Pauillac 2me Cru Classé
(heavily stained labels, 1 nicked label)
Château Lynch-Bages 1986 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(very top shoulder)
Château Cos d’Estournel 1986 (2)
(1 heavily torn label, 1 tattered label)
Château Montrose 1986 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(1 base neck, 1 very top shoulder, lightly bin-
soiled labels)
Château Léoville-Barton 1986 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck, heavily stained label, loose label)
Château l’Arrosee 1986 (3)
St-Émilion Grand Cru Classé
(base neck or better, heavily bin-soiled labels, 
2 faded labels)
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500

522
Antonio de la Riva Sherry 1819 
Amontillado Extra Tonel
(1 top, 2 low shoulder, 3 heavily bin-soiled 
labels, 1 torn and 1 tattered label, 3 past 
seepage)
3 bottles
$300 - 400
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The following wines come from 
a repeat consignor who is a 
Napa Valley-based winemaker 
and collector. All wines have 
been purchased en primeur or 
on release, and kept in both 
professional storage or a 
custom temperature-controlled 
home cellar.

523
Château Lafite Rothschild 1961 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(high shoulder, nicked label, signed by Élie de 
Rothschild, previously sold by Sotheby’s)
1 jeroboam
$8,000 - 12,000

524
Château l’Eglise Clinet 1998 
Pomerol
1 dozen bottles owc
$2,000 - 3,000

Classic Bordeaux vintages 
offered by a gentleman from 
Los Angeles. All purchased as 
futures – the 1982s from The 
Wine House and the 2000s from LA 
Wine in Marina del Rey – and lying 
in professional storage since 
acquisition.

525
Château Lafite Rothschild 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(10 base neck or better, 2 very top shoulder)
1 dozen bottles owc
$25,000 - 35,000

526
Château Lafite Rothschild 2000 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(all into neck, 1 back label is covering front 
label)
1 dozen bottles owc
$14,000 - 19,000

527
Château Mouton Rothschild 2000 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$14,000 - 19,000

528
Château Margaux 1982 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(10 base neck or better, 2 very top shoulder, 3 
slight past seepage)
1 dozen bottles owc
$7,500 - 9,500

529
Château Haut-Brion 1982 
Graves 1er Grand Cru Classé
(11 u.3cm or better, 1 u.3.5cm, 5 bin-soiled 
labels)
1 dozen bottles owc
$6,500 - 8,500

530
Château Léoville-Las-Cases 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$2,800 - 3,800

531
Château Cheval Blanc 1982 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(all base neck or better, 5 lightly stained labels)
1 dozen bottles owc
$7,000 - 9,000

532
Château Pavie 2000 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
1 dozen bottles owc
$4,500 - 5,500

533
Château Trotanoy 1982 
Pomerol
(5 base neck, 4 very top, 1 top shoulder, 4 
nicked labels)
1 dozen bottles owc
$3,500 - 4,500

534
Vieux Château Certan 1982 
Pomerol
(11 base neck or better, 1 very top shoulder, 
lightly scuffed labels)
1 dozen bottles owc
$2,500 - 3,500

Top Bordeaux vintages chosen 
from the collection of a 
gentleman from Miami. Well 
stored in a temperature-
controlled cellar in his home.

535
Château Cos d’Estournel 1982 (1)
Château Cos d’Estournel 1990 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(nicked label)
2 bottles
$400 - 550

536
Château Montrose 1982 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(base neck, stained label)
Château Calon-Ségur 1982 (1)
St-Estèphe 3me Cru Classé
(very high shoulder, mold-stained label)
2 bottles
$280 - 380

537
Château Lafite Rothschild 1961 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 top, 1 mid-shoulder, 1 lightly bin-soiled & 
slightly torn label, 1 scuffed label)
2 bottles
$1,300 - 1,700

538
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
2 bottles
$1,100 - 1,300

539
Château Latour 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, lightly glue-stained label)
1 bottle
$1,100 - 1,500

540
Château Latour 1990 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, scuffed & stained label)
Les Forts de Latour 1990 (1)
Pauillac, the 2nd wine of Château Latour
(lightly scuffed label)
2 bottles
$700 - 800

541
Château Mouton Rothschild 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, lightly bin-soiled label)
1 bottle
$800 - 1,000

542
Château Mouton Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, lightly nicked label)
1 bottle
$280 - 350

543
Château Pichon-Lalande 1961 
Pauillac 2me Cru Classé
(low shoulder, lightly bin-soiled label, torn capsule)
1 bottle
$300 - 400

544
Château Pichon-Lalande 1982 (1)
(base neck, stained label)
Château Pichon-Lalande 1983 (1)
(heavily stained label)
Château Pichon-Lalande 1990 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(base neck)
3 bottles
$650 - 850

545
Château Lynch-Bages 1982 (1)
(base neck, nicked label, nicked capsule)
Château Lynch-Bages 1986 (2)
Château Lynch-Bages 1990 (2)
(base neck)
Château Lynch-Bages 2005 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck, lightly stained label)
6 bottles
$1,000 - 1,300

46  |  BONHAMS



546
Château Ducru-Beaucaillou 1990 
(1)
St-Julien 2me Cru Classé
Château Léoville-Barton 1961 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(very high shoulder, bin-soiled & wrinkled 
label, slightly depressed cork)
Château Léoville-Las-Cases 1982 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
Château Beychevelle 1990 (1)
St-Julien 4me Cru Classé
(very top shoulder)
4 bottles
$750 - 1,000

547
Château Margaux 1982 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(base neck, lightly nicked label)
1 bottle
$550 - 750

548
Château Giscours 1982 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(base neck)
Château Palmer 1990 (1)
Margaux 3me Cru Classé
2 bottles
$280 - 380

549
Château Haut-Brion 1990 
Graves 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed & water-stained label)
1 bottle
$500 - 650

550
Château Pape-Clément 1990 (1)
Graves Cru Classé
Château La Lagune 1982 (1)
Haut-Médoc 3me Cru Classé
(very top shoulder)
2 bottles
$220 - 320

551
Château Pétrus 1990 
Pomerol
(torn & scuffed label)
1 bottle
$2,800 - 3,500

552
Château Cheval Blanc 1961 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(high shoulder, lightly bin-soiled label, slightly 
depressed cork)
1 bottle
$1,200 - 1,500

553
Château Cheval Blanc 1990 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
1 bottle
$700 - 850

554
Château Pavie 1982 (2)
(very top shoulder, nicked labels)
Château Pavie 1990 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
3 bottles
$380 - 550

555
Château Figeac 1995 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(slightly depressed cork)
Château Troplong-Mondot 1982 (1)
(very top shoulder, stained & nicked label)
Château Troplong-Mondot 2000 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
Château Monbousquet 1982 (1)
St-Émilion Grand Cru Classé
(very top shoulder, bin-soiled & wrinkled label)
4 bottles
$320 - 450

Re-offers from the collection 
of a gentleman from Dayton. 
Professionally stored.

556
Château Pichon-Lalande 1989 
Pauillac 2me Cru Classé
(into neck, very lightly bin-soiled and slightly 
torn label, slightly corroded capsule)
1 imperial
$1,400 - 1,800

557
Château Haut-Brion 1959 
Graves 1er Grand Cru Classé
(u.6.5cm, bin-soiled and nicked label 
re-affixed at an angle)
1 bottle
$850 - 1,300

558
Châteauneuf-du-Pape 1978 (3L)
Château de la Gardine
(base neck, bin-soiled and torn label)
Châteauneuf-du-Pape 1985 (1)
Château de Beaucastel
(u.3.5cm, bin-soiled and wine-stained label, 
slightly corroded capsule)
Châteauneuf-du-Pape 1989 (1 
magnum)
Château de Beaucastel
(u.6.5cm, lightly bin-soiled and nicked label, 
signs of seepage, slightly torn capsule)
1 bottle, 1 magnum, 1 double magnum owc
$450 - 550

559
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1992 (1)
Lake Vineyard
(Anniversary Edition)
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1994 (1)
Lake Vineyard
2 bottles in 2 owc’s
$300 - 400

560
Woodward Canyon Cabernet 
Sauvignon 1994 (3)
Columbia Valley
(2 slightly wrinkled labels)
Leonetti Cellars Cabernet 
Sauvignon 2002 (1)
Walla Walla Valley
Leonetti Cellars Cabernet 
Sauvignon 2004 (6)
Walla Walla Valley
Leonetti Cellars Merlot 2003 (2)
Columbia Valley
Leonetti Cellars Merlot 2005 (2)
Columbia Valley
L’Ecole 41 Merlot 1995 (1)
Columbia Valley
15 bottles
$600 - 800

The following reoffers are 
from the estate of San Francisco 
surgeon Dr. Maurice Galante. Dr. 
Galante was an avid collector 
of wines from a diversity of 
regions, as can be seen from the 
wines represented here. These 
bottles have all been stored 
since purchase in a passive 
underground home cellar in 
San Francisco, and numerous 
samplings have shown the wines 
to be in excellent condition.

561
Château Ferrand 1969 (14)
(4 base neck or better, 5 very top, 1 top, 2 
very high shoulder, 1 mid, 1 low shoulder, 
tissue-stained and bin-soiled labels)
Château Ferrand 1970 (9)
Graves
(1 base neck, 2 very top, 2 top, 2 very high, 
2 mid shoulder, 2 stained and 2 bin-soiled 
labels)
23 bottles
$400 - 500

562
Château Lafite Rothschild 1957 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(4 very high, 1 high, 1 mid shoulder, stained 
labels, 4 lightly wrinkled labels)
6 bottles
$2,000 - 3,000

563
Château Lafite Rothschild 1964 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, 2 very top, 1 top, 4 very high, 
1 high, 1 mid, 1 low shoulder, stained and 
scuffed labels, 5 slight past seepage, 6 nicked 
capsules)
1 dozen bottles
$2,500 - 3,500
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564
Château Latour 1966 (2)
(1 high, 1 mid-shoulder, lightly bin-soiled labels)
Château Latour 1967 (2)
(1 very high, 1 low shoulder, 2 stained labels)
Château Latour 1981 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 base neck, 1 very top shoulder, 1 nicked 
label, 1 slightly depressed cork)
6 bottles
$1,500 - 1,700

565
Château La Lagune 1966 (7)
Haut-Médoc 3me Cru Classé
(1 base neck, 4 very top, 1 top, 1 very high 
shoulder, 5 bin-soiled and 1 stained label, 2 
past seepage)
Château Timberlay 1970 (12)
Bordeaux Supérieur
(6 very top, 1 top, 4 mid, 1 low shoulder, 
stained labels, 3 past seepage)
19 bottles
$700 - 900

566
Château Pavie Decesse 1975 (1)
St-Émilion
(very top shoulder, scuffed label)
Armand Roux 1964 (1)
St-Julien
(very high shoulder, glue-stained and nicked 
label)
Amiral de Beychevelle 1987 (12)
St-Julien, the 2nd wine of Château 
Beychevelle
(5 wine-stained labels, 2 slight past seepage, 
3 slightly depressed corks, owc)
Château Le Gay 1973 (1)
Pomerol
(stained label)
Château Patache d’Aux 1983 (1)
Médoc
(stained and scuffed label)
Château Terrefort Quancard 1970 
(1)
(very top shoulder, nicked label)
Mouton Cadet 1979 (3)
(base neck or better, ogb)
Mouton Cadet 1987 (2)
(scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
22 bottles
$380 - 480

567
Château Ferrand Blanc 1971 
Graves
(6 base neck, 2 very top, 1 top, 6 very high, 1 
high shoulder)
16 bottles
$280 - 380

568
Romanée-Conti 1965 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.6.5cm, lightly bin-soiled label, torn import 
tag, #02484)
1 bottle
$2,500 - 3,500

569
Châteauneuf-du-Pape, Les Cèdres 
1970 
P. Jaboulet Aîné
(3-u.3.5cm, 3-u.4cm, 7-u.5.5, 1-u.6cm, 
stained labels, 2 torn labels, 12 slight past 
seepage)
18 bottles
$1,000 - 1,500

570
Châteauneuf-du-Pape, Les Cèdres 
1970 
P. Jaboulet Aîné
(1-u.3cm, 5-u.4cm, 2-u.5cm, 1-u.5.5cm, 
2-u.6cm, 1-u.7cm, 9 wine-stained and 3 
stained labels, 8 protruding corks, 12 slight 
past seepage, 1 torn capsule)
1 dozen bottles
$750 - 950

571
Touraine 1977 (1)
Château Moncontour
(torn label)
Vouvray, Demi-Sec 1969 (1)
Château Moncontour
(u.6cm, stained label, no capsule)
Gewürztraminer Spätlese 1964 (1)
Gaschy
(u.5cm, lightly torn label)
Gewürztraminer, Hugel 1973 (7)
Hugel
(6-u.3.5cm or better, 1-u.6cm, 2 slight past 
seepage)
10 bottles
$220 - 320

572
Riesling Auslese, Piesporter 
Goldtröpfchen 1967 (1)
Huesgen
(stained label, slight past seepage)
Riesling Spätlese Rosalack, 
Schloss Johannisberger 1967 (11)
Fürst von Metternich
(11-u.4cm or better, scuffed and bin-soiled 
labels, 3 torn labels, 6 past seepage, 4 slightly 
depressed corks)
1 dozen bottles
$500 - 700

573
Secco-Bertani 1949 (1)
Bertani
(very top shoulder, bin-soiled and scuffed 
label)
Amarone della Valpolicella 1960 (1)
Santi
(very top shoulder, bin-soiled and torn label)
Bardolino Classico 1969 (3)
F. Poggi
(2 very top, 1 top shoulder, 2 heavily stained 
and 1 torn label, 1 past seepage)
Recioto della Valpolicella 1975 (1)
Cesari
(u.3cm, bin-soiled and scuffed label)
6 bottles
$250 - 350

574
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1965 
Vintage Selection
(1 very top, 3 top, 5 very high, 1 high, 2 mid 
shoulder, lightly bin-soiled labels, 7 slightly 
depressed corks)
1 dozen bottles oc
$950 - 1,400

575
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1966 
Vintage Selection
(1 base neck, 5 very top, 3 top, 2 very high, 1 
high shoulder, 3 slightly depressed corks)
1 dozen bottles oc
$950 - 1,400

576
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1969 
Vintage Selection
(5 very top, 4 top, 1 very high, 1 high, 1 mid 
shoulder, 7 slightly depressed corks)
1 dozen bottles oc
$600 - 800

577
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1970 
Vintage Selection
(1 into neck, 3 very top, 6 top, 1 very high, 1 
high shoulder, 1 slightly depressed cork)
1 dozen bottles oc
$700 - 900

578
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1972 
Vintage Selection
(9 base neck or better, 2 very top, 1 top 
shoulder, 4 slightly depressed corks)
1 dozen bottles oc
$480 - 600

579
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1974 
Vintage Selection
(2 into neck, 1 base neck, 1 very top, 1 very 
high, 1 high shoulder)
6 magnums oc
$600 - 800

580
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1974 
Vintage Selection
(2 base neck, 4 very top, 4 top, 1 very high, 1 
high shoulder, 1 slightly depressed cork)
1 dozen bottles oc
$600 - 800
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581
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1974 
Vintage Selection, Lot F 1
(9 base neck or better, 3 very top, 4 slightly 
depressed corks)
1 dozen bottles oc
$700 - 900

582
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1974 
Vintage Selection, Lot F 1
(8 base neck or better, 2 very top, 2 top 
shoulder, 4 slightly depressed corks)
1 dozen bottles
$700 - 900

583
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1974 
Vintage Selection, Lot F 1
(6 base neck or better, 6 very top shoulder, 5 
slightly depressed corks)
1 dozen bottles oc
$700 - 900

584
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1964 
Napa Valley
(1 very top shoulder, 1 top shoulder, 15 
stained labels, 3 scuffed labels, 7 slightly 
depressed corks, 2 signs of past seepage, 1 
lightly corroded capsule)
22 bottles
$900 - 1,400

585
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1964 
Napa Valley
(8 base neck, 3 very top shoulder, 1 high 
shoulder, stained labels, 5 scuffed labels, 
6 slightly depressed corks, 7 signs of past 
seepage)
2 dozen bottles
$1,000 - 1,500

586
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1967 
Napa Valley
(2 base neck, 2 very top shoulder, 5 top 
shoulder, 6 very high shoulder, 3 high 
shoulder, 2 mid shoulder, 4 mid-to-high 
shoulder, 2 low shoulder, stained labels, 7 
scuffed labels, 3 signs of past seepage, 7 
slightly depressed corks)
2 dozen bottles
$850 - 1,300

587
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1967 
Napa Valley
(3 base neck, 10 very top shoulder, 3 top 
shoulder, 2 very high shoulder, 2 high 
shoulder, 3 mid shoulder, 1 low shoulder, 
stained labels, 6 scuffed labels, 1 sign of past 
seepage, 6 slightly depressed corks)
2 dozen bottles
$850 - 1,300

588
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1967 
Napa Valley
(3 base neck, 7 very top shoulder, 4 top 
shoulder, 5 very high shoulder, 3 high 
shoulder, 1 mid shoulder, 13 stained labels, 
3 lightly scuffed labels, 3 slightly depressed 
corks)
2 dozen bottles
$850 - 1,300

589
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1967 
Napa Valley
(1 base neck, 7 very top shoulder, 4 top 
shoulder, 4 very high shoulder, 4 high 
shoulder, 2 mid shoulder, 1 mid to low 
shoulder, 1 low shoulder, stained labels, 2 
scuffed labels, 2 signs of past seepage, 8 
slightly depressed corks, 2 lightly corroded 
capsules)
2 dozen bottles
$850 - 1,300

590
Charles Krug Cabernet 
Sauvignon 1967 
Napa Valley
(5 base neck, 7 very top shoulder, 7 top 
shoulder, 3 very high shoulder, 2 mid 
shoulder, stained labels, 4 scuffed labels, 4 
signs of past seepage, 1 slightly depressed 
cork)
2 dozen bottles
$850 - 1,300

591
Landmark Cabernet Sauvignon 
1977 (22)
(7 very top shoulder, 9 top shoulder, 3 very 
high shoulder, 3 high shoulder, 3 scuffed 
labels, 13 signs of past seepage, 6 cut 
capsules)
Clos du Val Cabernet Sauvignon 
1978 (1)
(lightly stained label, slightly depressed cork)
23 bottles
$350 - 450

592
Landmark Cabernet Sauvignon 
1977 
(6 very top shoulder, 8 top shoulder, 6 
very high shoulder, 7 high shoulder, 4 mid 
shoulder, 9 stained labels, 6 scuffed labels, 22 
signs of past seepage)
3 dozen bottles
$600 - 800

593
Windsor Cabernet Sauvignon 1973 
(11)
(6 bin-soiled and scuffed labels)
Windsor Cabernet Sauvignon 1980 
(1)
Lot 1
Windsor Cabernet Sauvignon 1981 
(11)
North Coast
(1 scuffed label, 2 glue-stained labels)
Sausal Cabernet Sauvignon 1978 
(1)
(top shoulder, stained label)
2 dozen bottles
$280 - 380

594
Windsor Petit Sirah 1975 (1)
(wine-stained scuffed label)
Windsor Ruby Cabernet 1975 (2)
(lightly stained labels)
Windsor Cabernet Sauvignon 1975 
(21)
(1 very top shoulder, 1 top shoulder, 11 
scuffed labels, 10 lightly bin-soiled labels, 4 
wrinkled labels)
2 dozen bottles
$280 - 380

595
Sebastiani Cabernet Sauvignon 
1976 (13)
Proprietor’s Reserve
(4 bin-soiled labels, 12 oxidized capsules)
Trefethen Cabernet Sauvignon 
1977 (1)
(stained label, slightly depressed cork)
Trefethen Cabernet Sauvignon 
1982 (6)
(lightly scuffed labels)
Trefethen Cabernet Sauvignon 
1983 (1)
(stained, torn label)
Parducci Cabernet Sauvignon 1976 
(1)
Parducci Cabernet Sauvignon 1979 
(1)
Parducci Barbera 1977 (1)
2 dozen bottles
$500 - 700
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This consignment comes from a 
long-time Southern California 
collector who is relocating, all 
wines were kept in professional 
storage until offered for 
this sale. These lots offer an 
incredible chance to add top 
Rhone and Bordeaux producers 
to your collection.

596
Château La Mission Haut-Brion 
1982 
Graves Cru Classé
(lightly scuffed labels)
3 bottles
$1,800 - 2,800

597
Château Lafite Rothschild 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
2 bottles
$3,200 - 4,200

598
Château Latour 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 4 glue-stained and 
scuffed labels, 2 nicked capsules)
4 bottles
$4,000 - 5,000

599
Château Margaux 1982 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(1 into neck, 2 base neck, 2 bin-soiled labels, 
1 oxidized capsule)
3 bottles
$1,700 - 2,500

600
Château Mouton Rothschild 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 into neck, 2 base neck, lightly scuffed 
labels)
3 bottles
$2,500 - 3,500

601
Hermitage, La Chapelle 1989 
P. Jaboulet Aîné
(1-u.2.5, 1-u.3, 1-u.3.5, 1-u.4cm, lightly 
wrinkled labels, 1 slightly depressed cork)
4 bottles
$600 - 800

602
Châteauneuf-du-Pape 1989 (3)
Château de Beaucastel
(u.3cm or better, lightly scuffed labels, 1 
slightly protruding cork)
Châteauneuf-du-Pape 2005 (5)
Château de Beaucastel
(lightly scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
8 bottles
$550 - 750

603
Châteauneuf-du-Pape 2003 (5)
Clos des Papes
(3 lightly scuffed labels)
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1)
Clos des Papes
(scuffed label, slightly depressed cork)
6 bottles
$350 - 450

604
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée da 
Capo 2000 (2)
Domaine du Pégaü
(scuffed labels, 2 slightly depressed corks, 2 
past seepage)
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée 
Réservée 2003 (6)
Domaine du Pégaü
(4 lightly scuffed labels)
8 bottles
$1,000 - 1,500

605
Châteauneuf-du-Pape, Les 
Origines 2003 (4)
Domaine Grand Veneur
Châteauneuf-du-Pape, Vieilles 
Vignes 2005 (5)
Domaine de la Janasse
9 bottles
$420 - 550

606
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée La 
Cote Ronde 2005 (5)
P. Autard
(2 lightly scuffed labels)
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée de 
mon Aïeul 2003 (3)
P. Usseglio
Châteauneuf-du-Pape 1995 (2)
Vieux Télégraphe
(stained labels)
10 bottles
$400 - 500

607
Clos Mogador 2004 (2)
Flor de Pingus 2004 (3)
Dominio Pingus
Numanthia 2004 (1)
Bodega Numanthia
(base neck)
6 bottles
$450 - 550

This focused and nearly 
pristine collection comes 
from a collector in Southern 
California. She is parting with 
only a small part of a large 
collection comprised mainly of 
top producers in case quantity, 
all carefully stored in a purpose 
built home cellar. These are all 
youthful wines with decades of 
life still ahead, but many also in 
the beginning of their drinking 
windows.

608
Château Duhart-Milon 2000 (3)
Pauillac Grand Cru Classé
(1 lightly scuffed and 1 lightly stained label)
Château Haut-Batailley 2000 (4)
Pauillac 5me Cru Classé
(3 lightly scuffed labels)
7 bottles
$350 - 450

609
Château Latour 2000 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
Château Margaux 2000 (1)
Margaux 1er Grand Cru Classé
Château Lynch-Bages 2000 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
3 bottles
$1,700 - 2,500

610
Château Lynch-Bages 2000 
Pauillac 5me Cru Classé
(4 scuffed and 1 nicked label)
1 dozen bottles
$1,900 - 2,800

611
Château Lynch-Bages 2000 
Pauillac 5me Cru Classé
(3 lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$1,900 - 2,800

612
Château Lynch-Bages 2000 
Pauillac 5me Cru Classé
(2 lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$1,900 - 2,800

613
Château Margaux 2000 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(1 lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$8,500 - 13,000

614
Château Margaux 2000 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(5 lightly scuffed labels)
9 bottles
$6,500 - 8,500
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615
Château Montrose 2000 
St-Estèphe 2me Cru Classé
(3 lightly scuffed labels)
6 bottles
$800 - 1,200

616
Château Pavie 2000 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
10 bottles
$3,800 - 4,800

617
Château Pavie 2000 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(4 nicked and 1 scuffed label)
10 bottles
$3,800 - 4,800

618
Château Pavie Macquin 2000 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
11 bottles
$900 - 1,400

619
Château d’Yquem 1999 
Sauternes 1er Cru Supérieur
6 bottles
$950 - 1,400

620
Château d’Yquem 1999 
Sauternes 1er Cru Supérieur
(2 lightly scuffed label)
8 bottles
$1,300 - 1,800

621
Château d’Yquem 2005 
Sauternes 1er Cru Supérieur
(5 lightly scuffed labels)
16 half-bottles
$2,000 - 3,000

622
Penfolds Grange 1997 
(1 nicked label)
3 bottles
$750 - 950

623
Penfolds Grange 1998 
(1 slightly depressed cork)
11 bottles, 6 in owc
$3,800 - 4,800

The following wines are from 
a Bay Area wine professional, 
all purchased direct from 
distributors and kept since 
purchase in a climate-controlled 
cellar.

624
La Tâche 2002 
Domaine de la Romanée-Conti
(#03569)
1 bottle
$1,700 - 2,500

625
La Tâche 2004 
Domaine de la Romanée-Conti
(lightly scuffed label, #03260)
1 bottle
$1,400 - 1,900

626
Hermitage 2003 
J.L. Chave
(#02668, 02670, 02672)
3 bottles
$1,200 - 1,700

627
Côte-Rôtie, La Mouline 2003 
E. Guigal
(scuffed labels)
2 bottles
$800 - 1,200

628
Côte-Rôtie, La Landonne 2003 
E. Guigal
(scuffed labels)
2 bottles
$800 - 1,200

629
Châteauneuf-du-Pape, Reserve 
2003 
Château Rayas
(1 nicked label)
6 bottles
$1,400 - 1,900

630
Châteauneuf-du-Pape, Reserve 
2004 
Château Rayas
(3 nicked labels, 1 slightly depressed cork)
6 bottles
$1,200 - 1,700

631
Hermitage Blanc 2003 
J.L. Chave
(#02344-02346)
3 bottles
$420 - 500

632
Shafer Cabernet Sauvignon 2001 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,800 - 2,500

633
Shafer Cabernet Sauvignon 2002 
Hillside Select
6 bottles owc
$1,900 - 2,800

Re-offers from the collection 
of a Philadelphia gentleman. 
Carefully stored in a bespoke 
in-home cellar.

634
Chateau Lafite Rothschild 2004 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
2 bottles
$1,100 - 1,600

635
Château Haut-Brion 1990 (1)
(lightly bin-soiled label)
Château Haut-Brion 2000 (1)
Graves 1er Grand Cru Classé
(very lightly bin-soiled label)
2 bottles
$1,100 - 1,600

From a long-time Bonhams 
New York client and repeat 
consignor. Professionally 
stored.

636
Château Mouton Rothschild 1975 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 very high, 2 high shoulder, lightly glue-
stained & scuffed labels, 1 slightly torn & 
loose label, 1 slightly corroded capsule)
3 bottles
$700 - 900

637
Château Lafite Rothschild 1961 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 base neck, 1 very high, 1 high shoulder, 
bin-soiled labels, 1 slightly torn label, 1 back 
label indicating re-corking at the château in 
1998 although a second appears to have 
been re-corked as well)
3 half-bottles
$1,200 - 1,500

638
Château Lafite Rothschild 1964 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(3 high, 3 mid-shoulder, lightly bin-soiled labels, 
2 stained labels, 2 slightly torn labels, 3 slightly 
corroded capsules, 1 corroded capsule)
6 bottles
$1,600 - 2,200
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639
Château Pétrus 1976 
Pomerol
(top shoulder, lightly bin-soiled label)
1 bottle
$1,000 - 1,200

640
Château Pétrus 1977 
Pomerol
(base neck, lightly bin-soiled label)
1 bottle
$900 - 1,100

641
Château Petit Village 1982 
Pomerol
(4 top, 6 very high, 1 high, 1 mid-shoulder, 
bin-soiled labels)
1 dozen half-bottles
$700 - 1,000

642
Opus One 1986 
(2 top, 1 very high shoulder, lightly bin-
soiled labels, corroded capsules, 2 slightly 
depressed corks, 1 sign of past seepage)
3 bottles
$500 - 700

The following wines are from 
the collection of a Northern 
California wine professional. All 
wines purchased on release and 
kept in professional storage.

643
Château Lafite Rothschild 1986 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 nicked, 1 stained, 1 tattered label)
1 dozen bottles owc
$9,000 - 14,000

644
Château Clerc-Milon 1985 
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck, nicked label, past seepage)
1 imperial owc
$500 - 600

645
Château de Malleret 2000 (12)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
Château Grand Marechaux 2000 
(12)
1er Côtes de Blaye
2 dozen bottles
$500 - 700

646
Château Petite Village 1998 (12)
Pomerol
Château Croizet-Bages 1998 (12)
Pauillac 5me Cru Classé
2 dozen bottles in 2 owc’s
$800 - 1,200

647
Charmes-Chambertin 1999 
L. Jadot
6 bottles owc
$450 - 550

648
Lyeth Cabernet Sauvignon 1987 (9L)
(top shoulder, torn label, heavily cracked 
capsule)
Kenwood Cabernet Sauvignon 
1996 (6L)
Artist Series
(base neck)
1 imperial and 1 salmanazar
$700 - 900

These bottles represent the 
last of a vast collection, all 
originally stored in a purpose 
built home cellar in Southern 
California, then moved to a 
professional storage facility 
upon the passing of the 
consignor’s husband. Bonhams 
offered the majority of this 
collection for sale several 
years ago with excellent results 
and is thrilled to be offering 
these remaining gems now.

649
Château Léoville-Las-Cases 1989 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(into neck, lightly bin soiled, lightly wine 
stained label, signs of old seepage)
Château Léoville-Las-Cases 2000 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
(2 into neck, 1 lightly scuffed label)
3 bottles
$550 - 800

650
Château Pichon-Baron 1988 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(into neck, torn capsule, scuffed, bin soiled, 
wrinkled label)
Château Pichon-Lalande 1983 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(base neck, very lightly bin soiled, lightly 
scuffed label)
Château Pichon-Lalande 1987 (2)
Pauillac 2me Cru Classé
(2 top shoulder, corroded capsules, both 
lightly bin soiled, 1 nicked label)
4 bottles
$300 - 500

651
Châteauneuf-du-Pape, Les 
Cailloux, Cuvée Centenaire 2005 (2)
L&A Brunel
Châteauneuf-du-Pape 2006 (3)
Domaine de la Vieille Julienne
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1 
magnum)
Domaine de la Vieille Julienne
Châteauneuf-du-Pape, Réserve(3)
Le Clos de Caillou, Domaine Pouizin-
Vacheron
8 bottles, 1 magnum
$550 - 850

652
Buccella Merlot 2005 (3)
Napa Valley
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1986 (1)
Estate
(base neck, corroded capsule, bin soiled, 
wine stained, nicked label)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1991 (1)
Estate
(base neck, label torn at edge)
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1994 (2)
Estate
(both into neck, slightly depressed corks)
Shafer Cabernet Sauvignon 1991 
(1)
Hillside Select
8 bottles
$700 - 1,000

653
Schrader Cabernet Sauvignon 
2001 
Old Sparky
1 magnum owc
$700 - 1,200

654
Penfolds Grange 2001 
1 bottle
$250 - 380
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Reoffers from a repeat Southern 
California consignor. The 
collection represented here 
was removed from a truly 
remarkable home cellar, build by 
the owner from his own design. 
As an engineer who spent much 
of his career working on the US 
space program, significant care 
and effort went into maintaining 
ideal storage conditions. All 
bottles were purchased either 
on release, direct from the 
producer, or from valued 
sources, and have remained in 
that single location until now. 
Every bottle tested and tasted 
from this collection has been an 
inspired example of that wine.

655
B.V. Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 
3 magnums in 3 owc
$500 - 700

656
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 1993 
Estate
10 bottles
$500 - 800

657
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 2001 (1 magnum)
Estate
Chateau Montelena Cabernet 
Sauvignon 2001 (1 double magnum)
Estate
(etched bottle)
1 magnum and 1 double magnum
$450 - 550

658
Château Croizet-Bages 1961 
Pauillac 5me Cru Classé
(high shoulder, scuffed capsule, nicked and 
lightly torn label)
1 magnum
$280 - 380

659
Secentenario Riserva 1985 
Antinori
(all base neck or better, all lightly corroded 
capsules)
6 magnums, in individual owc’s and oc’s
$1,300 - 1,800

660
JM Rivero CZ Sherry NV 
Solera 1837
(into neck, modern label)
1 bottle
$350 - 450

From the estate of a Silicon 
Valley collector, all wines 
purchased on release and kept in 
a passive home cellar.

661
Château Lafite Rothschild 1966 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, scuffed and stained label)
Château Lafite Rothschild 1972 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, scuffed and stained label)
Château Lafite Rothschild 1976 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, scuffed and stained label)
Château Margaux 1971 (1)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(very high shoulder, bin-soiled label, wine-
stained label, scuffed capsule)
4 bottles
$1,000 - 1,400

662
Château Carbonnieux 1975 (2)
Graves Cru Classé
(1 very top shoulder, 1 top shoulder, 2 wine-
stained label, 2 scuffed label, 1 sign of past 
seepage)
Château Latour-Marcillanet 1970 
(3)
Haut-Medoc
(2 very top shoulder, 1 high shoulder, 3 
stained and scuffed label)
Château Ségur 1969 (1)
Haut-Medoc
(very high shoulder, stained label)
Château Lascombes 1973 (1)
Margaux 2me Cru Classé
(scuffed label, lightly stained label)
Château Lascombes 1976 (1)
Margaux 2me Cru Classé
(base neck, stained label, nicked capsule)
Château Malescot St-Exupéry 1967 
(1)
Margaux 3me Cru Classé
(low shoulder, lightly bin-soiled label, sign of 
past seepage)
Château Malescot St-Exupéry 1976 
(1)
Margaux 3me Cru Classé
(top shoulder, scuffed label, lightly stained 
label)
Château Prieuré-Lichine 1976 (3)
Margaux 4me Cru Classé
(1 top shoulder, 2 very high shoulder, 2 highly 
stained label, 1 scuffed label, 2 sign of past 
seepage)
Chateau du Breuil 1969 (2)
Medoc
(2 very top shoulder, 2 highly stained label, 1 
slightly depressed cork)
Château de Brie 1975 (1)
Medoc
(top shoulder, stained and scuffed label)
16 bottles
$350 - 500

663
Château Mouton-Baron Philippe 
1970 (1)
Pauillac
(very high shoulder, water-stained label, 
oxidized capsule)
Château Batailley 1976 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(very top shoulder, stained label, slightly 
depressed cork, corroded capsule)
Château Grand-Puy-Lacoste 1974 
(1)
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck, scuffed label, sign of past 
seepage)
Château Pontet-Canet 1976 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck, scuffed label)
Château Haut-Bailly 1969 (2)
Pessac-Léognan Grand Cru Classé
(2 very top shoulder, 2 scuffed label, 2 wine-
stained label, 2 slightly depressed cork)
Château Lafon Rochet 1975 (1)
St-Estèphe 4me Cru Classé
(base neck, scuffed label, slightly depressed 
cork, corroded capsule)
Château Meyney 1969 (3)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(2 top shoulder, 1 high shoulder, 2 scuffed 
label, 3 corroded capsule)
Château Phélan-Ségur 1967 (2)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(base neck or better, 2 wine-stained label, 1 
slightly depressed cork)
Château Branaire-Ducru 1969 (1)
St-Julien 4me Cru Classé
(very top shoulder, glue-stained label)
Château Talbot 1969 (1)
St-Julien 4me Cru Classé
(scuffed label, lightly corroded capsule)
14 bottles
$300 - 450
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664
Chateau La Carte 1976 (1)
St. Emilion
(very high shoulder, scuffed label)
Château Belair 1970 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(top shoulder, lightly scuffed label)
Chateau Haut Sarpe 1970 (1)
St. Emilion
(high shoulder, bin-soiled label)
Château Clinet 1970 (1)
Pomerol
(top shoulder, glue-stained label, lightly 
scuffed label)
Chateau Franc Mayne 1966 (2)
St. Emilion
(1 mid shoulder, 1 low shoulder, 1 scuffed and 
stained label, 1 bin-soiled label, 1 sign of past 
seepage, 1 slightly protruding cork)
Chateau Franc Mayne 1970 (2)
St. Emilion
(2 very top shoulder,2 stained label, 1 slightly 
corroded capsule)
Château Trotanoy 1969 (2)
Pomerol
(2 base neck, 2 stained label, 2 slightly 
oxidized capsule)
Château Troplong-Mondot 1976 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(very top shoulder, scuffed label, bin-soiled 
label)
Château La Gaffelière 1975 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(high shoulder, stained label, sign of past 
seepage)
Chateau Fonroque 1970 (1)
Saint-Emilion
(heavily stained label, slightly depressed cork)
13 bottles
$500 - 650

665
Chateau La Cour Haut Vignoble 
1971 (1)
St. Estephe
(very high shoulder, stained label, slightly 
depressed cork)
Chateau Reynier Red 1976 (1)
Bordeaux Supérieur
(low shoulder, wine-stained label)
Château Léoville-Poyferré 1976 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(mid shoulder, stained and scuffed label, 
corroded capsule)
Château Beychevelle 1971 (1)
St-Julien 4me Cru Classé
(base neck, stained label)
Château Beychevelle 1976 (2)
St-Julien 4me Cru Classé
(1 very top shoulder, 1 high to mid shoulder, 2 
glue-stained label, 2 slightly depressed cork, 
1 nicked capsule )
Château Cos Labory 1975 (5)
Saint-Estephe Medoc
(3 very high shoulder, 1 high shoulder, 1 mid 
shoulder,2 scuffed label, 3 stained label, 1 
torn label, 1 sign of past seepage, 1 slightly 
protruding capsule, 4 corroded capsule)
Château Beychevelle 1975 (1)
St-Julien 4me Cru Classé
(very to p shoulder, heavily bin-soiled label)
Château Montrose 1981 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(base neck, lightly stained label, lightly 
wrinkled label)
Château Montrose 1985 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(very top shoulder, bin-soiled label)
Château Giscours 1970 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(very high shoulder, glue-stained label, sign of 
past seepage, slightly depressed cork)
15 bottles
$650 - 850

666
Romanée-Conti 1980 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(u.4.5cm, stained and lightly scuffed label, 
past seepage, slightly corroded capsule, 
#002744)
1 bottle
$6,500 - 8,000

667
Aloxe Corton 1976 (2)
Tollot Voarick
(2 lightly scuffed label, 2 import sticker on the 
label, 1 sign of past seepage)
Beaune Greves 1969 (1)
Mathouillet
(u.4cm, scuffed and stained label, sign of past 
seepage, slightly corroded capsule)
Gevrey Chambertin 1976 (1)
Jaboulet-Vercherre
(u.2.5cm, stained label, wrinkled label)
Gevrey Chambertin, Clos Prieur 
1972 (1)
Geoffroy
(bin-soiled label, slightly depressed cork)
Cotes de Beaune, Chorey 1976 (1)
Gagnerot
(u.3.5cm, scuffed and stained label)
Vosne Romanee 1969 (1)
Mongeard-Mugneret
(u.3.5cm, stained label, nicked label)
7 bottles
$250 - 350

668
Sterling Cabernet Sauvignon 1976 
(3)
(1 base neck, 1 high shoulder, 2 scuffed label, 
2 stained label, 1 sign of past seepage)
Clos du Bois Cabernet Sauvignon 
1978 (1)
(oxidized capsule)
Franciscan Cabernet Sauvignon 
1977 (1)
Reserve
(base neck, stained and scuffed label, 
corroded capsule)
B.V. Cabernet Sauvignon 1977 (7)
Rutherford
(2 base neck or better, 1 wine-stained label, 
2 lightly scuffed label, 1 bin-soiled label, 2 
wrinkled label, 1 sign of past seepage, 1 
slightly depressed cork)
Chateau Souverain Merlot 1978 (1)
Vintage Selection
(stained label)
J. Lohr Cabernet Sauvignon 1979 (4)
Trois Cuvees
(1 very top shoulder, 1 very high shoulder, 2 
low shoulder, 3 lightly scuffed label, 4 wrinkled 
label, 1 corroded capsule )
Kenwood Cabernet Sauvignon 
1980 (1)
California
Sterling Red 1985 (1)
Reserve
Sterling Red 1986 (1)
Reserve
(very top shoulder)
Gabrielli Zinfandel 1997 (1)
Goforth Vineyard
21 bottles
$650 - 950
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669
Sherry “Siglo XX” Jerez De La 
Frontera NV (1)
AR Valdespino
(base neck, scuffed label)
Muscatel Wine Sherry Chipiona 
1940 (1)
Caballero
(base neck, scuffed label, sign of seepage)
Morano Vintage Port 1980 (1)
(stained label, cracked capsule, sign of 
seepage)
Sandeman Vintage Port 1966 (1)
(low shoulder, scuffed label, cracked capsule, 
sign of seepage)
Fonseca Bin 27 Port NV (2)
6 bottles
$280 - 380

Reoffered lots from a San 
Francisco collector who 
purchased most of these wines en 
primeur. They have been kept since 
purchase in professional storage.

670
Château Reignac 2000 (3)
Château Reignac 2001 (6)
Bordeaux Superieur
Château Rollan de By 2000 (1)
Médoc Cru Bourgeois
Château Plaisance, Cuvée Alix 2000 
(12)
Premières Côtes de Bordeaux
Château Hortevie 1995 (2)
St-Julien Cru Bourgeois
2 dozen bottles
$450 - 550

671
Château Carbonnieux 1995 (3)
Graves Cru Classé
(1 stained and 2 scuffed labels)
Château de Chambrun 2001 (2)
Lalande de Pomerol
Château Fougas Maldoror 2000 (2)
Côtes de Bourg
Château Lanessan 1996 (12)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
Château Pibran 2000 (2)
Pauillac Cru Bourgeois
Château Rauzan Despagne 2003 (2 
half-bottles)
Bordeaux Superieur
21 bottles and 2 half-bottles
$500 - 700

The following collection come 
from a California estate, all 
wines single-owner and kept in a 
passive home cellar.

672
Château Lafite Rothschild 1969 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 base neck, 5 very top, 2 top, 3 very high, 
1 high shoulder, 3 lightly stained labels, 
1 slightly depressed cork, 2 slight past 
seepage, Juillard Alpha Liquor Co.)
1 dozen bottles owc
$3,500 - 4,500

673
Château Pétrus 1969 
Pomerol
(10 very top, 1 top shoulder, 5 lightly wrinkled 
labels, Dreyfus, Ashby & Co.)
11 bottles owc
$11,000 - 16,000

674
Château Pétrus 1969 
Pomerol
(3 base neck, 5 very top, 3 top, 1 very high 
shoulder, 1 slightly depressed cork, Dreyfus, 
Ashby & Co.)
1 dozen bottles owc
$12,000 - 17,000

675
Château Franc-Mayne 1961 
St-Émilion Grand Cru Classé
(4 very top, 1 top, 1 very high, 1 high 
shoulder, 1 nicked label, 1 slightly depressed 
cork, 1 past seepage, Bercut-Vandervoort)
7 bottles
$350 - 450

676
Château Franc-Mayne 1964 
St-Émilion Grand Cru Classé
(1 base neck, 6 very top, 2 top, 2 very high 
shoulder, 5 slightly depressed corks, 1 slight 
past seepage, Bercut-Vandervoort)
10 bottles owc
$400 - 500

677
Château Franc-Mayne 1964 
St-Émilion Grand Cru Classé
(1 base neck, 4 very top, 2 top, 2 very high, 
1 high shoulder, 2 nicked labels, Bercut-
Vandervoort)
10 bottles owc
$400 - 500

678
Château Magdelaine 1970 
St-Émilion
(4 base neck, 7 very top, 1 very high shoulder, 
1 nicked and 1 loose label, 3 lightly bin-soiled 
labels, Bercut-Vandervoort)
1 dozen bottles owc
$950 - 1,400

679
Château Magdelaine 1970 
St-Émilion
(9 very top, 1 very high, 2 high shoulder, 
Bercut-Vandervoort)
1 dozen bottles owc
$950 - 1,400

680
Château Magdelaine 1970 
St-Émilion
(8 very top, 3 top, 1 very high shoulder, 
Bercut-Vandervoort)
1 dozen bottles owc
$950 - 1,400

681
Château Magdelaine 1970 
St-Émilion
(6 very top, 3 top, 1 very high, 2 high 
shoulder, 1 slight past seepage, Bercut-
Vandervoort)
1 dozen bottles owc
$950 - 1,400

682
Château Belgrave 1967 
Haut-Médoc 5me Cru Classé
(1 base neck, 3 very top, 3 top, 2 very high, 
8 high, 4 just below mid shoulder, 2 low 
shoulder, 1 slight past seepage, Bercut-
Vandervoort)
23 bottles in 2 owc’s
$700 - 900

683
Château Belgrave 1967 
Haut-Médoc 5me Cru Classé
(6 base neck, 5 very top, 3 top, 5 high, 3 high 
to mid shoulder, Bercut-Vandervoort)
22 bottles in 2 owc’s
$650 - 850

684
Château Siran 1969 
Margaux Cru Bourgeois
(3 base neck, 13 very top, 6 top, 2 very high, 
Juillard Alpha Liquor Co.)
2 dozen bottles in 2 owc’s
$480 - 600

685
Château Siran 1969 
Margaux Cru Bourgeois
(7 base neck, 6 very top, 6 top, 5 high 
shoulder, 1 slightly depressed cork, Juillard 
Alpha Liquor Co.)
2 dozen bottles in 2 owc’s
$480 - 600

686
Château Siran 1969 
Margaux Cru Bourgeois
(11 base neck, 9 very top, 2 top, 2 high 
shoulder, Juillard Alpha Liquor Co.)
2 dozen bottles in 2 owc’s
$480 - 600
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687
Château Margaux 1945 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(high shoulder, lightly bin-soiled and scuffed 
label, Georgia tax stamp)
1 bottle
$1,000 - 1,800

688
Château La Mission Haut-Brion 
1964 (1)
Graves Cru Classé
(very high shoulder, glue-stained label, slightly 
depressed cork)
Château Clerc-Milon 1979 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(top shoulder, owc)
Château Mouton Rothschild 1979 
(1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, owc)
Château Mouton-Baronne-
Philippe 1979 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(top shoulder, signs of past seepage, owc)
Château Léoville-Las-Cases 1983 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck)
Château Filhot 1970 (1)
Sauternes
(very top shoulder)
Château Suduiraut 1979 (1)
Sauternes 1er Cru Classé
(very top shoulder)
7 bottles, 3 owc’s
$750 - 950

689
Chambolle Musigny, Docteur 
Barolet 1951 (1)
F. Martenot
(u.5.5cm)
Volnay 1976 (1)
de Martenay
(lightly stained and nicked label)
Monthélie 1980 (1)
Coche-Dury
(lightly wrinkled label)
Puligny-Montrachet, Les 
Enseignères 1983 (1)
Roux Père & Fils
(u.3.5cm, lightly bin-soiled and nicked label, 
slightly protruding cork)
Meursault, Clos des Poruzots 
1983 (1)
Roux Père & Fils
(lightly bin-soiled and nicked label)
6 bottles
$250 - 350

690
Heitz Cellars Cabernet 
Sauvignon 1977 (1 magnum)
Bella Oaks Vineyard
(lightly bin-soiled label, signs of past seepage, 
from 1986 Napa Valley Wine Auction)
Jordan Cabernet Sauvignon 1979 
(2 magnums)
Beringer Private Reserve 1980 (2 
magnums)
Lemon-Chabot Vineyard
Stag’s Leap Cellars Cabernet 
Sauvignon 1981 (1 magnum)
SLV
(lightly bin-soiled label, no capsule)
6 magnums
$500 - 700

691
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2006 (1)
(owc)
Harlan Red 2006 (1)
Matriarch
Vineyard 29 Cabernet Sauvignon 
2005 (1)
Aida
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 2007 (1)
Volcanic Hill
4 bottles, 1 in owc
$550 - 700

692
Caymus Cabernet Sauvignon 1985 
(11)
Napa Valley
(1 stained label, 1 scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1991 
(4)
Napa Valley
(1 slightly depressed cork)
15 bottles
$850 - 1,100

693
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1981 (1)
Volcanic Hill
(very top shoulder, lightly stained label)
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1983 (5)
Volcanic Hill
(1 lightly nicked label)
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1983 (3)
Gravelly Meadow
(2 nicked labels)
Diamond Creek Cabernet 
Sauvignon 1983 (3)
Red Rock Terrace
(2 base neck, 1 very top shoulder)
1 dozen bottles
$650 - 850

694
Duckhorn Cabernet Sauvignon 
1980 (1)
Napa Valley
(very top shoulder, torn label)
Duckhorn Cabernet Sauvignon 
1981 (1)
Napa Valley
Duckhorn Cabernet Sauvignon 
1982 (6)
Napa Valley
(3 base neck, 1 very top shoulder, 2 top 
shoulder)
Duckhorn Merlot 1981 (5)
Three Palms Vineyard
(1 base neck, 3 very top shoulder, 1 top 
shoulder, 2 nicked labels, 1 sign of past 
seepage)
Duckhorn Merlot 1997 (1)
Three Palms Vineyard
(base neck, stained label)
Duckhorn Merlot 1981 (1)
Napa Valley
(very top shoulder)
Duckhorn Merlot 1983 (3)
Napa Valley
(1 nicked label, 2 slightly depressed corks)
Duckhorn Merlot 1984 (6)
Napa Valley
2 dozen bottles
$600 - 800

695
Jordan Cabernet Sauvignon 1981 
(lightly oxidized capsules)
1 dozen bottles owc
$380 - 480

696
Jordan Cabernet Sauvignon 1982 
(9 base neck, 3 very top shoulder)
1 dozen bottles owc
$480 - 600

697
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1985 
(10 base neck, 8 very top shoulder, oxidized 
capsules, 2 slightly depressed corks)
18 bottles in 3 owc’s
$1,000 - 1,500

698
Robert Mondavi Cabernet 
Sauvignon 2002 (7)
Vine Hill Ranch
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 2004 (3)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 2006 (1)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 2009 (1)
1 dozen bottles
$550 - 750
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699
Inglenook Cabernet Sauvignon 
1969 (2)
Estate
(1 slightly depressed cork, nicked capsules)
Joseph Phelps Cabernet 
Sauvignon 1981 (2)
Eisele Vineyard
(base neck)
Hanzell Cabernet Sauvignon 1982 (6)
(1 high shoulder)
Cain Cellers Merlot 1982 (1 magnum)
(signed by Lester Hardy and Jerry Cain)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 
1982 (1 double magnum)
Alexander Valley
(lightly nicked label, owc)
10 bottles, 1 magnum, and 1 double magnum
$700 - 900

700
Louis Martini Cabernet Sauvignon 
1974 (1)
California Mountain
(high shoulder)
BV Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1978 (4)
(2 base neck, 2 very top shoulder)
BV Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1979 (2)
(base neck)
Niebaum Cooppola Red 1979 (6)
Rubicon
(4 base neck, 2 very top shoulder)
Jordan Cabernet Sauvignon 1981 (4)
(base neck)
Far Niente Cabernet Sauvignon 
1986 (1)
18 bottles
$700 - 900

701
BV Burgundy 1969 (2)
(1 u.4cm, 1 scuffed label)
BV Burgundy 1973 (1)
Beaulieu Special Label
(u2cm, lightly bin-soiled scuffed label)
Louis Martini Pinot Noir 1976 (1)
Special Selection
(u.5.5cm)
Hanzell Pinot Noir 1980 (1)
Robert Mondavi Reserve Pinot 
Noir 1972 (1)
(u.4.5cm, nicked label)
Robert Mondavi Reserve Pinot 
Noir 1974 (1)
(u.4cm, torn label, from Napa Valley Auction 1986)
Robert Mondavi Reserve Pinot 
Noir 1976 (1)
Robert Mondavi Reserve Pinot 
Noir 1978 (1)
Robert Mondavi Reserve Pinot 
Noir 1980 (1)
(lightly scuffed label)
Robert Mondavi Reserve Pinot 
Noir 1981 (1)
(u.3.5cm)
11 bottles
$350 - 450

702
Louis Martini Zinfandel 1974 (1)
Special Selection
(high to mid shoulder, torn label)
Caymus Vineyards Zinfandel 1976 
(1)
Late Harvest
(slightly depressed cork)
Chateau Montelena Zinfandel 1976 
(2)
North Coast
(very top shoulder, nicked labels)
Chateau Montelena Zinfandel 1980 
(1)
Napa Valley
(base neck, slightly depressed cork)
A. Raffanelli Zinfandel 1978 (1)
Dry Creek
(mid shoulder)
Grgich Hills Zinfandel 1979 (1)
Alexander Valley
(base neck, scuffed label)
Lytton Springs Zinfandel 1980 (1)
Sonoma County
(base neck, scuffed label)
Ridge Zinfandel 1981 (1)
Geyserville
(base neck)
Frog’s Leap Zinfandel 1988 (3)
(slightly depressed corks)
Frog’s Leap Zinfandel 2004 (1 
magnum)
1 dozen bottles and 1 magnum
$320 - 420

703
Burgess Cellars Zinfandel 1974 (1)
Napa and Sonoma Counties
(very top shoulder, lightly nicked label)
Joseph Swan Zinfandel 1972 (2)
Sonoma Lot 2
(1 high shoulder, 1 low shoulder, lightly 
stained labels, 1 sign of past seepage)
Joseph Swan Zinfandel 1972 (1)
Sonoma Lot 1
(high shoulder, sign of past seepage)
Joseph Swan Zinfandel 1974 (1)
Sonoma
(base neck)
Joseph Swan Zinfandel 1975 (1)
Sonoma
(base neck)
Joseph Swan Zinfandel 1979 (1)
Sonoma
(low shoulder, loose label, sign of past 
seepage)
7 bottles
$220 - 280

704
Ferreira Vintage Port 1954 (1)
(cracked capsule, signs of past seepage)
Nieuwpoort Vintage Port 1977 (1)
2 bottles
$220 - 280

This consignment comes from 
a Southern California couple 
who bring a great passion and 
intensity to enjoying wines 
as much as collecting it. They 
have stored their wines in 
an incredible purpose built 
home cellar and have spared 
no expense in creating the 
best storage environment for 
aging their bottles. Pay special 
attention to the remarkable 
27L (known as a ‘Primat’) of 
Fontodi Flaccianello 2004 which 
is 1 of only 4 ever produced. 
That’s 3 full cases in a single 
bottle, perfect for that special 
occasion and certain to be an 
eye-opening center piece of any 
cellar.

705
Château Dauzac 2005 
Margaux
(lightly scuffed, wrinkled label)
1 double magnum (3L)
$150 - 250

706
Château Haut-Brion 1994 
Graves 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed label, small sticker on front 
label)
1 bottle
$200 - 300

707
Flaccianello del Pieve 2004 
Fontodi
(scuffed capsule, 1 of only 4 bottles produced 
of this size)
1 Primat (27L)
$480 - 650

708
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2007 
Napa Valley
2 bottles owc
$1,200 - 1,800

709
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2008 
Napa Valley
2 bottles owc
$750 - 1,200

710
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2009 
Napa Valley
2 bottles owc
$850 - 1,300
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711
Harlan Estate Cabernet 
Sauvignon 2010 
Napa Valley
2 bottles owc
$1,000 - 1,500

712
Harlan Estate Red 2007 
The Maiden
6 bottles owc
$750 - 1,200

713
Harlan Estate Red 2009 
The Maiden
3 bottles owc
$350 - 550

714
Harlan Estate Red 2010 
The Maiden
3 bottles owc
$350 - 550

715
Bond Red 2007 
St. Eden
1 bottle owc
$250 - 350

716
Bond Red 2007 
Pluribus
3 bottles owc
$600 - 850

717
Bond Red
Vecina
2 bottles in 2 owc
$600 - 1,000

718
Bond Red 2009 (1)
Melbury
Bond Red 2009 (1)
Pluribus
Bond Red 2009 (1)
Quella
Bond Red 2009 (1)
St. Eden
Bond Red 2009 (1)
Vecina
5 bottles owc
$750 - 1,200

719
Bond Red 2010 (1)
Melbury
Bond Red 2010 (1)
Pluribus
Bond Red 2010 (1)
Quella
Bond Red 2010 (1)
St. Eden
Bond Red 2010 (1)
Vecina
5 bottles owc
$1,000 - 1,500

From a repeat Bay Area 
consignor, the following wines 
were purchased on release, 
and have been kept in a climate-
controlled home cellar.

720
Château Palmer 1978 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(very high shoulder, scuffed label, bin-soiled 
label)
Château Léoville-Las-Cases 1978 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(very top shoulder, tattered label, glue-stained 
label, bin-soiled label, sign of past seepage)
Château Léoville-Las-Cases 1979 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
(1 very top shoulder, 2 scuffed label, 2 bin-
soiled label)
Château Ducru-Beaucaillou 1978 
(1)
St-Julien 2me Cru Classé
(very top shoulder, scuffed label, bin-soiled 
label, slightly depressed cork, sign of past 
seepage)
Château La Dominique 1982 (1)
St-Émilion Grand Cru Classé
(very top shoulder, glue-stained label, scuffed 
label)
Château Sociando Mallet 1983 (4)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
(2 base neck, 2 very top shoulder, 3 stained 
label, 3 lightly scuffed label, 2 sign of past 
seepage)
Château Talbot 1985 (2)
St-Julien 4me Cru Classé
(1 top shoulder, 1 very high shoulder, 1 lightly 
stained label, 2 lightly scuffed label, 1 slightly 
depressed cork, 1 lightly corroded capsule)
1 dozen bottles
$850 - 1,300

721
Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques 1983 (3)
Domaine Maume
(3 wine-stained label, 2 lightly scuffed label, 1 
sign of past seepage)
Mazi-Chambertin 1982 (2)
Domaine Maume
(2 u.3cm, 2 stained label, 3 wine-stained 
label, 2 lightly scuffed label, 1 sign of past 
seepage)
Mazi-Chambertin 1983 (2)
Domaine Maume
(2 lightly scuffed label, 2 lightly bin-soiled 
label, 1 slightly protruding cork, 1 sign of past 
seepage)
Mazi-Chambertin 1984 (1)
Domaine Maume
(stained label, scuffed label)
Mazi-Chambertin 1988 (2)
Domaine Maume
(2 scuffed label, 2 wrinkled label)
10 bottles
$750 - 950

722
Bourgogne Red 2005 (10)
Méo-Camuzet
(9 scuffed label, 2 wrinkled label)
10 bottles
$700 - 900

723
Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Lavaux Saint-Jacques 1984 (3)
Domaine Maume
(3 stained label, 3 scuffed label, 1 pen-
marked label)
Morey-Saint-Denis Premier Cru 
Les Sorbets 1987 (1)
B. Serveau et Fils
(u. 2.5cm, scuffed label, lightly stained label)
Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Petite Chapelles Cuvée Special 
1978 (1)
Domaine Les Perriers
(u. 4cm, water-stained label, lightly scuffed 
label)
Gevrey-Chambertin Les Evocelles 
2004 (3)
Lucien Boillot & Fils
(2 lightly scuffed label)
Bourgogne Red 2005 (4)
Lucien Boillot & Fils
(2 scuffed label, 1 nicked label)
a dozen bottles
$450 - 650
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724
Chambolle-Musigny 1981 (1)
Pierre Bertheau
(u.3.5cm, wine-stained label, lightly oxidized 
capsule)
Chambolle-Musigny Premier Cru 
Les Charmes 1986 (1)
Pierre Bertheau
(u.2.5cm, stained label, lightly scuffed label)
Nuits-Saint-Georges Les 
Vaucrains 1982 (2)
Robert Chevillon
(2 u.2.5cm, 2 lightly stained label, 2 scuffed 
label)
Nuits-Saint-Georges Les 
Vaucrains 1983 (4)
Robert Chevillon
(2 scuffed label, 3 slightly depressed cork)
Nuits-Saint-Georges 1988 (1)
Robert Chevillon
(u.2.5cm, scuffed label, slightly depressed 
cork)
Nuits-Saint-Georges Vieille Vignes 
2004 (2)
Robert Chevillon
(1 pen-marked label)
11 bottles
$700 - 900

A final re-offer from the cellar 
of a gentleman from Seattle.

725
Bonnes Mares 1961 
G. Roumier
(u.5cm, nicked label, good color)
1 bottle
$3,000 - 4,000

From a repeat Pacific Northwest 
consignor, all wines purchased 
en primeur or on release, and 
kept in professional storage.

726
Château Latour 2002 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(11 lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$4,200 - 5,000

727
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed and lightly wrinkled labels)
1 dozen bottles
$3,800 - 4,800

728
Château Lafite Rothschild 1996 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 nicked label, 1 slightly protruding cork)
Château Lafite Rothschild 1996 (1 
magnum)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(scuffed label)
2 bottles and 1 magnum
$2,800 - 3,500

729
Château Lafite Rothschild 2002 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed labels)
5 bottles
$2,200 - 2,800

730
Château Lafite Rothschild 2003 (3)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 scuffed labels, 1 nicked label)
$1,800 - 2,200

731
Château Mouton Rothschild 2003 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly wrinkled labels)
4 bottles
$1,300 - 1,600

732
Château Latour 1990 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(scuffed label)
Château Margaux 1982 (1)
(scuffed label)
Château Margaux 1986 (1)
(scuffed label, nicked capsule)
Château Margaux 1990 (2)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(scuffed labels)
5 bottles
$2,800 - 3,200

733
Échézeaux 2003 
Domaine de la Romanée-Conti
(1 lightly scuffed label, 1 nicked label, #01796, 
01797, 00626)
3 bottles
$2,200 - 3,000

734
Bonnes Mares 2003 
Dominique Laurent
1 dozen bottles in 2 owc’s
$1,800 - 2,500

735
Bonnes Mares 2003 
Louis Jadot
6 bottles owc
$1,000 - 1,200

736
Richebourg 2003 
Domaine Anne Gros
(scuffed labels)
3 bottles
$1,200 - 1,500

737
Chambertin 2003 
A. Rousseau
(slightly depressed corks)
2 bottles
$1,300 - 1,500

738
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2001 
Comte de Vogüé 
(scuffed labels, 2 lightly stained labels, 2 lightly 
wrinkled labels)
4 bottles
$1,600 - 2,000

739
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 2003 
Comte de Vogüé 
(1 stained label, 1 scuffed label, 1 stained 
label, #0025, 0031, 0084, 0096, 0098)
5 bottles
$1,500 - 2,200

740
Chambolle-Musigny, Les 
Amoureuses 2003 
Comte de Vogüé
(#0007, 0011, 0012, 0027, 0028, 0029)
6 bottles in owc
$1,400 - 1,800

741
Bonnes Mares 2003 
Comte de Vogüé
(#0021, 0026, 0028, 0033)
4 bottles
$750 - 900

742
Clos de la Roche, Vieilles Vignes 
2002 
Domaine Ponsot
1 double-magnum
$900 - 1,100

743
Échézeaux, du Dessus 2003 
Jayer-Gilles
(6 lightly scuffed labels, 1 nicked label, 6 
slightly depressed corks)
9 bottles
$1,000 - 1,400

744
Clos de la Roche 1999 
H. Lignier
(scuffed labels)
5 bottles
$2,200 - 2,500
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745
Charmes Chambertin, Très 
Vieilles Vignes 1996 (1)
J. Roty
(scuffed label)
Échézeaux 2002 (2)
Jadot
(1 scuffed label)
Chambertin, Clos de Bèze 2002 (2 
magnums)
Jadot
(2 lightly scuffed labels)
Chambertin, Clos de Bèze 2003 (5)
Jadot
(2 lightly scuffed labels, 1 cut capsule)
8 bottles and 2 magnums
$1,800 - 2,500

746
Côte-Rôtie, La Turque 2007 
E. Guigal
(3 lightly scuffed labels)
6 bottles
$1,400 - 1,700

747
Châteauneuf-du-Pape 2001 
Château de Beaucastel
(4 lightly scuffed labels)
1 dozen half-bottles
$380 - 480

Modern Bordeaux, Rhone, 
and Italian selections from a 
repeat New York consignor. 
Professionally stored.

748
Château Montrose 1996 (2)
Château Montrose 1997 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(lightly bin-soiled label)
Château Calon-Ségur 2000 (3)
St-Estèphe 3me Cru Classé
6 bottles
$450 - 550

749
Château Figeac 1982 (1)
(into neck, lightly bin-soiled & slightly nicked 
label)
Château Figeac 1998 (4)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
5 bottles
$650 - 850

750
Brunello di Montalcino Riserva 
Madonna del Piano 1997 
Valdicava
2 bottles
$280 - 380

A repeat consignor from 
Southern California, this 
collection was removed 
from professional storage 
and represents an excellent 
selection of Bordeaux. These 
are wines just entering their 
drinking windows and yet have a 
long life ahead, and are all rated 
90+ by Robert Parker.

751
Château Monbousquet 1995 
St-Émilion Grand Cru Classé
24 half-bottles owc
$500 - 700

752
Château La Tourette 2000 
Pauillac Cru Bourgeois
24 half-bottles owc
$450 - 550

A reoffer from a San Francisco 
collector, the following wines 
from Burgundy and California 
were purchased either on 
release or en primeur, and 
have been continuously kept in 
professional storage.

753
Château Simard 1990 (8)
St-Émilion
(2 nicked labels)
Château La Croix du Casse 2000 (2)
Pomerol
(1 lightly scuffed and 1 wrinkled label)
Château St. Jean Lavaud 1.1 2001 (5)
Lalande de Pomerol
15 bottles
$380 - 480

754
Corton, Pougets 2002 (6)
Domaine des Héritiers Louis Jadot
Corton, Grèves 2002 (6)
L. Jadot
1 dozen bottles in 2 owc’s
$800 - 1,200

755
Volnay, Taillepieds 2002 (2)
d’Angerville
(2 slightly depressed corks)
Volnay 1999 (2)
d’Angerville
(1 slightly depressed cork)
Volnay 2002 (2)
d’Angerville
6 bottles
$500 - 700

Property of a Bay Area 
collector. Stored in a 
temperature controlled wine 
cabinet.

756
Château Lafite Rothschild 1984 (1)
(into the neck, scuffed label, sign of past 
seepage)
Château Lafite Rothschild 1990 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(into the neck, lightly scuffed and lightly 
stained label)
2 bottles
$850 - 1,300

757
Araujo Cabernet Sauvignon 1991 
(1)
Eisele Vineyard
(lightly scuffed label)
Araujo Cabernet Sauvignon 1993 
(4)
Eisele Vineyard
(1 base neck, 3 lightly scuffed label, 2 bin-
soiled label)
Araujo Cabernet Sauvignon 1994 
(1)
Eisele Vineyard
6 bottles
$1,000 - 1,500

758
Joseph Phelps Red 2005 (1)
Insignia
(lightly scuffed label)
Joseph Phelps Red 2006 (1)
Insignia
(lightly scuffed label)
Joseph Phelps Red 2007 (4)
Insignia
Joseph Phelps Red 2009 (1)
Insignia
(lightly scuffed label)
7 bottles
$950 - 1,400

759
Penfolds Grange 1981 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label, lightly 
scuffed label, nicked capsule, slightly 
depressed cork)
Penfolds Grange 1982 (1)
(very top shoulder, lightly stained label, tape 
on label)
Penfolds Grange 1993 (1)
3 bottles
$750 - 950

END OF SALE
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1995	 Carruades de Lafite.............................................................37
1995	 Château Carbonnieux........................................................671
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1995	 Château Monbousquet......................................................751
1995	 Château Montrose.............................................................356
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1999	 Château La Fleur Petrus....................................................356
1999	 Château Lafite Rothschild..................................................516
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1999	 Château Lynch-Bages.........................................................42
1999	 Château Margaux................................................................44
1999	 Château Monbousquet.................................................50,357
1999	 Château Palmer.................................................................353
1999	 Château Pavie.....................................................................50
2000	 Carruades de Lafite......................................................37,492
2000	 Château Berliquet................................................................34
2000	 Château Calon-Ségur........................................................748
2000	 Château Cheval Blanc..................................................21,109
2000	 Château Cos d’Estournel...................................................492
2000	 Château de Malleret...........................................................645
2000	 Château Duhart-Milon........................................................608
2000	 Château Fougas Maldoror.................................................671
2000	 Château Grand Marechaux................................................645
2000	 Château Haut-Batailley......................................................608
2000	 Château Haut-Brion.................................................20,26,635
2000	 Château La Croix du Casse...............................................753
2000	 Château La Tourette..........................................................752
2000	 Château Lafite Rothschild.................................20,24,517,526
2000	 Château Lascombes............................................................34
2000	 Château Latour........................................................20,25,609
2000	 Château Léoville-Las-Cases..................................22,530,649
2000	 Château Lynch-Bages......................23,157,609,610,611,612
2000	 Château Margaux...........................................20,609,613,614
2000	 Château Montrose.............................................................615
2000	 Château Mouton Rothschild.........................................20,527
2000	 Château Pavie.....................................................532,616,617
2000	 Château Pavie Macquin.....................................................618
2000	 Château Pibran..................................................................671
2000	 Château Pichon-Baron.................................................49,157
2000	 Château Plaisance Cuvée Alix............................................670
2000	 Château Reignac...............................................................670
2000	 Château Rollan de By........................................................670
2000	 Château Troplong-Mondot............................................50,555
2000	 Les Pagodes de Cos...........................................................34
2000	 Réserve de la Comtesse......................................................34
2001	 Château de Chambrun......................................................671
2001	 Château Reignac...............................................................670
2001	 Château St. Jean Lavaud 1.1.............................................753
2002	 Château Lafite Rothschild.............................................39,729
2002	 Château Latour..................................................................726
2003	 Château Clos St-Martin.....................................................407
2003	 Château Cos d’Estournel.....................................................35
2003	 Château Ducru-Beaucaillou.................................................35
2003	 Château Lafite Rothschild..................................................730
2003	 Château Lascombes..........................................................483
2003	 Château Mouton Rothschild..............................................731
2003	 Château Rauzan Despagne...............................................671
2004	 Château Clos St-Martin.....................................................407
2004	 Château Haut-Brion.............................................................46
2004	 Chateau Lafite Rothschild..................................................634
2005	 Château Barde Haut..........................................................485
2005	 Château Clos des Jacobins...............................................485
2005	 Château Dauzac................................................................705
2005	 Château du Tertre..............................................................483
2005	 Château Gazin...................................................................485
2005	 Château Giscours..............................................................483
2005	 Château Labégorce...........................................................483
2005	 Château Léoville-Barton.....................................................493
2005	 Château Lynch-Bages.......................................................545
2005	 Château Rol Valentin..........................................................485
2005	 Les Forts de Latour............................................................494
2006	 Château Clos St-Martin..............................................408,409
2007	 Château Pontet-Canet.........................................................49
2008	 Château Clerc-Milon..........................................................405

2009	 Château St-Pierre..............................................................412
2010	 Château Batailley........................................................403,404
	.
White Bordeaux
1971	 Château Ferrand Blanc......................................................567
1995	 Château Pape-Clément Blanc............................................414
1996	 Château Carbonnieux Blanc..............................................415
1998	 Château Pape-Clément Blanc............................................413
	.
Dessert Wines
1928	 Massandra White Muscat Livadia.......................................392
1929	 Massandra White Muscat..................................................392
1936	 Massandra White Muscat..................................................393
1940	 Massandra White Muscat..................................................393
1945	 Massandra White Muscat..................................................394
1966	 Château Suduiraut ............................................................104
1970	 Château Filhot ..................................................................688
1971	 Château d’Yquem  ............................................................110
1976	 Château Doisy-Daëne .......................................................104
1976	 Château Rieussec..............................................................104
1979	 Château Suduiraut  ...........................................................688
1983	 Château Suduiraut  ...........................................................358
1986	 Château Doisy Vedrines ....................................................358
1988	 Château Rieussec .............................................................358
1999	 Château d’Yquem  .....................................................619,620
1999	 Château Raymond-Lafon ..................................................358
2000	 Château Rieussec .............................................................358
2001	 Château Suduiraut  ...........................................................358
2005	 Château d’Yquem  ............................................................621
2005	 Sine Qua Non Grenache Atlantis Fe2O3-2d VdP...............317
2005	 Sine Qua Non Roussanne Atlantis Fe2O3-3e.....................317
2006	 Sine Qua Non Roussanne To the Rescue...........................322
2007	 Sine Qua Non Grenache To the Rescue.............................322
	.
Red Burgundy
1951	 Chambolle Musigny Docteur Barolet F. Martenot................689
1959	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti...................82
1961	 Bonnes Mares G. Roumier.................................................725
1961	 Richebourg Domaine de la Romanée-Conti.........................87
1964	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.............................84
1964	 Richebourg Domaine de la Romanée-Conti.........................88
1964	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti...................83
1965	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti.................568
1966	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.............................85
1966	 Richebourg Domaine de la Romanée-Conti.........................89
1969	 Beaune Greves Mathouillet................................................667
1969	 Charmes-Chambertin Rebouseau par Piat...........................13
1969	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.............................86
1969	 Richebourg Domaine de la Romanée-Conti.........................90
1969	 Vosne Romanee Mongeard-Mugneret................................667
1971	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.............................91
1972	 Gevrey Chambertin Clos Prieur Geoffroy............................667
1976	 Aloxe Corton Tollot Voarick................................................667
1976	 Clos de la Roche Domaine Ponsot.......................................31
1976	 Cotes de Beaune Chorey Gagnerot...................................667
1976	 Gevrey Chambertin Jaboulet-Vercherre..............................667
1976	 Volnay de Martenay...........................................................689
1978	 Gevrey-Chambertin Premier Cru Petite Chapelles Cuvée 

Special Domaine Les Perriers............................................723
1980	 Monthélie Coche-Dury.......................................................689
1980	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti.................666
1981	 Chambolle-Musigny Pierre Bertheau..................................724
1982	 Mazi-Chambertin Domaine Maume....................................721
1982	 Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains Robert Chevillon.........724
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1983	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques Domaine 
Maume..............................................................................721

1983	 Mazi-Chambertin Domaine Maume....................................721
1983	 Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains Robert Chevillon.........724
1984	 Gevrey-Chambertin Premier Cru Lavaux Saint-Jacques 

Domaine Maume...............................................................723
1984	 Mazi-Chambertin Domaine Maume....................................721
1986	 Chambolle-Musigny Premier Cru Les Charmes Pierre 

Bertheau............................................................................724
1987	 Morey-Saint-Denis Premier Cru Les Sorbets B. Serveau et 

Fils................................................................................. 723
1988	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.............................75
1988	 Mazi-Chambertin Domaine Maume....................................721
1988	 Nuits-Saint-Georges Robert Chevillon................................724
1989	 Clos Vougeot Méo-Camuzet..............................................359
1990	 Grands-Échézeaux Domaine de la Romanée-Conti.............15
1990	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.............................17
1990	 Richebourg Domaine de la Romanée-Conti.........................16
1990	 Romanée-St-Vivant Domaine de la Romanée-Conti.............14
1992	 Vosne-Romanée Les Brulées Domaine Leroy.....................360
1993	 Échézeaux Domaine de la Romanée-Conti..........................30
1994	 Vosne-Romanée Les Beaux Monts E. Rouget......................31
1995	 Beaune-Avaux Red L. Jadot................................................32
1995	 Chambolle-Musigny 1er Cru Aux Echanges Leymarie..........32
1995	 Chassagne-Montrachet Red Morey-Coffinet........................33
1995	 Pommard Les Cras Vieilles Vignes L. Muzard.......................32
1996	 Charmes Chambertin Très Vieilles Vignes J. Roty...............745
1996	 Échézeaux J. Grivot...........................................................360
1996	 Grands Echezeaux D. Laurent...........................................134
1996	 Hospice de Beaune Corton Cuvee Charlotte Dumay 

Dominique Laurent.............................................................360
1996	 Latricières-Chambertin Newman..........................................32
1996	 Nuits St. Georges Clos de Marechale Faiveley...................158
1998	 Behrens & Hitchcock Red Kenefick Ranch Cuvée..............365
1998	 Corton Bonneau du Martray................................................32
1998	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé................159
1998	 Richebourg A.-F. Gros.........................................................31
1999	 Charmes-Chambertin L. Jadot...........................................647
1999	 Clos de la Roche H. Lignier................................................744
1999	 Volnay d’Angerville.............................................................755
2000	 Beaune Blanc Clos de Mouches J. Drouhin.........................32
2000	 Chambolle-Musigny Comte de Vogüé................................167
2000	 Chambolle-Musigny Les Amoureuses Comte de Vogüé.....169
2000	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé................159
2001	 Chambolle-Musigny 1er Cru Comte de Vogüé...................167
2001	 Chambolle-Musigny Les Amoureuses Comte de Vogüé.....169
2001	 Charmes Chambertin V. Girardin........................................486
2001	 Clos de Vougeot Vieilles Vignes V. Girardin.........................486
2001	 Clos St. Denis V. Girardin...................................................486
2001	 Clos Vougeot R. Engel.......................................................134
2001	 Échézeaux Domaine Dujac................................................359
2001	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé.........160,738
2002	 Chambertin Clos de Bèze Jadot........................................745
2002	 Clos de la Roche Vieilles Vignes Domaine Ponsot..............742
2002	 Clos Vougeot Musigni Gros Frère et S�ur...........................487
2002	 Corton Grèves L. Jadot.....................................................754
2002	 Corton Pougets Domaine des Héritiers Louis Jadot...........754
2002	 Échézeaux Jadot...............................................................745
2002	 Échezeaux R. Arnoux........................................................487
2002	 Echezeaux Vieilles Vignes V. Girardin..................................134
2002	 Gevrey-Chambertin Mes Favorites VV A. Burguet..............487
2002	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti...........................624
2002	 Latricieres-Chambertin L. Jadot.........................................134
2002	 Nuits St. Georges Les Boudots J. Grivot............................487
2002	 Nuits St. Georges Les Pruliers R. Chevillon........................488

2002	 Santenay Clos de Gatsulard R. Launay..............................489
2002	 Volnay d’Angerville.............................................................755
2002	 Volnay Taillepieds d’Angerville............................................755
2002	 Vosne-Romanée Les Suchots P. Rion................................134
2003	 Bonnes Mares Comte de Vogüé........................................741
2003	 Bonnes Mares Dominique Laurent.....................................734
2003	 Bonnes Mares Louis Jadot................................................735
2003	 Chambertin A. Rousseau...................................................737
2003	 Chambertin Clos de Bèze Jadot........................................745
2003	 Chambolle-Musigny 1er Cru Comte de Vogüé...................168
2003	 Chambolle-Musigny Les Amoureuses Comte de Vogüé.....740
2003	 Échézeaux Domaine de la Romanée-Conti........................733
2003	 Échézeaux du Dessus Jayer-Gilles.....................................743
2003	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé.........161,739
2003	 Pommard Les Charmots Cuvee Signature Bouchard Père et 

Fils..............................................................................416,418
2003	 Richebourg Domaine Anne Gros........................................736
2004	 Bonnes-Mares Comte de Vogüé........................................165
2004	 Chambolle-Musigny 1er Cru Comte de Vogüé...................168
2004	 Chambolle-Musigny Comte de Vogüé................................167
2004	 Gevrey-Chambertin Les Evocelles Lucien Boillot & Fils.......723
2004	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti...........................625
2004	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé................161
2004	 Nuits St. Georges Les St. Georges R. Chevillon.................488
2004	 Nuits-Saint-Georges Vieille Vignes Robert Chevillon...........724
2005	 Bourgogne Red Lucien Boillot & Fils..................................723
2005	 Bourgogne Red Méo-Camuzet..........................................722
2005	 Clos Vougeot L. Jadot.......................................................134
2005	 Echezeaux B. Ambroise.....................................................134
2005	 Pommard Les Charmots Cuvee Signature Bouchard Père et 

Fils.....................................................................................417
2006	 Bonnes-Mares Drouhin-Laroze..........................................171
2006	 Chapelle-Chambertin Drouhin-Laroze................................171
2006	 Clos St. Denis L. LeMoine..................................................172
2006	 Gevrey-Chambertin Le Cazatiers L. LeMoine.....................172
2006	 Latricières-Chambertin Drouhin-Laroze..............................171
2006	 Mazis-Chambertin L. LeMoine...........................................172
2006	 Nuits St. Georges Le Cailles L. LeMoine............................172
2006	 Nuits St. Georges Les Cailles R. Chevillon.........................488
2006	 Nuits St. Georges Les St. Georges R. Chevillon.................488
2007	 Bonnes-Mares Comte de Vogüé........................................166
2007	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé................162
2008	 Bonnes-Mares Comte de Vogüé........................................166
2008	 Chambolle-Musigny Comte de Vogüé.........................167,168
2008	 Chambolle-Musigny Les Amoureuses Comte de Vogüé.....170
2008	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé................163
	.
White Burgundy
1983	 Meursault Clos des Poruzots Roux Père & Fils...................689
1983	 Montrachet Ramonet...........................................................11
1983	 Puligny-Montrachet Les Enseignères Roux Père & Fils.......689
1988	 Corton-Charlemagne L. Jadot...............................................9
1988	 Montrachet Marquis de Laguiche J. Drouhin........................10
1988	 Musigny Blanc Comte de Vogüé............................................8
1989	 Bienvenues-Bâtard-Montrachet Ramonet............................12
1989	 Montrachet Marquis de Laguiche J. Drouhin........................10
2001	 Chassagne-Montrachet Les Embrazées B. Morey...............33
2001	 Chassagne-Montrachet Les Vergers M. Morey.....................33
2001	 Corton Charlemagne L. Latour.............................................32
2001	 Meursault Genevrieres F. Jobard........................................489
2001	 Puligny-Montrachet La Truffières B. Morey...........................33
2002	 Chassagne-Montrachet Clos de la Truffiere V. Girardin.......489
2002	 Chassagne-Montrachet Les Embrazées B. Morey...............33
2002	 Meursault Les Charmes V. Girardin....................................489
2002	 Puligny-Montrachet Les Chalumeaux J. Matrot..................489
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2004	 Bâtard-Montrachet H. Boillot...............................................18
2004	 Corton-Charlemagne H. Boillot............................................18
2004	 Meursault Les Chevalieres Jean-Philippe Fichet.................134
2005	 Chassagne-Montrachet Morgeot Cuvee Signature Bouchard 

Père et Fils.........................................................................418
2009	 Puligny-Montrachet Champgain Dominique Lafon..............173

Rhone
1970	 Châteauneuf-du-Pape Les Cèdres P. Jaboulet Aîné....569,570
1978	 Châteauneuf-du-Pape Château de la Gardine....................558
1985	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel..................558
1989	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel......77,558,602
1989	 Ermitage La Pavillon M. Chapoutier...................................504
1989	 Hermitage La Chapelle P. Jaboulet Aîné......................504,601
1993	 Ermitage Le Pavillon M. Chapoutier.....................................53
1995	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel.............51,361
1995	 Châteauneuf-du-Pape La Bernardine M. Chapoutier............53
1995	 Châteauneuf-du-Pape La Crau Vieux Télégraphe................57
1995	 Châteauneuf-du-Pape Vieux Télégraphe............................606
1995	 Côte-Rôtie Brune et Blonde M. Chapoutier..........................53
1995	 Hermitage Domaine de la Burge..........................................54
1995	 Hermitage La Sizeranne M. Chapoutier................................53
1996	 Châteauneuf-du-Pape Selection Reflets Reserve Clos du 

Mont-Olivet..........................................................................52
1998	 Châteauneuf-du-Pape Blanc Clos St. Michel G. Mousset....56
1998	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel....................51
1998	 Châteauneuf-du-Pape Château Fortia..................................52
1998	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Prestige R. Sabon.................56
1998	 Châteauneuf-du-Pape Domaine de la Vieille Julienne...........52
1998	 Châteauneuf-du-Pape Domaine du Caillou Le Clos du 

Caillou.............................................................................. 56
1998	 Châteauneuf-du-Pape Domaine Marcoux............................56
1998	 Châteauneuf-du-Pape La Crau Vieux Télégraphe................57
1998	 Châteauneuf-du-Pape La Reine des Bois Domaine de la 

Mordorée.............................................................................77
1998	 Châteauneuf-du-Pape Le Vieux Donjon...............................56
1998	 Châteauneuf-du-Pape Les Closiers Caves des Papes.........52
1998	 Châteauneuf-du-Pape P. Autard..........................................56
1998	 Gigondas Domain Boussiuore..............................................55
1998	 Gigondas Les Hauts de Montmirail Domaine Brusset...........55
1999	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel....................51
1999	 Châteauneuf-du-Pape Château St. André............................52
1999	 Côte-Rôtie Champin le Seigneur J-M Gerin.........................55
1999	 Côte-Rôtie G. Bernard.........................................................55
1999	 Côte-Rôtie Le Vallin Domaine Jamet....................................55
2000	 Châteauneuf-du-Pape Blanc Château de Beaucastel..........51
2000	 Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes................................52
2000	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée da Capo Domaine du Pégaü...604
2000	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul P. Usseglio.......58
2000	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Réservée Domaine du Pégaü.58
2000	 Châteauneuf-du-Pape Reserve Le Clos du Caillou...............77
2001	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel..................747
2001	 Châteauneuf-du-Pape Le Vieux Donjon...............................56
2003	 Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes..............................603
2003	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul P. Usseglio.....606
2003	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Réservée Domaine du Pégaü.....604
2003	 Châteauneuf-du-Pape Les Origines Domaine Grand Veneur.....605
2003	 Châteauneuf-du-Pape Reserve Château Rayas.................629
2003	 Côte-Rôtie La Landonne E. Guigal................................76,628
2003	 Côte-Rôtie La Mouline E. Guigal........................................627
2003	 Côte-Rôtie La Turque E. Guigal............................................76
2003	 Hermitage Blanc J.L. Chave..............................................631
2003	 Hermitage J.L. Chave........................................................626
2004	 Châteauneuf-du-Pape La Cuvée du Papet Clos du Mont-

Olivet...................................................................................77

2004	 Châteauneuf-du-Pape Les Quartz Le Clos du Caillou..........77
2004	 Châteauneuf-du-Pape Reserve Château Rayas.................630
2005	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel..................602
2005	 Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes..............................603
2005	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée La Cote Ronde P. Autard.....606
2005	 Châteauneuf-du-Pape Les Cailloux Cuvée Centenaire L&A 

Brunel................................................................................651
2005	 Châteauneuf-du-Pape Réserve Le Clos de Caillou Domaine 

Pouizin-Vacheron...............................................................651
2005	 Châteauneuf-du-Pape Vieilles Vignes Domaine de la 

Janasse.......................................................................605
2006	 Châteauneuf-du-Pape Domaine de la Vieille Julienne..651,651
2006	 Châteauneuf-du-Pape La Reine des Bois Domaine de la 

Mordorée.............................................................................77
2007	 Côte-Rôtie La Turque E. Guigal..........................................746
	.
Other French
1964	 Gewürztraminer Spätlese Gaschy......................................571
1969	 Vouvray Demi-Sec Château Moncontour...........................571
1973	 Gewürztraminer Hugel Hugel.............................................571
1976	 Gewurztraminer VT Sélectionneé par Jean Hugel Hugel.....419
1977	 Touraine Château Moncontour...........................................571
1993	 Tokay Pinot Gris Clos Windsbuhl Zind-Humbrecht.............350
1995	 Madiran Cuvée Prestige Château Montus..........................362
1997	 Pinot Gris Rangen de Thann Clos St. Urbain Zind-

Humbrecht..................................................................... 350
1997	 Riesling Brand Zind-Humbrecht.........................................350
1997	 Riesling Rangen de Thann Clos St. Urbain Zind-Humbrecht...350
1997	 Tokay Pinot Gris Schoenenbourg VT M. Tempé.................419
1998	 Bandol Cuvée Spéciale Domaine Tempier..........................490
1998	 Copa Santa Red Domaine Clavel.........................................54

Italy
1949	 Secco-Bertani Bertani........................................................573
1960	 Amarone della Valpolicella Santi.........................................573
1969	 Bardolino Classico F. Poggi................................................573
1975	 Recioto della Valpolicella Cesari.........................................573
1978	 Chianti Riserva Pasolini Dall’Onda......................................436
1982	 Chianti Riserva Pasolini Dall’Onda......................................436
1982	 Chianti Rufina Nipozzano Marchesi de’ Frescobaldi...........436
1985	 Secentenario Riserva Antinori............................................659
1986	 Brunello di Montalcino Riserva Pertimali (L. Sassetti)...433,434
1989	 Barolo Riserva Michele Chiarlo...........................................363
1990	 Barolo Brunate Marchesi di Barolo.....................................429
1990	 Barolo Bussia Prunotto......................................................363
1992	 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Clerico...............................363
1993	 Barolo Bricco Rocche Bricco Rocche (Ceretto)...........425,426
1995	 Barbaresco Bricco Asili Bricco Asili (Ceretto)......................423
1995	 Barbaresco Sorì San Lorenzo Gaja......................................71
1995	 Brunello di Montalcino Col D’Orcia.......................................70
1995	 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova Casanova di Neri........70
1995	 Sagrantino di Montefalco Arnaldo-Caprai...........................348
1996	 Barbaresco Loreto Albino Rocca.......................................363
1997	 Barbaresco Bricco Asili Ceretto..........................................363
1997	 Barolo Brunate Bricco Rocche (Ceretto)............................426
1997	 Barolo Pio Cesare..............................................................363
1997	 Brunello di Montalcino Riserva Madonna del Piano 

Valdicava......................................................................750
1997	 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova Casanova di Neri........70
1997	 Chianti Classico Castello di Ama........................................436
1997	 Palazzo Della Torre Allegrini..................................................70
1997	 Sagrantino di Montefalco 25 Anniv. Arnaldo-Caprai............348
1997	 Sagrantino di Montefalco Secco P. Bea...............................71
1997	 Teroldego Rotaliano Foradori...............................................70
1997	 Tignanello Antinori...............................................................71
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1998	 Langhe Sito Moresco Gaja...................................................71
1998	 Sammarco Castello dei Rampolla........................430,431,432
1999	 Montiano Falesco................................................................70
1999	 Sammarco Castello Dei Rampola.........................................70
2000	 Amarone della Valpolicella Classico Vigneto Monte 

Sant’Urbano Speri.............................................................435
2000	 Barbaresco Bricco Asili Bricco Asili (Ceretto)......................424
2000	 Sassicaia Tenuta San Guido.................................................72
2001	 Barolo Prapò Bricco Rocche (Ceretto)...............................427
2003	 Barolo Persiera J. Saffirio...................................................428
2004	 Barolo Monvigliero M. Sebaste...........................................490
2004	 Flaccianello del Pieve Fontodi............................................707
2004	 Pietradonice Casanova di Neri...........................................490
	.
Germany
1967	 Riesling Auslese Piesporter Goldtröpfchen Huesgen..........572
1967	 Riesling Spätlese Rosalack Schloss Johannisberger Fürst von 

Metternich.........................................................................572
1975	 Riesling Auslese Kanzemer Altenberg Von Othegraven......507
1976	 Kerner Beerenauslese Burg Layer Schlosskapelle Schlossgut 

Diel....................................................................................456
1988	 Riesling Auslese Wehlener Sonnenuhr J.J. Prüm...............507
1990	 Riesling Auslese Wehlener Sonnenuhr J.J. Prüm...............507
1993	 Riesling Auslese Gunderloch..............................................507
1993	 Riesling Auslese Wehlener Sonnenuhr J.J. Prüm...............507
1994	 Riesling Auslese Niederberg Helden Schloss Lieser...........507
1997	 Riesling Auslese Saarburger Rausch Zilliken......................507
1998	 Huxelrebe Auslese Forster Schnepfenflug K. Darting..........453
2001	 Riesling Auslese #13 Longuicher Maziminer Herrenberg C. 

Schmitt-Wagner.................................................................438
2001	 Riesling Auslese #18 Longuicher Maziminer Herrenberg C. 

Schmitt-Wagner.................................................................454
2001	 Riesling Auslese #20 GK Ürziger Würzgarten A. 

Merkelbach................................................................ 437
2001	 Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 

Karthäuserhof....................................................................442
2001	 Riesling Auslese GK Erdener Prälat Mönchhof...................454
2001	 Riesling Auslese GK Hochheimer Hölle F. Künstler.............453
2001	 Riesling Auslese GK Rauenthal Nonnenberg G. Breuer......439
2001	 Riesling Auslese GK Rüdesheimer Berg Schlossberg G. 

Breuer...............................................................................439
2001	 Riesling Auslese GK Rüdesheimer Bischofsberg  

G. Breuer....................................................................439,454
2001	 Riesling Spätlese #13 Longuicher Maziminer Herrenberg C. 

Schmitt-Wagner.................................................................449
2001	 Riesling Spätlese Bacharacher Hahn T. Jost......................455
2001	 Riesling Spätlese Burrweiller Schäwer Meßmer...........450,451
2001	 Riesling Spätlese Dorsheimer Pittermännchen Schlossgut 

Diel................................................................................. 450
2001	 Riesling Spätlese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 

Karthäuserhof.............................................................443,444
2001	 Riesling Spätlese Schloss Vollrads.....................................448
2001	 Riesling Spätlese Ungsteiner Herrenberg Pfeffingen...........448
2001	 Riesling Spätlese Ürziger Würzgarten Mönchhof................447
2003	 Riesling Auslese Bopparder Hamm Feuerlay F. Weingart....449
2003	 Riesling Auslese Schloss Furstenberg F. Weingart..............449
2003	 Riesling Halbtroken Monzinger Emrich-Schönleber............452
2003	 Riesling Kabinett Rüdesheimer Klosterlay J. Leitz...............452
2003	 Riesling Spätlese #22 Niederhäuser Kertz Mathern.....445,446
2003	 Riesling Spätlese Bacharacher Hahn T. Jost......................455
2003	 Riesling Spätlese Meddersheimer Rheingrafenberg 

Hexamer......................................................................440
2003	 Riesling Spätlese Rüdesheimer Berg Roseneck J. Leitz.....441
2003	 Riesling Spätlese Rüdesheimer Magdalenenkreuz J. Leitz..441
2003	 Riesling Spätlese Schloss Furstenberg F. Weingart............451

2003	 Riesling Spätlese Trocken Norheimer Dellchen Dönnhoff....451
	.
Other European
1978	 Rioja Glorioso Riserva Bodegas Palacio......................420,421
1982	 Rioja Glorioso Riserva Bodegas Palacio.............................422
1994	 Tinto Pesquera Reserva Especial.......................................349
1996	 Flor de Pingus Dominio Pingus............................................70
1996	 Pingus...............................................................................347
2002	 Numanthia.........................................................................349
2004	 Clos Mogador....................................................................607
2004	 Flor de Pingus Dominio Pingus..........................................607
2004	 Numanthia Bodega Numanthia..........................................607
	.
California Red
1964	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........584,585
1965	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection.........574
1966	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection.........575
1967	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley........................  

..............................................................586,587,588,589,590
1969	 BV Burgundy.....................................................................701
1969	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection.........576
1969	 Inglenook Cabernet Sauvignon Estate...............................699
1970	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection.........577
1972	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection.........578
1972	 Joseph Swan Zinfandel Sonoma Lot 1...............................703
1972	 Joseph Swan Zinfandel Sonoma Lot 2...............................703
1972	 Robert Mondavi Reserve Pinot Noir...................................701
1973	 BV Burgundy Beaulieu Special Label.................................701
1973	 Windsor Cabernet Sauvignon............................................593
1974	 Burgess Cellars Zinfandel Napa and Sonoma Counties......703
1974	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection..579,580
1974	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection Lot F 1...  

............................................................................581,582,583
1974	 Joseph Swan Zinfandel Sonoma........................................703
1974	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain.......700
1974	 Louis Martini Zinfandel Special Selection............................702
1974	 Robert Mondavi Reserve Pinot Noir...................................701
1974	 Stag’s Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..........103
1975	 Joseph Swan Zinfandel Sonoma........................................703
1975	 Windsor Cabernet Sauvignon............................................594
1975	 Windsor Petit Sirah............................................................594
1975	 Windsor Ruby Cabernet....................................................594
1976	 Caymus Vineyards Zinfandel Late Harvest.........................702
1976	 Chateau Montelena Zinfandel North Coast.........................702
1976	 Louis Martini Pinot Noir Special Selection..........................701
1976	 Parducci Cabernet Sauvignon............................................595
1976	 Robert Mondavi Reserve Pinot Noir...................................701
1976	 Sebastiani Cabernet Sauvignon Proprietor’s Reserve.........595
1976	 Sterling Cabernet Sauvignon..............................................668
1977	 B.V. Cabernet Sauvignon Rutherford..................................668
1977	 Franciscan Cabernet Sauvignon Reserve...........................668
1977	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Bella Oaks Vineyard......690
1977	 Landmark Cabernet Sauvignon...................................591,592
1977	 Parducci Barbera...............................................................595
1977	 Trefethen Cabernet Sauvignon...........................................595
1978	 A. Raffanelli Zinfandel Dry Creek........................................702
1978	 BV Private Reserve Cabernet Sauvignon............................700
1978	 Caymus Cabernet Sauvignon Grace Family Vineyard.........463
1978	 Chateau Souverain Merlot Vintage Selection......................668
1978	 Clos du Bois Cabernet Sauvignon.....................................668
1978	 Clos du Val Cabernet Sauvignon........................................591
1978	 Jordan Cabernet Sauvignon..............................................505
1978	 Robert Mondavi Reserve Pinot Noir...................................701
1978	 Sausal Cabernet Sauvignon...............................................593
1979	 BV Private Reserve Cabernet Sauvignon............................700
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1979	 Caymus Cabernet Sauvignon Grace Family Vineyard..464,464
1979	 Grgich Hills Zinfandel Alexander Valley...............................702
1979	 J. Lohr Cabernet Sauvignon Trois Cuvees..........................668
1979	 Jordan Cabernet Sauvignon..............................................690
1979	 Joseph Swan Zinfandel Sonoma........................................703
1979	 Niebaum Cooppola Red Rubicon......................................700
1979	 Parducci Cabernet Sauvignon............................................595
1980	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon..........................395
1980	 Beringer Private Reserve Lemon-Chabot Vineyard.............690
1980	 Caymus Cabernet Sauvignon Grace Family Vineyard.........465
1980	 Chateau Montelena Zinfandel Napa Valley..........................702
1980	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................694
1980	 Hanzell Pinot Noir..............................................................701
1980	 Kenwood Cabernet Sauvignon California...........................668
1980	 Lytton Springs Zinfandel Sonoma County..........................702
1980	 Robert Mondavi Reserve Pinot Noir...................................701
1980	 Windsor Cabernet Sauvignon Lot 1...................................593
1981	 Caymus Cabernet Sauvignon Grace Family Vineyard.........466
1981	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill..............693
1981	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................694
1981	 Duckhorn Merlot Napa Valley.............................................694
1981	 Duckhorn Merlot Three Palms Vineyard.............................694
1981	 Jordan Cabernet Sauvignon.......................................695,700
1981	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..........699
1981	 Ridge Zinfandel Geyserville................................................702
1981	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon SLV....................690
1981	 Windsor Cabernet Sauvignon North Coast........................593
1982	 Cain Cellers Merlot.............................................................699
1982	 Caymus Cabernet Sauvignon Grace Family Vineyard.........467
1982	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................694
1982	 Hanzell Cabernet Sauvignon..............................................699
1982	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley...............699
1982	 Trefethen Cabernet Sauvignon...........................................595
1983	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Gravelly Meadow.....693
1983	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace....693
1983	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill..............693
1983	 Duckhorn Merlot Napa Valley.............................................694
1983	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................468
1983	 Sterling Vineyards Reserve Cabernet Sauvignon................501
1983	 Trefethen Cabernet Sauvignon...........................................595
1984	 Duckhorn Merlot Napa Valley.............................................694
1984	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................469
1985	 Beringer Reserve Cabernet Sauvignon...............................506
1985	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley..................506,692
1985	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................371
1985	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace....372
1985	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................469
1985	 Markham Cabernet Sauvignon...........................................506
1985	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon...................697
1985	 Steltzner Cabernet Sauvignon............................................506
1985	 Sterling Red Reserve.........................................................668
1986	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon...................505,655
1986	 Carmenet Cabernet Sauvignon...................................505,505
1986	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........371,652
1986	 Far Niente Cabernet Sauvignon.........................................700
1986	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................470
1986	 Grace Family Cabernet Sauvignon Estate Grown...............137
1986	 Opus One..........................................................................642
1986	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select...........................78
1986	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Bonny’s Vineyard..............136
1986	 Silverado Cabernet Sauvignon...........................................506
1986	 Sterling Red Reserve.........................................................668
1987	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Napa Valley..............349
1987	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................470
1987	 Lyeth Cabernet Sauvignon.................................................648

1987	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Bonny’s Vineyard..............136
1987	 Silverado Cabernet Sauvignon...........................................506
1988	 Frog’s Leap Zinfandel.........................................................702
1988	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................471
1989	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................174
1989	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................471
1989	 Grace Family Cabernet Sauvignon Estate Grown...............137
1989	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Bonny’s Vineyard..............136
1990	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................174
1990	 Dave Nichol’s Cabernet Sauvignon Memories of Napa 

Reserve........................................................457,457,458,459
1990	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................472
1990	 Silverado Cabernet Sauvignon...........................................506
1991	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................757
1991	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley.........................692
1991	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........175,652
1991	 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain......................376
1991	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................472,472
1991	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................652
1991	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Bonny’s Vineyard..............136
1992	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................176
1992	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Lake Vineyard..........559
1992	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................473
1992	 Grace Family Cabernet Sauvignon Estate Grown...............137
1992	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................254
1993	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................757
1993	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................176
1993	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........176,656
1993	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................212
1993	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................473
1993	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................230
1993	 Kistler Cabernet Sauvignon Kistler Vineyard.......................232
1993	 Ramspeck Red..................................................................501
1994	 Acacia Pinot Noir Acacia....................................................482
1994	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard................191,757
1994	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon...................371
1994	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................198
1994	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...................62
1994	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................652
1994	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................212
1994	 David Bruce Pinot Noir.......................................................482
1994	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Lake Vineyard..........559
1994	 Ferrari-Carano Tresor Reserve...........................................498
1994	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................473
1994	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon....................................217
1994	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................230
1994	 Kistler Pinot Noir Camp Meeting Ridge..............................145
1994	 Pahlmeyer Merlot...............................................................235
1994	 Philip Togni Cabernet Sauvignon Estate.............................241
1994	 Signorello Cabernet Sauvignon Estate...............................501
1995	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..................60,191
1995	 Araujo Syrah Eisele Vineyard................................................59
1995	 Beringer Reserve Cabernet Sauvignon.................................61
1995	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................62
1995	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...................62
1995	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................177
1995	 Colgin Cabernet Sauvignon Herb Lamb.............................208
1995	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................212
1995	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................474
1995	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon....................................218
1995	 Harlan Estate Red The Maiden.............................................65
1995	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................65,230
1995	 Kistler Pinot Noir Camp Meeting Ridge..............................232
1995	 Kistler Pinot Noir Cuvée Catherine.....................................232
1995	 Kistler Pinot Noir Hirsh Vineyard.........................................232
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1995	 Mount Eden Cabernet Sauvignon Old Vine Reserve.............61
1995	 Pahlmeyer Merlot...............................................................235
1995	 Pahlmeyer Red.............................................................61,235
1995	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................254
1995	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley...............265
1995	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................265
1995	 Sine Qua Non Red Red Handed........................................292
1995	 Sine Qua Non Syrah The Other Hand................................291
1995	 Staglin Cabernet Sauvignon Rutherford...............................61
1996	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..................60,191
1996	 Araujo Syrah Eisele Vineyard................................................59
1996	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................198
1996	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................177
1996	 Colgin Cabernet Sauvignon Herb Lamb.............................208
1996	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................213
1996	 Grace Family Cabernet Sauvignon.....................................474
1996	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon....................................219
1996	 Harlan Estate Red The Maiden.............................................65
1996	 Kenwood Cabernet Sauvignon Artist Series.......................648
1996	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
1996	 Pahlmeyer Merlot...............................................................235
1996	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots..................240
1996	 Peter Michael Red Les Pavots.............................................66
1996	 Philip Togni Cabernet Sauvignon Estate.............................241
1996	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................254
1996	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley...............266
1996	 Sine Qua Non Syrah Against the Wall..........................293,294
1996	 Whitehall Lane Cabernet Sauvignon...................................499
1997	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..................60,192
1997	 Barnett Vineyards Pinot Noir..............................................482
1997	 Behrens & Hitchcock Merlot Napa Valley...........................366
1997	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................199
1997	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................178
1997	 Colgin Cabernet Sauvignon Herb Lamb.............................209
1997	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley.........................61
1997	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley..................61,213
1997	 Duckhorn Merlot Three Palms Vineyard.............................694
1997	 Fisher Cabernet Sauvignon Wedding Vineyard...................349
1997	 Gabrielli Zinfandel Goforth Vineyard...................................668
1997	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................474,481
1997	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon.................63,112,220,221
1997	 Harlan Estate Red The Maiden......................................65,215
1997	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................231
1997	 Justin Vineyards Red Isosceles..........................................371
1997	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
1997	 Pahlmeyer Red..................................................................236
1997	 Peter Michael Red Les Pavots.............................................66
1997	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................243
1997	 Raymond Reserve Cabernet Sauvignon.............................501
1997	 Schweiger Cabernet Sauvignon Spring Mountain District.....73
1997	 Seghesio Red Omaggio..............................................498,498
1997	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select..................255,256
1997	 Sine Qua Non Syrah Imposter McCoy................................295
1997	 Snowden Cabernet Sauvignon..........................................501
1997	 Snowden Cabernet Sauvignon Lost Vineyard....................501
1997	 St. Clement Oroppas Red..................................................501
1997	 Whitehall Lane Cabernet Sauvignon...................................500
1998	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..................60,192
1998	 Behrens & Hitchcock Cabernet Franc Napa Valley.............366
1998	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................179
1998	 Colgin Cabernet Sauvignon Herb Lamb.............................210
1998	 Grace Family Cabernet Sauvignon.......................474,474,481
1998	 Grace Family Cabernet Sauvignon Estate Grown...............137
1998	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon...............................64,222
1998	 Harlan Estate Red The Maiden...........................................216

1998	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
1998	 Kongsgaard Syrah Napa Valley..........................................233
1998	 Peter Michael Red Les Pavots.............................................66
1998	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................243
1998	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.................................68
1998	 Sine Qua Non Grenache The Antagonists..........................296
1998	 Sine Qua Non Syrah E-Raised...........................................297
1999	 Abreu Madrona Ranch.......................................................185
1999	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..................60,192
1999	 Behrens & Hitchcock Red Ode to Picasso.........................364
1999	 Beringer Cabernet Sauvignon Chabot Vineyard.................138
1999	 Colgin Cabernet Sauvignon Herb Lamb.............................210
1999	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................475,475
1999	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon......................113,223,224
1999	 Harlan Estate Red The Maiden....................................111,135
1999	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
1999	 Peter Michael Red Les Pavots.............................................66
1999	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................243
1999	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.................................69
1999	 Seven Lions Winery Zinfandel Martinelli & Duckhorn 

Vineyard.......................................................................501
2000	 Abreu Madrona Ranch.......................................................185
2000	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................193
2000	 Behrens & Hitchcock Merlot Alder Springs.........................366
2000	 Behrens & Hitchcock Petite Sirah Reserve.........................366
2000	 Behrens & Hitchcock Red Cuvee Lola Reserve..................367
2000	 Behrens & Hitchcock Red Ode to Picasso.........................364
2000	 Blankiet Cabernet Sauvignon Paradise Hills Vineyard.........349
2000	 Colgin Cabernet Sauvignon Tychson Hill............................210
2000	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................213
2000	 Dehlinger Pinot Noir Octagon Vineyard..............................214
2000	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................475,475
2000	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon......................114,115,225
2000	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
2000	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................243
2000	 Sausal Cabernet Sauvignon...............................................501
2000	 Seven Lions Winery Late Harvest Zinfandel Joe & Emily’s 

Vineyard............................................................................501
2000	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................256
2000	 Sine Qua Non Grenache Incognito.....................................299
2000	 Sine Qua Non Syrah In Flagrante.......................................298
2001	 Abreu Madrona Ranch.......................................................186
2001	 Alban Grenache Alban Estate Vineyard................................59
2001	 Alban Syrah Edna Valley......................................................59
2001	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................193
2001	 Behrens & Hitchcock Red Kenefick Ranch Reserve...........367
2001	 Behrens & Hitchcock Red Ode to Picasso.........................364
2001	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................199
2001	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate..180,657,657
2001	 Colgin Red Cariad.............................................................201
2001	 Dehlinger Pinot Noir Octagon Vineyard..............................214
2001	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................476,476
2001	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon....................................226
2001	 Kistler Pinot Noir Cuvée Elizabeth......................................144
2001	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
2001	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................244
2001	 Schrader Cabernet Sauvignon Old Sparky.........................653
2001	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select...........257,258,632
2001	 Sine Qua Non Grenache The Ventriloquist..........................302
2001	 Sine Qua Non Pinot Noir No. 6............................................67
2001	 Sine Qua Non Syrah Midnight Oil.......................................300
2001	 Sine Qua Non Syrah On Your Toes.....................................301
2002	 Abreu Madrona Ranch.......................................................185
2002	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................194
2002	 Behrens & Hitchcock Red Dixieme Recolte.................365,367
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2002	 Behrens & Hitchcock Red Dr. Crane Cuvée................364,365
2002	 Behrens & Hitchcock Red St. Augustine............................367
2002	 Behrens & Hitchcock Syrah Homage to Ed Oliveira............368
2002	 Beringer Cabernet Sauvignon Chabot Vineyard.................138
2002	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................199
2002	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................180
2002	 Colgin Red Cariad.............................................................202
2002	 Dehlinger Pinot Noir Octagon Vineyard..............................214
2002	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................477,477
2002	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon......................116,117,227
2002	 Kistler Pinot Noir Cuvée Elizabeth......................................144
2002	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
2002	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard...........................140
2002	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................245
2002	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Vine Hill Ranch........698
2002	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select....259,260,261,633
2002	 Sine Qua Non Pinot Noir Hollerin’ M..................................142
2002	 Sine Qua Non Syrah Heart Chorea.....................................303
2002	 Sine Qua Non Syrah Just For the Love of It.................304,305
2003	 Abreu Thorevilos................................................................189
2003	 Behrens & Hitchcock Cabernet Sauvignon Beckstoffer To 

Kalon.................................................................................364
2003	 Behrens & Hitchcock Cabernet Sauvignon Herrick Moulds 

Vineyard............................................................................367
2003	 Behrens & Hitchcock Red 10th anniversary.......................367
2003	 Behrens & Hitchcock Red Dr. Crane Cuvée................364,365
2003	 Behrens & Hitchcock Red Kenefick Ranch Cuvée..............365
2003	 Behrens & Hitchcock Red Kenefick Ranch Reserve...........367
2003	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................199
2003	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate................181
2003	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................478,478
2003	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon....................................228
2003	 Harlan Estate Red The Maiden...........................................135
2003	 Kistler Pinot Noir Cuvée Elizabeth......................................144
2003	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
2003	 Marcassin Pinot Noir Blue Slide Ridge Vineyard.................139
2003	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard...........................140
2003	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................245
2003	 Pride Syrah Sonoma County..............................................242
2003	 Saxum Syrah Bone Rock...................................................251
2003	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.............78,262,264
2003	 Sine Qua Non Grenache Li’l E............................................307
2003	 Sine Qua Non Grenache The Inaugural..............................306
2003	 Sine Qua Non Syrah Papa.................................................308
2003	 Sine Qua Non Syrah The Inaugural.............................306,382
2004	 Abreu Madrona Ranch.......................................................187
2004	 Abreu Thorevilos................................................................190
2004	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................195
2004	 Araujo Syrah Eisele Vineyard..............................................195
2004	 Aubert Pinot Noir Reuling Vineyard....................................197
2004	 Aubert Pinot Noir UV Vineyard...........................................197
2004	 Behrens & Hitchcock Cabernet Sauvignon Cemetery 

Vineyard......................................................................... 364
2004	 Beringer Cabernet Sauvignon Chabot Vineyard.................138
2004	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................200
2004	 Colgin Red Cariad.............................................................203
2004	 Colgin Syrah IX Estate........................................................206
2004	 Frog’s Leap Zinfandel.........................................................702
2004	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................479,479
2004	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon....................................229
2004	 Kistler Pinot Noir Cuvée Elizabeth......................................144
2004	 Kistler Pinot Noir Kistler Vineyard.......................................145
2004	 Marcassin Pinot Noir Blue Slide Ridge Vineyard.................139
2004	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard...........................140
2004	 Marcassin Pinot Noir Three Sisters Vineyard......................139

2004	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................246
2004	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon...................698
2004	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................263
2004	 Sine Qua Non Grenache Into the Dark........................309,313
2004	 Sine Qua Non Grenache Ode to E.....................................310
2004	 Sine Qua Non Pinot Noir Covert Fingers............................289
2004	 Sine Qua Non Syrah Ode to E....................................310,383
2004	 Sine Qua Non Syrah Poker Face..........................311,312,313
2005	 Abreu Madrona Ranch.......................................................188
2005	 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard.......................195
2005	 Beringer Cabernet Sauvignon Chabot Vineyard.................138
2005	 Bryant Family Cabernet Sauvignon....................................200
2005	 Buccella Merlot Napa Valley...............................................652
2005	 Colgin Cabernet Sauvignon Tychson Hill............................211
2005	 Colgin Red Cariad.............................................................204
2005	 Colgin Red IX Estate..........................................................205
2005	 Colgin Syrah IX Estate........................................................207
2005	 Erna Schein Petite Sirah Napa Valley.................................366
2005	 Erna Schein Red Jersey Boy..............................................367
2005	 Erna Schein Syrah Alder Springs.......................................368
2005	 Grace Family Cabernet Sauvignon..............................480,480
2005	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................758
2005	 Kosta Brown Pinot Noir 4-Barrel........................................122
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Amber Ridge Vineyard..................121
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Gary’s Vineyard............................122
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Keefer Ranch...............................122
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Miron Vineyard..............................121
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Rosella’s Vineyard.........................121
2005	 Marcassin Pinot Noir Blue Slide Ridge Vineyard.................139
2005	 Marcassin Pinot Noir Three Sisters Vineyard......................139
2005	 Pride Reserve Cabernet Sauvignon....................................246
2005	 Pride Reserve Claret..........................................................242
2005	 Saxum Grenache Rocket Block.........................................250
2005	 Saxum Red James Berry...................................................250
2005	 Saxum Syrah Bone Rock...................................................251
2005	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select.........................264
2005	 Sine Qua Non Grenache Atlantis Fe2O3-2a.......................316
2005	 Sine Qua Non Grenache Atlantis Fe2O3-2b.......................316
2005	 Sine Qua Non Grenache Atlantis Fe2O3-2C...............316,383
2005	 Sine Qua Non Grenache The Naked Truth.........................314
2005	 Sine Qua Non Pinot Noir Over & Out..................................142
2005	 Sine Qua Non Pinot Noir Over & Out...........................142,289
2005	 Sine Qua Non Syrah Atlantis Fe2O3-1a.............................315
2005	 Sine Qua Non Syrah Atlantis Fe2O3-1b.............................315
2005	 Sine Qua Non Syrah Atlantis Fe2O3-1c.............................315
2005	 Sine Qua Non Syrah The 17th Nail in My Cranium.............314
2005	 Vineyard 29 Cabernet Sauvignon Aida...............................691
2006	 Aubert Pinot Noir UV Vineyard...........................................197
2006	 Bond Winery Red Melbury.................................................120
2006	 Bond Winery Red Pluribus.................................................120
2006	 Bond Winery Red Quella....................................................120
2006	 Bond Winery Red St. Eden................................................120
2006	 Bond Winery Red Vecina...................................................120
2006	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon......................118,119,691
2006	 Harlan Estate Red The Maiden...........................................135
2006	 Harlan Red Matriarch.........................................................691
2006	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................758
2006	 Kistler Pinot Noir Cuvée Elizabeth......................................144
2006	 Marcassin Pinot Noir Blue Slide Ridge Vineyard.................139
2006	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard...........................141
2006	 Marcassin Pinot Noir Three Sisters Vineyard......................139
2006	 Pride Reserve Claret..........................................................242
2006	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon...................698
2006	 Sine Qua Non Grenache In the Crosshairs.........................321
2006	 Sine Qua Non Grenache The Raven No. 1.........................319
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2006	 Sine Qua Non Grenache The Raven No. 6+7.....................319
2006	 Sine Qua Non Grenache The Raven No. 8.........................320
2006	 Sine Qua Non Grenache The Raven No. 9.........................319
2006	 Sine Qua Non Syrah A Shot in the Dark.............................321
2006	 Sine Qua Non Syrah The Raven No. 10.............................320
2006	 Sine Qua Non Syrah The Raven No. 3...............................318
2006	 Sine Qua Non Syrah The Raven No. 4...............................318
2006	 Sine Qua Non Syrah The Raven No. 5...............................318
2006	 Walter Hansel Pinot Noir Cuvée Alyce................................267
2007	 Bond Red Pluribus.............................................................716
2007	 Bond Red St. Eden............................................................715
2007	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill..............691
2007	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon Napa Valley.................708
2007	 Harlan Estate Red The Maiden...........................................712
2007	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................758
2007	 Marcassin Pinot Noir Blue Slide Ridge Vineyard.................152
2007	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard...........................141
2007	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard....................141,153
2007	 Marcassin Pinot Noir Three Sisters Vineyard......................155
2007	 Scarecrow Cabernet Sauvignon.........................................253
2007	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon...............................495
2007	 Sine Qua Non Grenache Pictures.........................324,325,384
2007	 Sine Qua Non Syrah Labels.................................323,325,384
2008	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon Napa Valley.................709
2008	 Sine Qua Non Grenache The Duel.....................................329
2008	 Sine Qua Non Grenache The Line...............................327,328
2008	 Sine Qua Non Syrah B-20...........................................326,328
2008	 Sine Qua Non Syrah The Duel............................................329
2009	 Bond Red Melbury.............................................................718
2009	 Bond Red Pluribus.............................................................718
2009	 Bond Red Quella...............................................................718
2009	 Bond Red St. Eden............................................................718
2009	 Bond Red Vecina...............................................................718
2009	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon Napa Valley.................710
2009	 Harlan Estate Red The Maiden...........................................713
2009	 Joseph Phelps Red Insignia...............................................758
2009	 Marcassin Pinot Noir Blue Slide Ridge Vineyard.................152
2009	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard...........................141
2009	 Marcassin Pinot Noir Marcassin Vineyard....................141,154
2009	 Marcassin Pinot Noir Three Sisters Vineyard......................155
2009	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon...................698
2009	 Sine Qua Non Grenache This is Not an Exit.......................330
2009	 Sine Qua Non Grenache Turn the Whole Thing Upside Down.. 

...................................................................................332,385
2009	 Sine Qua Non Syrah The Thrill of Stamp Collecting............331
2009	 Sine Qua Non Syrah This Is Not An Exit......................330,385
2010	 Bond Red Melbury.............................................................719
2010	 Bond Red Pluribus.............................................................719
2010	 Bond Red Quella...............................................................719
2010	 Bond Red St. Eden............................................................719
2010	 Bond Red Vecina...............................................................719
2010	 Harlan Estate Cabernet Sauvignon Napa Valley.................711
2010	 Harlan Estate Red The Maiden...........................................714
2010	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon...............................496
2010	 Sine Qua Non Grenache Five Shooter................................333
2010	 Sine Qua Non Grenache Stockholm Syndrome..................335
2010	 Sine Qua Non Syrah Five Shooter...............................334,385
2010	 Sine Qua Non Syrah Stockholm Syndrome........................335
2011	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon...............................497
2011	 Sine Qua Non Grenache Dark Blossom......................336,386
2011	 Sine Qua Non Syrah Dark Blossom............................336,386
	.
California White
1993	 Domaine Carneros Sparkling Wine Le Rêve.......................146
1994	 Domaine Carneros Sparkling Wine Le Rêve.......................146

1994	 Kistler Chardonnay Durell Vineyard....................................232
1995	 Kistler Chardonnay Cuvée Catherine..................................232
1995	 Peter Michael Chardonnay Clos du Ciel.............................237
1996	 Sine Qua Non White Omadhaun & Paltroon.......................272
1997	 Domaine Carneros Sparkling Wine Le Rêve.......................146
1998	 Sine Qua Non White Backward and Forward.....................272
1999	 Sine Qua Non White Tarantella...........................................273
2000	 Domaine Carneros Sparkling Wine Le Rêve.......................146
2000	 Sine Qua Non Roussanne Suey.........................................275
2000	 Sine Qua Non Roussanne The Hussy................................274
2000	 Sine Qua Non White The Boot...........................................273
2001	 Domaine Carneros Sparkling Wine Le Rêve.......................146
2001	 Kongsgaard Chardonnay Napa Valley................................233
2001	 Peter Michael Chardonnay Mon Plaisir...............................239
2001	 Sine Qua Non Roussanne Rien Ne Va Plus........................277
2001	 Sine Qua Non Syrah Rosé Pagan Poetry...........................268
2001	 Sine Qua Non White Albino...........................................67,276
2001	 Walter Hansel Chardonnay Cuvée Alyce............................267
2002	 Peter Michael Chardonnay La Carrière...............................238
2002	 Sine Qua Non Syrah Rosé E°.............................................269
2002	 Sine Qua Non White Whisperin’ E......................................273
2002	 Walter Hansel Chardonnay Cahill Lane Vineyard................267
2002	 Walter Hansel Chardonnay Cuvée Alyce............................267
2003	 Domaine Carneros Sparkling Wine Le Rêve.......................146
2003	 Peter Michael Chardonnay La Carrière...............................238
2003	 Peter Michael Chardonnay Ma Belle-Fille...........................238
2003	 Peter Michael Chardonnay Point Rouge.............................239
2003	 Sine Qua Non Roussanne Boots Pasties Scanty Panties and 

A Ten Gallon Hat................................................................278
2003	 Sine Qua Non White Sublime Isolation...............................290
2004	 Aubert Chardonnay Lauren................................................196
2004	 Aubert Chardonnay Ritchie Vineyard..................................196
2004	 Peter Michael Chardonnay Belle Côte................................237
2004	 Peter Michael Chardonnay La Carrière...............................238
2004	 Sine Qua Non Sémillon Mr. K The Straw Man....................279
2005	 Peter Michael Chardonnay Belle Côte................................237
2005	 Peter Michael Chardonnay Cuvée Indigene........................237
2005	 Sine Qua Non Chardonnay Mr. K The Noble Man..............280
2005	 Sine Qua Non Marsanne Mr. K The Straw Man..................280
2005	 Sine Qua Non Syrah Rosé Strapless..................................271
2005	 Sine Qua Non White The Petition................................147,287
2006	 Aubert Chardonnay Lauren................................................196
2006	 Aubert Chardonnay Ritchie Vineyard..................................196
2006	 Peter Michael Chardonnay Ma Belle-Fille...........................238
2006	 Peter Michael Chardonnay Point Rouge.............................239
2006	 Sine Qua Non Chardonnay Mr. K The Noble Man.......281,282
2006	 Sine Qua Non Grenache Rosé Autrement Dit.....................270
2006	 Sine Qua Non Marsanne Mr. K The Straw Man...........281,282
2006	 Sine Qua Non Rosé Autrement Dit.....................................388
2006	 Sine Qua Non Viognier Mr. K The Ice Man..........................279
2006	 Sine Qua Non White Hoodoo Man..............................147,389
2006	 Sine Qua Non White The Hoodoo Man..............................283
2006	 Walter Hansel Chardonnay Cahill Lane Vineyard................267
2006	 Walter Hansel Chardonnay Cuvée Alyce............................267
2007	 Kistler Chardonnay Durrell Vineyard...................................148
2007	 Kistler Chardonnay Dutton Vineyard...................................148
2007	 Kistler Chardonnay Hudson Vineyard.................................148
2007	 Kistler Chardonnay McCrea Vineyard.................................148
2007	 Kistler Chardonnay Parmelee Hill Vineyard Stone Flat........148
2007	 Peter Michael Chardonnay Belle Côte................................237
2007	 Sine Qua Non Syrah Rosé Stripes & Stars.........................271
2007	 Sine Qua Non White Body & Soul......................................284
2008	 Marcassin Chardonnay Marcassin Vineyard.......................149
2008	 Marcassin Chardonnay Three Sisters Vineyard...................151
2008	 Sine Qua Non Roussanne Jinete Bajo Vin de Paille............285
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2008	 Sine Qua Non White Kolibri.........................................286,389
2009	 Marcassin Chardonnay Marcassin Vineyard.......................150
2009	 Marcassin Chardonnay Three Sisters Vineyard...................151
2010	 Beringer Chardonnay Sbragia Modern Heritage.................146
2010	 Marcassin Chardonnay Marcassin Vineyard.......................491
2010	 Marcassin Chardonnay Three Sisters Vineyard...................491
2010	 Sine Qua Non White The Monkey...............................147,389
2011	 Sine Qua Non White The Moment......................................287
2012	 Sine Qua Non White In the Abstract...................................288
	.
Other US
1994	 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Washington..............247
1994	 Woodward Canyon Cabernet Sauvignon Columbia Valley..560
1995	 L’Ecole 41 Merlot Columbia Valley......................................560
1996	 Leonetti Cabernet Sauvignon American.............................234
1997	 Leonetti Cabernet Sauvignon Columbia Valley...................234
1997	 Leonetti Merlot Columbia Valley.........................................234
1998	 Leonetti Cabernet Sauvignon Columbia Valley...................234
1998	 Leonetti Merlot Columbia Valley.........................................234
1998	 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Washington..............247
1998	 Sine Qua Non Pinot Noir Veiled..........................................289
1999	 Adelsheim Pinot Noir.........................................................482
1999	 Archery Summit Pinot Noir Archer’s Edge..........................482
1999	 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Washington..............248
2000	 Beran Vineyards Pinot Noir................................................482
2001	 Sine Qua Non Pinot Noir No. 6..........................................289
2002	 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon Walla Walla Valley.....560
2003	 Leonetti Cellars Merlot Columbia Valley..............................560
2003	 Sine Qua Non Pinot Noir Omega.........................290,290,387
2004	 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon Walla Walla Valley.....560
2005	 Leonetti Cellars Merlot Columbia Valley..............................560
	.
Australia
1981	 Penfolds Grange................................................................759
1982	 Penfolds Grange................................................................759
1993	 Penfolds Grange................................................................759
1996	 Burge Family Shiraz Reserve Draycott...............................337
1996	 Chris Ringland Shiraz Three Rivers.....................................338
1997	 Clarendon Hills Shiraz Astralis............................................339
1997	 Fox Creek Shiraz Reserve..................................................390
1997	 Fox Creek Shiraz/Cabernet Sauvignon JSM.......................390
1997	 Greenock Creek Cabernet Sauvignon Barossa Valley.........340
1997	 Greenock Creek Shiraz Creek Block..................................340
1997	 Greenock Creek Shiraz Seven Acre...................................340
1997	 Penfolds Grange................................................................622
1997	 Torbreck Shiraz Run Rig....................................................344
1998	 Australian Domaine Wines Red The Hattrick......................390
1998	 Burge Family Shiraz Reserve Draycott........................337,337
1998	 d’Arenberg Shiraz The Dead Arm.......................................390
1998	 Fox Creek Shiraz Reserve..................................................390
1998	 Fox Creek Shiraz/Cabernet Franc JSM..............................390
1998	 Greenock Creek Cabernet Sauvignon Barossa Valley.........340
1998	 Greenock Creek Shiraz Seven Acre...................................340
1998	 Penfolds Grange................................................................623
1998	 Torbreck Shiraz Run Rig....................................................344
1998	 Torbreck Shiraz The Factor................................................344
1998	 Warrenmang Shiraz Estate.................................................390
1999	 Burge Family Shiraz The Grateful Reserve..........................337
1999	 Torbreck Shiraz Run Rig.............................................345,346
2000	 Torbreck Red Juveniles......................................................344
2001	 Clarendon Hills Old Vine Grenache Kangarilla Vineyard......390
2001	 Greenock Creek Shiraz Alices............................................341
2001	 Penfolds Grange................................................................654

2001	 Shirvington Shiraz..............................................................343
2002	 Clarendon Hills Syrah Brookman Vineyard.........................390
2002	 Greenock Hills Shiraz Alices...............................................390
2002	 Marquis Philips Shiraz Integrity...........................................342
2002	 Shirvington Cabernet Sauvignon........................................343
2002	 Shirvington Shiraz..............................................................343
2003	 Burge Family Shiraz Premium Draycott..............................337
2003	 Greenock Creek Shiraz Alices............................................341
2003	 Greenock Creek Shiraz Apricot Block................................341
2003	 Greenock Creek Shiraz Creek Block..................................341
2003	 Greenock Creek Shiraz Seven Acre...................................341
2003	 Marquis Philips Shiraz Integrity...........................................342
2003	 Shirvington Shiraz..............................................................343
2004	 Greenock Creek Shiraz Alices............................................341
2004	 Greenock Creek Shiraz Creek Block..................................341
2004	 Greenock Creek Shiraz Seven Acre...................................341
2004	 Shirvington Shiraz..............................................................343
	.
Madeira & Sherry
1819	 Antonio de la Riva Sherry Amontillado Extra Tonel..............522
1875	 Rutherford & Miles Sercial Madeira.....................................391
1885	 Lomelino Verdelho Madeira................................................391
1940	 Muscatel Wine Sherry Chipiona Caballero..........................669
NV	 JM Rivero CZ Sherry Solera 1837......................................660
NV	 Sherry “Siglo XX” Jerez De La Frontera AR Valdespino.......669

Port
1883	 Robertson’s Vintage Port Rebello Valente..........................462
1927	 Cockburn Vintage Port Director’s Special Reserve.............123
1934	 Fonseca Vintage Port Director’s Special Reserve...............124
1934	 Warre’s Vintage Port Director’s Special Reserve..........398,399
1948	 Taylor Vintage Port.............................................................400
1948	 Graham’s Vintage Port.......................................................400
1954	 Ferreira Vintage Port..........................................................704
1955	 Cockburn Vintage Port......................................................125
1963	 Fonseca Vintage Port.........................................................402
1963	 Taylor Vintage Port.............................................................401
1966	 Delaforce Vintage Port.......................................................125
1966	 Sandeman Vintage Port.....................................................669
1970	 Avery’s Vintage Port Special Reserve.................................125
1970	 Graham’s Vintage Port.......................................................125
1970	 Warre’s Vintage Port..........................................................511
1976	 Fonseca Vintage Port Guimaraens Vintage........................509
1977	 Fonseca Vintage Port.........................................................509
1977	 Graham’s Vintage Port................................................125,510
1977	 Morgan’s Vintage Port.................................................460,461
1977	 Nieuwpoort Vintage Port....................................................704
1977	 Sandeman Vintage Port The Silver Jubilee.........................510
1977	 Taylor Vintage Port.............................................................510
1977	 Warre’s Vintage Port..........................................................511
1980	 Dow’s Vintage Port............................................................397
1980	 Morano Vintage Port..........................................................669
1980	 Taylor Vintage Port.............................................................396
1980	 Warre’s Vintage Port...................................................397,511
1983	 Cockburn’s Vintage Port....................................................508
1985	 Cockburn’s Vintage Port....................................................508
1985	 Fonseca Vintage Port.........................................................509
1985	 Graham’s Vintage Port.......................................................510
1985	 Morgan’s Vintage Port........................................................461
1985	 Warre’s Vintage Port...................................................512,512
1997	 Graham’s Vintage Port.......................................................125
NV	 Fonseca Bin 27 Port..........................................................669
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General Notice: This sale will be conducted in accordance 
with Bonhams Conditions of Sale, and your bidding 
and buying at the sale will be governed by such terms 
and conditions. Please read the Conditions of Sale in 
conjunction with the Buyer’s Guide relating to this sale and 
other published notices and terms relating to bidding.
Payment by personal or business check may result in your 
property not being released until purchase funds clear our 
bank. Checks must be drawn on a U.S. bank.

Notice to Absentee Bidders: In the table below, please 
provide details of the lots on which you wish to place bids at 
least 24 hours prior to the sale. Bids will be rounded down 
to the nearest increment. Please refer to the Buyer’s Guide 
in the catalog for further information relating to instructions 
to Bonhams to execute absentee bids on your behalf. 
Bonhams will endeavor to execute bids on your behalf but 
will not be liable for any errors or non-executed bids.

Notice to First Time Bidders: New clients are requested to 
provide photographic proof of ID - passport, driving license, ID 
card, together with proof of address - utility bill, bank or credit 
card statement etc. Corporate clients should also provide a copy 
of their articles of association / company registration documents, 
together with a letter authorizing the individual to bid on the 
company’s behalf. Failure to provide this may result in your 
bids not being processed. For higher value lots you may also be 
asked to provide a bankers reference.

Notice to online bidders; If you have forgotten your 
username and password for www.bonhams.com, please 
contact Client Services. 

If successful
I will collect the purchases myself
Please contact me with a shipping quote (if applicable)
I will arrange a third party to collect my purchase(s)

Please mail or fax the completed Registration Form and 
requested information to:
Bonhams Client Services Department 
220 San Bruno Avenue 
San Francisco, California 94103
Tel +1 (800) 223 2854
Fax +1 (415) 861 8951
Automated Auction Results 
Tel +1 (415) 503 3410 

Auction Registration Form 
(Attendee / Absentee / Online / Telephone Bidding)
Please circle your bidding method above.

Paddle number (for office use only)

Type of bid
(A-Absentee, T-Telephone)

Lot no. 
Brief description
(In the event of any discrepancy, lot number and not lot description will govern.)
If you are bidding online there is no need to complete this section.

MAX bid in US$ 
(excluding premium and applicable tax)
Emergency bid for telephone bidders only*

* Emergency Bid: A maximum bid (exclusive of Buyer’s Premium and tax) to be executed by 
Bonhams only if we are unable to contact you by telephone or should the connection be 
lost during bidding.

You instruct us to execute each absentee bid up to the corresponding bid 
amount indicated above. 

By SIGnInG ThIS fOrm yOU AGree ThAT yOU hAve reAd And UnderSTAnd OUr COndITIOnS Of SAle And ShAll Be leGAlly BOUnd By Them, 
And yOU AGree TO PAy The BUyer’S PremIUm, Any APPlICABle TAxeS, And Any OTher ChArGeS menTIOned In The BUyer’S GUIde Or 
COndITIOnS Of SAle. ThIS AffeCTS yOUr leGAl rIGhTS.

Your signature: Date:

Shipping Address (if different than above):

Address: _____________________________________ 

City: _________________________________________

Country: _____________________________________

Post/ZIP code: _________________________________

Please note that all telephone calls are recorded.

ShIPPInG

Sale title:    Sale date:    

Sale no.    Sale venue:    

Customer Number Title

First Name Last Name

Company name (to be invoiced if applicable)

Address 

City County / State

Post / Zip code Country

Telephone mobile Telephone daytime

Telephone evening Fax

Telephone bidders: indicate primary and secondary contact numbers by writing  1  or  2   
next to the telephone number.

E-mail (in capitals) 

By providing your email address above, you authorize Bonhams to send you marketing materials and news concerning Bonhams 
and partner organizations. Bonhams does not sell or trade email addresses.

I am registering to bid as a private client  I am registering to bid as a trade client

Resale: please enter your resale license number here 
We may contact you for additional information.

General Bid Increments:
$10 - 200 .....................by 10s
$200 - 500 ...................by 20 / 50 / 80s
$500 - 1,000 ................by 50s
$1,000 - 2,000 .............by 100s
$2,000 - 5,000 .............by 200 / 500 / 800s
$5,000 - 10,000 ...........by 500s

$10,000 - 20,000 .........by 1,000s
$20,000 - 50,000 .........by 2,000 / 5,000 / 8,000s
$50,000 - 100,000 .......by 5,000s
$100,000 - 200,000 .....by 10,000s
above $200,000 ...........at the auctioneer’s discretion

The auctioneer has discretion to split any bid at any time. 



The esTaTe of  
Lauren BacaLL
March 2015 
New York

bonhams.com

inquiries
+1 (212) 644 9033 
jon.king@bonhams.com



bonhams.com/asian

CHINESE ART FROM 
THE SCHOLAR’S STUDIO
Monday March 16, 12pm
New York

PREVIEW
March 12-15

INQUIRIES
+1 (212) 644 9128
bruce.maclaren@bonhams.com

WEN ZHENGMING (1470-1559)
Longqiu Falls,
Hanging scroll, circa 1540
23 x 11 in
$250,000 – 400,000



bonhams.com/himalayan

INDIAN, HIMALAYAN 
AND SOUTHEAST 
ASIAN ART
Monday March 16, 4pm
New York

PREVIEW
March 12-16

INQUIRIES
+1 (917) 206 1688 
mark.rasmussen@bonhams.com

A gILT cOPPER ALLOY DEITY 
fROM A VAjRAbHAIRAVA 
SHRINE
Tibeto-Chinese, Yongle period, 
early 15th century
10 7/8 in. (27.5 cm) high
$250,000 - 350,000



bonhams.com/himalayan

INDIAN, HIMALAYAN 
AND SOUTHEAST 
ASIAN ART
Monday March 16, 4pm
New York

PREVIEW
March 12-16

INQUIRIES
+1 (917) 206 1688 
mark.rasmussen@bonhams.com

A gILT cOPPER ALLOY DEITY 
fROM A VAjRAbHAIRAVA 
SHRINE
Tibeto-Chinese, Yongle period, 
early 15th century
10 7/8 in. (27.5 cm) high
$250,000 - 350,000



bonhams.com/photos

PHOTOGRAPHs
April 28, New York
Consignments now invited

INQUIRIEs 
+1 (917) 206 1610, East Coast 
+1 (415) 503 3259, West Coast 
 prints-photos.us@bonhams.com

DAVID WOJNAROWICZ
Untitled (Buffaloes), 1988-89 
Oversized gelatin silver print
Sold for a world-record $125,000

Courtesy of the Estate of David Wojnarowicz and P.P.O.W.





Bonhams
220 San Bruno Avenue
San Francisco, California 94103

+1 415 861 7500 
+1 415 861 8951 (fax)

International Auctioneers and Appraisers – bonhams.com
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